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KE®AAAIO 1 - Ewayoyn

YKomOG TNG TOPOVCAG SIMAMUOTIKNG EpYaciag eival n avdmtuén adyopiBumv pe peEAoVTIKG KOTO
mv onuovpyia evog mpoypaupatog H/Y to omoio Oa mapdyer v opilovtioypagio g 0000
(&yovtag ko TG ovvtetaypéveg Z , OBo umopovoape vo LTOAOYICOLUE KOl TO oTOlXElo NG
unkotounc). Ta otoyeio avtd Ba divovv ) SLVOTOTNTO GTO YPNOTH TOV TPOYPAUUOTOS VL

a&lohoyel T (PN TOV VELOTAUEV®OV 00MV 0O Ao AcPAAELOG.

[Tpwv v avantuén tov alyopiBumv yiveton pio BBAOYpa@IK) avacKOTHOT OTOL GUYKEVIPDOVOVTOL
Kot oyoAdlovtatl ot datdéelg Tov ovyypovav odnyiov odomotias (RAA 2008, OMOE-X ) mov

aQOPOVV GTN YEMUETPIKN XAPAEN T®V 0dMV.

Ev ocvveyeioa , moapovcialovtar VEES TEXVOAOYIEG TOL YPNOUYLOTOWOVV Ol EPELVNTEC Yol TNV
ATOTVTMGT] VOVOTAUEVAOV 000V KABMG Kot TO TPOYPALIL 050Tol0g TAV® 6To omoio Ba yivetor M

YPOPIKT ATOTOTMGT| TOV OTOTEAEGHATOV TOV aAyopifuov.
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AxoAovOel avorlvuTtikn meprypagn g nebdoov ,mapovcstdlovtal ot SVVOTOTNTES TNG EMEKTAONS TOL
alyopifuov , emonuaivovtal ot TapadoyES Kol Ol OTAOTOMGELS TOL £YVOV Y10 TIG OVAYKEC TNG

oVLVTOENG TOV.

Metd amo v mapovsioon g HeBOGOOV TOV YPNCIUOTOONKE Kol TNV TEPLYPAPT TNG EMEKTAUCNG
TOL AOYIGUIKOV , OVATTOGGETOL 1] TOPEID TNG EPEVVOC TOV TPOYUOTOTOONKE Kot 1/ EXEEHYN O™ TOV

aAyopifuov yio TV EKTIUNON TWV 0PPLOYPOLUUDV Kot TOV AEOV.

Meta 10 mépag g emenynong tov aiyopiBuov , emnelepyalerar |, pe v Pondea 0V KOIKO ,
00O TN Ko g€dyovtal ta amoteAécpata mov o ypnoyromondodv amo Tov ¥PNoTN Yo TOV

EAEYYO TNG 0OIKNG AGPAAELOG

Mo v olokApwon g Tapodsos OMAMUATIKNG €PYOCinG, OWITLTAOVOVTOL T KLPLOTEPO

CLUTEPACLATO AVTNG KOl TPOTEVOVTOL BELOTA Y10 TEPALTEP® EPELVAL.
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KE®AAAIO 2 - BIBAIOT'PA®IKH ANAXKOITHXH

Y10 okOhovbo KePOAOO EmyEPEiTOL UL TOPOVOINGCT Kol OVAALOT TV LROdEiEewV TV
veppovikov (RAA 2008) kot tov ednvikov (OMOE-X) kavoviGp®V-0dNyldVv GYEOUGLOV
OLTOKIVNTOOPOU®Y, TTOV OPOPOVV TN YEMUETPIKY XApaln Hoc 0000 Kol MO GLYKEKPIUEVO TO
otoyyeia g opwovtioypagiog. H ocvykekpyévn mopovcioon emiéydnke va yivel, elte pe
TOVTOYPOV TOPOVGINOT] GTOLXEI®V amd OAEG TIG SLOEGILESG TNYES - Y10l T YEVIKA YOPOKTNPIOTIKA -
elte EeyoPoTA Y100 TO CNUAVTIKOTEPA GTOLXEID TTOV EVOLAPEPOLV TNV TOPOVGH OWTAMUATIKY], KOTA
KOplo AdY0 amd TOLG YEPUOVIKOVG KOVOVIGUOVS, 0e00UEVOD OTL £XOVV EQUPLOYN OTOV EALUOIKO
ADPO.

Me otoyo v mo Eekdbapn amddoon Tewv STdEemv auTdY, eKBETOVIOL CKOPIONUATO EIKOVOV
KoODG Kot TIVAKEG ELAYIOTOV - PLEYIGTOV TILAOV TOL £0LV ANEBEL amd T KEPEVO TOV 0dNYIDV.

21 ouvéyeln, omekovifovtor Kot avaAhoviol VEEG TEXVOAOYIEG OV YPNCLOTOONKOV AT TOVG
EPELVNTEG TO. TTPOGPOTO XPOVIKL GTNV TPOCTAOELY VO ATOTVITMGOVY YNELOKE TG 0000G Kol Vol
TAPAEOVY TOADTIUA EPYOAELD Y10l TOVG LEAETHTEC 0JOTOLNG.

TéNog, TPOoPAAAOVTOL GUVOTTIKA OLOVVATOTNTES EMEEEPYACIOG KO YPAPIKNG OTEIKOVIONG TOV 00DV,
ONUOPIAL®V  TPOYPOUUATOV [ 000TOUOG 7OV  KLUKAOQOPOLV  OTNV  EAMNVIKN] oyopd Kot

YPNOLUOTOLOVVTOL EVPEWS OO HeAETNTEG otV EAAGDQ.

2.1 T'evikég apyéS oyeo1aopnov.

Kotd to yeopetpikd oyxedtaopd e 000V, 0ol avaykoiol 6TOYOl TOL TPEMEL VO OLEKTEPOLDVOVTOL

sivo:
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I. | Aertovpyio — aoparELD
Ii. 1 ToldTNTO KLKAOPOPTaG
iii. 1 owovopio

IV. 1 ootk

[MopdAinio pe avTobg TOVE GTOYOVG TPEMEL OMWGONTOTE VO KOAVTTETAL O GTOYOG TNG EVAPLOVIONC
™G 000V pe 10 TEPPaALov. Ocov apopd ToLg GTOYOVG OIKOVOUING KOl OleONTIKNG, 0VTOTl TPETEL VOl
OVOKOTOTAGGOVTOL AVAAOYQ LE TIC EIOIKES GLVONKEG TOV £PYOV.

Bdon g mapomdve epdpynong, yivetor eavepd 0Tt ot ovoia eivar advvartn 1 enitevén evog omd
TOVG GTOYOVG YWPIG aVTO VO £XEL APVNTIKEG EMATMOCEIS OTNV EMTELEN TOV VIOAOIT®V. ZVVETADG,
elval aveQktn 1 TautdYpovn €NITEVEN OAMV TOV TPOUVUPEPOLEVOV GTOY®V UE TNV «ATOAVTO
BérTioT» Yapaén piog 0000 KATL TOL 00N YEL GTO VO ATOBAETEL O YEOUETPIKOG OYESAGHAC TNG 000V

otV €0peon piag «omodekTne GVUPPACTIKAG» AVGTG.

Avto givan {oTikng onuaciog, 6edopévon OTL o1 mapdyovieg mov oyetilovtol pe tov odnyo, To
Oynuo Kot tnv 01 v 000, Ennpealovy queco M ERUECO TA GTOLEID TNG LEAETNG TNG 000V OV
oyetilovtal pe 10 00wd dikTvOo, TV optlovTioypOPic, TNV UNKOTOUN, TIG OTOUES TG 000V, TNV

opaTOHTNTA KOt THXAPOEN TNG 0000 GTO YDPO

11
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2.2 Opwopoi

21 ovvéyewn, eKOETOVTAL OPIGUOL KoL GUVIOUN TEPLYPAPN TOPayOVT®V mov moilovv poOAo GTOV
ELeyxo TG 001KNG acparetlag, coppova pe 1ig OMOE — X evod, mapovcidlovtor ppeyédn mov

YPNOUOTOMONKAY GE TOAMITEPESG EPEVVEC, MOTE AVTEG VO, YIVOLV TEPIGGOTEPO KOTAVONTEG.

2.2.1 Tayvtnta Vemtp

H emrpendpevn toydmro(Vemtp) givar to tomikd 1 oyeTikd woydov péyieto 6plo toyvmrog. H
EMTPENOLEVT TOLTNTO €E0PTATOL A TNV KoTnyopio tng 0000 kot Bempeitor kabopiotikr, dtOTL
npénel va glvar pkpOTEPN 1 101 PE TNV TayVTNTO LEAETNG, N omota oxetileTat dpeca pe ta ototyeia

™G LeEAETNS TG 000V.

2.2.2 Tayvtto perétng Ve

H toyvmta perétmg Ve mpoxvmter amd v avdivon tov mepBoAloviiK®V Kol OWKOVOUIK®OV
KPUInpiov MOTE VO AVTOTOKPIVOVTOL GTIC TPOSIOYPOPES TOV AEITOVPYIKOD YOPAKTPO TNG 000V, GTO
001KO OIKTLO KOl TNV ETWIWKOUEVT] TOOTNTO KUKAOPOPLOKNG PONG. ATO TNV ToydTNTO LEAETNG
OTOPPEOLY OPLUKES KOL TPOTEWVOUEVEG TIULEG Y10 TOL TEPLOGOTEPO. GTOLYElD WEAETNG KOOMDG KoL Ot

OOOEKTEG TIHES Y10 T GLGYETIOT TOVG.

Edkd yio éva 0016 tunpa omd v toydtnTe HeAETng npocdtopilovial:

[ o1 eAdyroteg axTives TV optlovI®mV KAUTUAMV

12
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[ o1 eAdytoTteg TOPAUETPOL TV KAWOOEDDV
Cot péytoteg KaTd UNKog KAGELS

[Jot eMdy1oTEG OKTIVEG TV KUPTMV Kol KOTA®V KOTAKOPLO®OV KOUTUADV.

“Etor 1 Ve kaBopilel, petald dAiov, oe peydio Pabud to yEOUETPIKA YOPOUKTNPIOTIKA KATO10U
0000 TUNUOTOG KOt 1O10UTEPO. QVTAOV TNG OUAdNS A, TNV OKOVOMKOTNTO Kol TO. EMTESO
egummpémong g 0800. XuVeEn®G, N TayvTNTa peAéTng Ve mpémet vo unv petafdiletal, 6co ivor
EPIKTO, GE O0IKA TUAUOTO LEYAAOV UNKOVG, TOV OMOTEAOVV YOPAKTNPLIOTIKEG EVOTNTES Kol EXOVV

aAANAeEGpTON.

2.2.3 Asrtovpyikn TayvtnToe V85

H Aewtovpywn toyvmta V85 esivon mapdapetpog mov AauPdvetor vmd Oyn 610 YEOUETPIKO
oxedIoUO HEUOVOUEVOV oTOolXElmV peAeT¢ tng oplloviioypapiog, NG HNKOTOUNG KOl TV
dlTop®Vv, evd oyetiletar pe tn SVVOUIKT g Kivnong tov oxnudatov. Ocov apopd Tig 0600G NG
oudoag A (vrepaotikég 0001 e facikn Aettovpyia T cdvdeon), 1 TayvTnTa V8S lvan n taydnTa
pe v omoia Ba kvnBel avepmdolcta 10 85% tov emParnydv oynuatov ce kKobopd Kot vypod
odootpopa. H taydtmre V85 emnpedleton amd tnv HETOPOA TOV YEOUETPIKOV YOPOUKTNPIOTIKOV
™G 000V Kot AopuPavetor vwd Oyn oty aEAOYNon NG ToOTNTOS GYESUGUOD T®V O00IK®OV

TUNRATOV. 010 TTEDI0 TNG OCPAAELL TOVG,.

Avagopwkd pe TN pétpnomn g toyvunTag V85 68 vypd 000GTPAOUOTH, CYETIKEG EPEVLVEG

13
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KataAyouv 610 0TL 1] V85 6€ 01eyvd 0600TpmpLa ,0ev dlapopomoteitarl ovclactikd omd v V85 og
VYPO 0006TPpOUA, e OpO: M £vTaoT TG PPoyNg va vt TETOLO, DGTE VOL UMV LEWOVEL TNV 0POTOTNT

TV 0ONYy®V Kdto ond 150 m.

Or EAMinvikoi Koavovicpoi opifovv 6t1, 1 V85 yia tig 0600g opddoc A pe eviaio em@dveln
KUKAOQOpPIoG €ivol GUVAPTNON TOV YEMUETPIKOV TAPUUETPOV, TV otolyeiov ™ 0d0h. H.-V8S
npoodtopiletar v KaOe pepovopévo yeopetpikd ototyeio (evbuvypappio 1 koumdin) Kabog Ko
Yo OOUKGL TUNHOTOL LLE EVIODL YOPOKTIPLOTIKA.

O mapdyovteg mov kabopilovv v Tun g taydmrag V85 elvar m euktotmro KE g
pLEPOVOUEVNG KapTOANG kot “AveEaptnng Evbuypappios” (KE = 0 gon/km), kabdg ot o mAdtog

b ¢ Awpidag kukropopiag.

H toydtta V85 og 0000¢ pe eviaia empdvelo kukAo@opiog g opddag A 1oovtat pe ™ péomn Tiun
TOV TOYLTHTOV Kot Yo T 000 KaTeLOHVOEIS KUKAOPOPIOS, GE GLUVAPTNGCT UE TO YOUPOKTNPIOTIKA
TOV 001KOV TUNRATOG (TAATOC Awpidag KUKAOQOPING KATO UNKOG KAIoT KOl UNKOG EQOPUOYNS TNG

KAMoNg).

14
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2.3 T'evikég apyég yapaéne.

I'eppovikég 00nyieg RAA 2008

H dwootactoldynon tov otoryeiov HEAETNS Yo T ¥Gpaln avToKIvnTOdpOL®V Yiveton Bdoet:

A) ¢ otdOuiong Tapaydviov acOAAELng

B) ¢ duvopikng g kivnong tov oynuatov.

Ta otoyela peréng vy ta €iedbepa 00KA TUNUATO TOV avToKvyntodpouwv-tng TMA1 A
TAGGOVTOL VIO TNV Amaitnon aceoiovg Kivnong pe tayvtnta 130 km/h 6e Bpeyuévo oddotpmpa.
>tov¢ aToKIVNTodpoHovg g TMA 2 khplog yvOUOVaG GYESAGHOD Eivar1 KOADTEPT TPOGAPHLOYN
0TO PLGIKO TOTIO KOl KOTO GUVETELD, 1 OIKOVOULKOTEPN XApaén. Ot avtokvntddpopot tng TMA 3
oxed1alovtal PACEL SLUPOPETIKDY UEAETNTIKOV-TEYVIKAY KOl KUKAOPOPLAK®DY OPLaK®Y GLUVONK®OV.

[Tpotapyikd, Aettovpyovv BAcel KATO0G EMTPETOUEVNG LEYIOTNG TOOTITAG.

Ot oplakég TéG TV oTolKElV HEAETC O100TAGIOAOYNONKAV UE TIG TOPUKAT® TOYVTNTES Yo

Bpeypévo 0d0cTpmua, BACEL TNG OVVOLUKNG TG KIVIIONG TV OYNUATOV:

- Y10l LTOKIVNTOSPOROVG peYdA®V amootdcemv (TMA 1 A) 130 km/h
- Y10 VTEPTOTIKOVS avtokivntodpopovs (TMA 1 B) 120 km/h
- Y10,/0800G TOPOUOLEG He avToKivnTodpopovg (TMA 2) 100 km/h

- YL 06 TIKOVG avToKvntodpopovs (TMA 3) 80 km/h

15
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[Mpéner va yivetor mpocoppoyn pe opolfoio tPoOmO, TG OPovVIIOYPaPiag KOl UNKOTOUNG,
Aoppdvovtag voyn TIc apyés xapaing oto ympo. Idwitepn pépyivo mpémer va dideTon oTNV
apoiBaio TPocaproyn KATh TNV «ovaaOpion/eméktacn» 1o VPICTALEVOV AVTOKIVITOOPOU®VY. XE
OVTEG TIG TTEPUTTMOELS, KUPIMG OTOV VIAPYOLV EVAALAYEG GTO PLGIKO TOTHO, EVOEXOUEVES PEATIOCELG
TOV KAt pNKog KAloewv &yovv cuvnbmg ¢ amotélecpa PEYOADTEPES TaXOTNTEG Kivnomg TV

OYMUAT®V, KATL TOL 00N YEL GLYVA GTNV OTaiTHO TPOTOTOINGNG TNG 0PLLOVTIOYPAPIOG.

Eniong, apod oloxinpwbei o kabBopiopdg tov dEova Kot TG Katd pnKog KAIong, n xapatn mpénet
va EAEYXETOL OGOV aPOPA TNV TANPOTNTO TOV OIMOLTOVUEVOL UNKOVG 0paTtoTTaS Yia 6tdorn (MOY).
XT0 UNKOG 0paTOTNTOS Yo 6TAoT £Yovv avtiotoyndel emiong TIHES o€ GYé€on He TV TOyOTNTO

avaQOPAG N TNV EMTPETOUEVN LEYIGTT TOXOTNTA TTOL THAVOTATO TPETEL VO TPOGILOPLOTEL.

EXnvikég oonyieg OMOE-X

H pehétn yapaéng meprhapfdver tn peré:
- oplovtioypagiag,

- HNKOTOUNG,

- OLTOUDV,

- 0paToOTNTOG,
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
Y11g oOyypoveg pehéteg odomouiag Waitepn onuacio £xel N appovio Kot 1 cvuvéxeln Hetad tov
otoyelov ¢ pedémgs. «I'vopovag oyxedacpovy givar otabepdtnta g taydTnTa pnekétng Ve yu
odwKd Tunpate peydiov pnikovs. ‘Etol o YEOUETPIKE YOPOKTNPIGTIKA KOTE UKOG TOL 001Kov
TUMHOTOG  0ev  avoykaloov tov  odnyd va  mpoPel o€ peydheg Kol dUGAPECTEG

EMTAYVVOEL/EMPPAdVVOELC.

Av og éva 00O TUNUO HEYAAOL UNKOVLS Ol TOTOYPOQPIKEG GLVONKEG OmoUTOVV oAlayn ToV
YEOUETPIKMOV YOPOKTNPIOTIKOV TG 0000 Kot Kotd ocvvémewo oAdayn g Ve, tote kpivetan
ATOPOATNTOG O GUGYETICUOG TOV OTOLXEIOMV UEAETNG O évOl UNKOG GUVAPUOYNG HeTa&Dd TV dvo
TUNUATOV UE SOPOPETIKEG TOYVTNTEG LEAETNG, LLE TETOLO TPOTTO, MATE 1) LETAPOAY] TOV YEOUETPIKDV
YOPOKTNPIOTIKOV Vo glvorl opoAn. Avtd efac@oiileroan pe v wavomoinon tov Kpurnpiov

Acoareiog I: «Emitenén appoviog kot cuvéyelag oty HEAETN. NG 0300»

EmumAéov, n Aettovpywkn taydtrta V85 amarteital vo Tapovuotdlel GuvEXELD KOTA UAKOG TNG 000V.

Avt6 yivetan pe v emitevén tov Kprenpiov Acpareiog 11: «emitevén appoviag kot cuvExelag otnv

Aertovpytkn| TavTNTOY KOODS Ko Le TNV 6Tafepn 6YEGN TOV SLOOYIKAOV OKTIVAOV KUKAMK®OV TOEWV.

H appovikn axoiovBio tov dvvapikov dedopévov g Kivnong Tov oynudtov oto dtodoyikd
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
YEOUETPIKG oTOuyEi HEAETNG, €vOG TUNUATOG 0000 opddog A pe otabepn toydtmta peAéng
€E00QOMEEL TOVG OVTIKELLEVIKOVS OPOLG Y10 £VO OLLOLOLOPPO KOl OIKOVOULKO TPOTO 001 ynong. Avtd
eMTLYYAvVETOL LE TNV IKOvoToinon tov Kpimpiov Acpaleiog IIT: «Emitevén appoviog Kot cuveyelag
oV SLUVOUIKY Kivnon tov oynuatovy (BA. Tivaxa 1). H apyf g apuroviog Kot tng GLVEXELNS
HeTAED TV Sodo KMV GTOXEIMV HEAETNG 1oYVEL OEVTEPEVOVTMOC KAl Yo TIG 000VG TG opadag B
o6mov, 0 TPoOmog odnynong emnpedletar oe peyaddtepo Pobud amd to Oplo TaXVTNTOS Kol GE
AMyotepo Babud amd tn duvapukn g Kivnong Tov oXNUATOV, LE TPMTELOVIES ~ OPYEC TNV UN
TOPEUTOOION €MITELENG GAAOV OTOY®V NG UEAETNG TOL APOPOLV T.Y. TNV TPOCTAGIN TNG

TOMTIGTIKNG KAPOVOLULAS, TNV TOAEOOOUI KTA.

e £pyo. avoKaTOOKELNG Kol BEATIOONG VEIGTOUEVOV 00V BOGIKO OVTIKEIUEVO Y10, LEAET €lval M
efétaon TV oToWyEl®V NG HEAETNG OTOL TUNMOTO. TPV Kol HETA TO PeAtodpevo N
AVOKOTOOKEVALOUEVO TUNMO, £TCL MOTE, OTOV. JOMIGTMOVOVIOL WUI OTOOEKTES OlPOPEG OTA
YEOUETPIKA YOPAKTNPIOTIKG TNG 0000, va Yivetal mopenPoAin 0dKOV TUNUAT®V TETOIMV TOV Vo

wavomolovv ta Kpurmpia Acpaieiog.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHYE THE TEQMETPIAYX YOIXTAMENHX OAOY

[Tivaxag 1: Opraxéc Tipég woyvog tov Kpummpiov Aceareiog I, 1T ko I v K&A); péTpla ko pn

AmOOEKTH TOLOTNTA GYESOGLOV Yot 000VG TV opddwv A ko B.

Omov :
Vs [kmv/h] = Aewrovpywn taydtnta 85%

Sfr [-] = OdwrBépevog cuvtedeoTthg TAELPIKNG TPIPNAG OE KOUTOAN

Ve [kmv/h] = toydtnta perémng
Sra [-]

=  AMOTOVUEVOS CUVTEAEGTG EYKAPGIAG TPIPHG O€ KOUTOAN
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHYX OAOY
Yt mopokdto Topadelypata xapacng 0000 610 PLOKO TEPPAALoV, avtimapatiBevtot pio KoAd
TPOcapLOcUEVN ¥apaln Kot pio un KaAd Tpocapuocuévn xapaén oto mepiariov. (Ewdveg 2.1

Ko 2.2)

Eucova 2.1 X(xaén KOAQ npocapu(;évn 010 (pl)lé nsp{B&ko[] B

Ewova 2.2: Xapoén oyt KaAd TPOGOPUOGHEVT GTO PLGIKO TTEPIBAALOV[9]
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

2.4 Xroyyeia oprlovtioypa@iog

2.4.1 I'eppavikég 0onyiec RAA2008

A) EvBvypoppio

ZOUQoVa PE TIG YEPUAVIKES 00N YiES, O1 HEYOAOV UNKOLG eVOBVYPAUEES EOIKA, OTIC TEPMTMOGELS TOL
&youv otabepn| Katd pPNKOg KAIGN, TPEMEL VO UNV TPOTILAOVTOL SLOTL, GLVOIELOVIOL AO TO £ENG

LLELOVEKTTLLOLTOL:

- TlopacHpovv tov 0dny6 6€ TOAD VYNAESG TOOTNTEG.

- AV TPOGPEPOLV TN SVVATOTNTA APLOVIKNG Kol 6TaBEPNS YAPUENS,TPOCUPLOGIEVIS GTO TOTHO.
- Avoyepaivouv TNV EKTIUNGN TOV OTOCTACEMV KOl TOXLTNTOV TOV TPOTOPEVOULEVOV KOl
eMOEVOV KOOGS Kot TV ovTifeTo KIVOOLEVOV OXNLAT®V.

- Meidvouv v KukAo@oplaKkn ac@aiela Kamg tpokalodv LovoTovia, EVOEYOUEVMS Kol KOTWOT).

- Axoun evdéyeton vo. odnynoovv oe BdpPmon tov odnyod amd tovg mpoPoieis Twv avtifeta

KIVOOLLEVOV OYNUdTeV Kotd Tn dtdpKeto TN vOyToC.

Mo tov avtd Adyo, mpoteiveton meplopiopdg tov pnkov gvbvypappiog oe max L=2.000m. H
OPLOVIKOTNTO TNG GLVOPUOYNG HeTAED TV otolyeiov eEaptdtor omd, o péyebog v otoryeimv

LEAETNG, OV elvar YEITOVIKA GE PeYdAeg evBuypapies.
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Oa mpémel va amo@evyeTal 1 NdTaln KPOV eVOLAUES®V VOLYPAUIDY AVAUESH GE OUOPPOTES
KopumoAes. Edv avtd opmg emPariietor yio GAAOLG AOYOVS, TO EAAYIOTO UNKOG TTPETEL VO OVEPYETOUL
oe min L = 400 m pe oxomd Vv avdoedn g evoldueong evbvypappiog g avTdvopo oTotyelo

HEAETNG.

INo va elattwbel cuvendg 1 SLVGUEVNAG EVTUNTMON TOL TPOKOAEITOL amd TNV OploVIIOYPAPIKNI
evbuypappio, ocvviotdtor ovty va ocvvovdletar omd koiAwpo pe  peydAn oxtiva tdEov
OTPOYYVAELONG OT UNKOTOUT. AKOUN, TOavVOV va givatl KoAvTePN Ao M xpNRoT opllovTioypapIKNg

KOUTTOANG LE OPKETA UIKPT KOUTUAOTNTO.

B) Kvxhikd to&a

Ot1 RAA 2008 avoapépovv mwg ot oKTives TV KUKMK®OV TOEv Tpénel va givol TETOEG OGTE TO
péyeboc kot m 0dTaEn TOLg VA £YOLV._EVOPUOVIOT LE TO QULGIKO TOTIO KOl TO YOPOKTINPICTIKA
otoyeion Tov MEPPAALOVIOC YDOPOL KO, KATO TEPIMTOGN, VO EMOIOKETOL TPOCAPUOYT OTIC

OTOULTIOELG TNG OPLOVIKNG XOPOAENG GTO YDPO KOl TOV TOPOSI®Y YPNCEDV YNG.

Axéun, tovifouv ™ onuocio ™S TPOGAPUOYNG SOOYIKAOV OKTIVOV KUKMKAOV TOE®V, agol 1
dwtnpnon otafepng ToyLTNTAS AmMOopPPEEL amd avTHV TV TPposapuoyr. [ awtd mpoteivouv oTIC

SLOOYIKEG OKTIVES KUKAIKOV TOE®V, va tnpeitar n mpodndOeon: R1/R2< 1,5, yio R1 <1500m.

To xokAika to&o mpémer va €govv éva eldyioto unkog (IMivokag 2). Xkomdg tOov TOPATAVE®
TEPLOPIOUOV EIvOL 01 00MYOL VO UMV YIVETOL GUECT] ETOVOPOPA LETA TNV TEPIGTPOPT] TOV TLLOVIOD

mPog pia Kotevbouvon.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

TA=H MEAETHE Min R [m] Max L [m]
TMA 1 A 900 75

TMA 1B 720

TMA 2 470 55

TMA 3 280

[Tivaxoag 2: EAdyioteg axtiveg (Yo g = 6,0 %) kot eAdyioto pikn KOKMKOV TOE@V

Y& aVTOKIVNTOOPOUOVG YMPIC TEPLOPIOUO TNG EMITPEMOUEVNG TaXVTNTAG Ol HeYIAeG svBuypappieg
EYOUV MG OMOTEAEGIO TOAD PEYOAES TaYVTNTES KIVONG. ZVVEMWME, LUETA amd evBuypoppieg Kovg

LG > 500 m n akdéAovOn axtiva €xet erdyiot Ty ta 1.300 m.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

2.4 2EMmvikég o0onyieg OMOE-X

A) EvBvypoppio

Q¢ otoyyeio pehétng, n evbuypappio propet va OempnBei 611 veptepet

1) OTNV TEPITTOOT TOV 00DV TNG OPAd0C A
[ o€ mepLoyég 166mMEOMV Kol avicOTESDV KOUP®V.
O wpokeyévon va e£ac@oitc0ovy o avaykoio WK opatodTNTOS Y10 TPOOSTEPUGT GE 000VG dVO
AopidmV KOKAOPOPIOG KoL 110TEPO GE KOIAEG KOTAKOPLPES KAUTVAEG:
[ og avaylveo £0G(QOVS, TOL EVLVOELTAL 1) SPAPUOYT ELOVYPAUADY, OTTOC GE TESLAOES, OPOTESLA,
KOWLAOES KTA.
[ 6TV TPOCAPLOYT TNG XAPAENG GE TUNUATO GLONPOSPOUIKAOV YPOUU®DV, GE VOPOVAIKA Kot GALN

TEXVIKA £PYQL.

i) oTNV TEPITTOOT TO@V 00DV THG opddag B:
[J ne 6tdY0 TNV IKAVOTOINOT TOV OTOLTGEDY TOV TOAE0IOUIKOV GYEOAUGLOV.

[ o€ mePLoyés 160MEOWMV KAl AVICOTEIDV KOUP V.

Ye ovumopdbeon pe Ta TPONYOOLUEVO TAEOVEKTNLOTO, T EPOPUOYN UEYIA®V vBLYpaUOY pE
otafepn Katd pnKog kAiom, witepa o©TIG 0000¢ TG ouddoc A, mapovoldler To €ENG

LELOVEKTNLOTAL

- OVOYEPELDL OTNV EKTIUNCT] OMOCTAGEMV KOl TOYVTNTOV TOV KIVOOUEVOV Oynudt®V, T060

S
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
otV idw 660 Kot otV avtiBetn KatevBvvon
- av&dvetat o Kivouvog Bappwong amd ta poTe TV avtifeTo KIvoupévemy oxnUdTov Katd ™
JLaPKELDL TNG VOKTOG.
- TpoKoAeiToL aicONUO KOTMONG GTOVG 001 Y0V

- SVOKOMOL TPOGAPUOYNG GTO OVAYAV(PO OPEVMV EOAPDV.

['a Toug mapandve AGyovg o€ VEEG KATAGKEVES 00MV TNG OpAdag A cuvicTaten amoPuyn LeydAmv
evBuypappodv pe otabepn Katd pkog kKAlon. EmmAéov, peta&d opdpponov kapmuidv, cuvictoTo
ATOPLYY| KPPV gVBVYPALIL®OV, KVpiwg Yo Adyovg acOnTikig. Av etvar avamoeevukt) 1 dtdtaén
tétoov €idovg evbuypappidv, t0te M oOnTik ™G 0000 pmopel va €xel PeAtioon pe TOv

GLVOLOCUO KOTANG KATOKOPLEONG KAUTVANG GUVOPLOYNG:

Tomixég Tiuég

A6y TV mopamdveo To unkog svbuypoaupios pe otabepn katd punkog kiion maxL [m] dev

emrpéneton vo, vepPaivel 1o 20mAdc10 g tayvTag peaétng Ve [km/h] .

INovtig 06006 tNGg opddag A, ot evBuypappieg tkpod UKoV HeTAE) OUOPPOTOV KAUTVADY OEV
ocuvictavtol. Av avtd dgv givor dvvatd, 10te TO €AdoTO UNKOg TG gvbuypappiog minL [m],

Kuplog Yo aeOntikodg Adyovs, dev Ba Tpémel vo VITOAEITETOL TOV 6TAAGIOL TNG TAXVTNTOG LEAETNG

Ve [km/h].

"o 11g 0000¢ g opddag A, ot evBuypappieg PKpod PNRKovg emiong, mpémel vo cuvovdlovtat pe
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
T6E0 CLVOPLOYNG KATA TETOL0 TPOTO, MGTE GE GYECN LE TO, GTOLYEID TG UNKOTOUNG TO OMOTEAEG LA
va glvan TeMkd pia yapacn cOpeovn pe T1g vodei&elg kot Pacucés apyéc.

A&lodoynon evbuypop®dV KATA TNV EKTOVIOT LEAETAOV.

Y11 mapovoeg Odmyiec odomotiag M evbvypappio Bempeitor ®g «OLVOUIKO oTOrKEl0 UEAETNG
e€otiog TOV avayKoimv ENTaYOVOE®OV Kot ETPPaduVee®mV TV odnymv. ASloonueinto gival, 0tt 6g
avtiBeon pe v gvbuypappio o KuKAKO T0E0 Bewpeitor dvvapikd ototyeio perétng 6N and ™

dekoetion Tov “20 AOYm TG £YKAPSLOG (QUYOKEVTPNG) EMTAYVLVONC.

Evo yio v a&loldynon tov kukMkov toEov pe 1| xopic to&o cuvappoyns kaboplotikd sivor ta
Kpimpua I ko I1, yio v a&oddynon g evbuypappiog KabBopiotikd eivar to Kpimmpio Acpaieiog
II «emitevén oppoviag Kot GUVEXELNG OTNV AELTOVPYIKH. TaxOTTOY, KOO €10l afloloyeitar

petdfoon amd v vbuypappio 6TV KOUTOAN ®G KOAGS, LETPLOC, 1| 11| OTOSEKTOG OXEOOGHAC.

Mo v mopandve avédivon amorteitor 0 0piopog d00 THTMOV EVOVYPULUIDV:

1. «kEEaptnuéveg evbuypappieo»: eivan ekeiveg ot evbuypappies, TV omoiwv To PNKOG eivar puKpod
AVOAOYIKE pE TNV ToOLTNTO HEAETNG UE amoTéAeoa 1) dopopd petald towv Toyvtov V85 twv
SdoYIKAOV TOE®VY, Vo TPEMEL va evtdooetol ota TAaicto mov opilel To Kpuipio Acpaleiog 11

(ITivaxag 1) yw koA mowdtmta oyedtacuod (AVES < 10 km/h) M kor yu pérpia mwoidtnta
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
oxedlacpov (AVES <20 km/h) katd ) didpkela emttaydvoewv 1 EMPPAOLVGEDV TOV OYNUATOV.
AnAadn, N ddikacio a&oldynong g aAiniovyiog TV otowyeiov HeAETNG and TNV Amoyn g
acpodeiog kabopiletor amd v aAinlovyio KoumOAN — KoumOAN Kot ayvoeitor m Ymapén tng

evoldpeonc evbuypappiog.

2. «AveEaptnteg evBuypappiecy: Etvar ot evBuypappiieg, ot omoieg £xovv o avaykoio UMKOc, ®aTe M
Jpopd HETOEL TOV ToYVTHTOV V85 TmV S1000YIKOV KUKAMK®OV TOEmV, Vo pmopel v vmepPel tov
opiwv mov kabopiloviar amd 1o Kprripro Acpaireiog II (ITivakag 1).
Yy mepintoon avty n Oowdikacio agoAdynong ™G oAAnAovyiag TV oTolElv HEAETNG
kaBopileton amd v aliniovyio otoryeinv evBVYPAUio — KOUTOAT.
Bdon tov teyvik®v mov umopovv vo akolovdnBodv amd | ta oynuota, m péon Tl ()

emPpadvvong 1 emrdyvvons Tov oxnudtov Bempeitonr ion pe 0.85 m/s2.

Yvver®c, to pnkog evbvypoupiog ocvvoppoyne (TL) peta&d 600 S100YIKOV KOUTVADY UE

SrapopeTikég taxvtes V85 mpoacdiopiletor amd tn oyéon:
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omov:

V85 1 [km/h] = Aetrtovpywkn taydnta 85% otnv Kopumdin 1

V85 2 [km/h] = Aertovpywkn taybtnta 85% otnv Kopumwdin 2

TL [m] = pufxog evbuypappiog peta&d 000 1000 KOV KOUTLADY

o [ m/s2] = tomn emtdyvvon / emPpadvven oynudTov

Mo v amo@uyn VIBETNENG TOAD CUVTNPNTIKAOV TIUAV, TO UNKT TOV EVOVYPOUUIDOV. LETAED dVO
JLBOYIKAOV KOUTVADY EUTITTOVV GE HETPLO OXEOOGUO 00MV Yopaktnpiloviol ®g «eEapTnUEVES
gvBuypoppiecy.

Ot avtioTtouyes TIéEG avTdV TV vhuypady  TAaictOvovtol and Eviovn ypouun otov [ivaka 3.
Méypt T1g TIég avtég ot petaforés g tayxdtrag V85 1eTall dodo IK®V KOUTLAGY HEAETMVTOL
yopic va mailovv poéro ot evBuypoppiec HETAED TOV KOUTLAGV Kol va pappocstel to Kpurmpro
Acopolieiog 1T (ITivaxag 1). 'Etor xohdmteton (1 kpiown mepintoon ¢ MHETPLOG TOLOTNTOG
oxed1aGoL piog 0000 (AVES =20 km/h), diaitepa 6Gov apopd TIg EMPPAOHVGELC.

Ye Oheg T1g AhAeg mepumtwoelg (AVES > 20 km/h) to pnkn tov evbuypappdv dev givol apkeTd
®oTE, 0 HECOGC 00MYOG Vo eMPPAdVLVELN Vo emTayHVEL KaTd T€TO10 TpOTO, TOL Vo VUPel vIEpPaon
TV oplov peTafoAng TG AEITOVPYIKNG TayhTNTOG OV YopakTnpilovy Tov HETPLO 1 KoLl TOV KOAO

OYEOLOGLO 00MDV.

Avtifétmg, o unK”n evBuypappidv HeTalh 01000y IKOV KOUTVADVY TOL VIEPPAivovY TPOG TO TAVE®
TIC évtova TACIOpEVES TWES otov Ilivaka 3 @épouv 1OV YOPOKTNPIGUO  «aveEapTnTeS
evOvypoppiesy. LTIg TEPUTTOCELS AVTEC O HEGOG 0ONYOG ivarn kavOg vo LETABAAAEL TNV TaLTNTA

TOL OYNUATOG TOV, MOTE TEMKA va vrepPel ta aved Opor petafoAng g toyvtroc V85 mov

28



yapoaktnpilovv v pétpra mowdtrta oyedacpod (10 km/h < AV8S < 20 km/h), pe cvvénewa, v
QTOTPOT EUPAVIONG KPICIL®MV KOTAGTAGEMV TOL OlATUPAGGOLY TNV GCPOAN KUKAOQOPIN TV

oYNUaT®V.

Awokpivovtotl ot 0KOAOLOESG TPELS TEPUTTMGELS:

Mepintowon 1 — EEaptnuévn evBvuypoppio : To pnrkog g evbuvypaupiog TL. peta&d dvo
BOYIKOV KOUTLVADV gival pikpotepo amd v tiun TLs tov gubuypapudy. iKpod piKovg tov
[Tivaxa 3 (TL< TLs) mov avtictotyel oty mAnciéotepn toyvtnta V85 g koumdOANg pe
peyoAvtepn tun edktotrog KE, 6mwg avt mpokdmtel amd 10/ OLYPOUppo. TNV GUYKEKPIULEV
nepintwon avt N evBuypappio Bewpeiton «elaptnuévny» Kot dev Aoppdvetor veoOy”n Katd TV
a&lohdynon g xapaéng, oniadn yivetor a&loAdynon Hovo TG oyEonG LETa&D TV S0 S1ad0YIKOV
KOUTUADV.

IepinTtomon 2 - AveEaptntn gvOuypappia: To pnkoc g evbuypappiog TL etvar peyardrepo 1 ico
T0V OmAdotov g Tyung TLL g «ueyding evbuypoppiog» mov didetan oty otAn 8 tov Iivaka 3
(TL> 2 . TLL) xou  omoio avTIoTot el GTIV KOVTIVOTEPT TIUT| TNG ToyvTNTOS V85 TG KOUTOANG e
™ peyoAvtepn T eaktotntag KE. Xe avt mv mepintoon n evbuypoupio Oewpeiton
«aveghptnty Ko AapPévetar veoyn oty aSloAdynon g yépaéng. Xtnv mepintmon ovt M

dwdwosio a&eAdynong tpocdlopiletal amd v akoAovbio «evBvypappio-KOpmTOAN».

IepinTtmon 3 — Mepwkog aveaptntn gvOvypappia : To unrkog e evbuypappiog TL kopaiveton
HETAED TOV UNK®V, TOL OVTIGTOOVV oTIS akpaieg meputtooelg 1 kot 2 (TLs<TL< 2 . TLL). Xmv
MEPIMTOGN VTN 1N AELTOVPYIKT ToLTNTO otV aveEdptnn evBvypoppio TpocdopileTon GLUEMOVO

ue 1o Zynua 3. H aAlniovyia «gvbuypappio-kapmoin» £xel Kot €6 KobopioTikd poAo Yo TV
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

aglodoynon e xapacng
Visk OE Tweéc TL, xar TLg.
Kflk*;tvi’h)in Vst o€ evBuypappia [km/h]
70 75 80 85 90 95 100
| 2 3 4 5 6 7 8
50 110 | /45 | 180 | 215 | 255 | 300 | 345
55 120 | /55 | 195 | 230 | 275 | 320
60 130 | /65 | 205 | 250 | 295
65 140 | /75 | 220 | 265
70 145 | /90 | 235
75 155 | 200
80 165
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

E&aptnuévec gubvypauuisc

TLs [m] Mwkpd unkn evbuypopuidv TLS ta omoion €ivor To UéyloTo EMITPEMOUEVE UNKN

evbvypapov, kot yapoakmmpilovror wg «eEaptnuéveg evbuypoppiec

V85K, (km/h): Agitovpyikn todmmro 85% og KopmvAn

V85T, (km/h): Aetrtovpywn Taydnta 85% o€ gvbuypappior

Avelaptntec evBvypouuiec

TL [m] Meydro pnkn evBuypoppiov TLL. Zta pnkn evbuypoppiov g oming 8 (1 oe

ueyaAdTepQ) avonticoetar | HEYLOTN TavTHTa V5.

Ot Tipég g oANG 8 mpoPAEmovTot yio TNV EKTIUNGN OPLIK®V, LEYAA®V GE UNKOG ELOVYPOLLULDV

TLL.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

B) KvkAikd to&a

Oocov apopd o KOKAIKA TOEN TV 00MV NG opadag A, Oa mpémel va emAéyovtal ol HEYAAOTEPEG

JUVATEG aKTIVES KOl 10101TEPA OTAV OVTA EXOVV WIKPES EMIKEVTIPES YOVIES, UE OTOYO:

- 6T0 GUVOLO, HKPA UAKT KOUTUADY
- EMAPKELN LNKOVG OPATOTNTOG Y10 TPOGTEPACT)

- apHOVio Kot GUVEYELD GTNV 001KT) GLUTEPIPOPA TOV XPNOTOV

[MapdAAnio pe TOLG TOPATAVED GTOYOVG, N TILES Kol OAANAOLYIL T@V aKTiveV Bo Tpémetl va yiveTal

KO LLE YVOUOVOL:

- TNV TPOCAPLOYN TNG 0000 OGOV aPOoPd THY: LOpPeN Kot To HéEyeBog 010 €60PIKO OVAYALPO

KOl TO TOTIO,

- mv e€ac@diion copPatdTnTog avipecsa oe oprlovtioypoeio Kot UNKOTOuY|

- v appovia avapeca oe taydTnTo peAétng Ve kot Asttovpykn toyvtnto V85 cvupmva pe

v Iegpintoon 1 tov Kpirnpiov Acpareiog I (BA.ITivaxal).
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
Emutpénetar n OAdon tov aEova e xépaing xopig epappoyr opllovilag KapmuAng, e onoiag ot
optakn Ty KaBopileton amd T akdAovbeg oxécels
[1 yerit = arctan (1,6/\Ve) ywo Ve < 70km/h,

(1 yerit = arctan (155/Ve”2) yia Ve > 70km/h

Tomikéc Kot 0plokES TILES AKTIVAV

INa t1g 0000¢ TV opddmv A kot B ot eldyioteg axtiveg Tov kapmvAdv Rmin didovtar.otov Iivaka
4.
O Tpég avtég e€optdvion omd:

e TNV ToyOTNTO pEAETNG Ve

e 7oV Bafud eKUETAALELONG TOV GLUVTEAESTY EYKAPGLOG TPPNS N

®  TIG OPLOKES TUES TNG EMIKAMONG (.
Mo Adyovg KoADTEPNG TPOCAPUOYNG OTIG KAMUATOAOYIKEG GUVONKEC Kol TNV YEOUOPPOAOYIKN
nowidia tng EAAGSag, ot oplakn tiu Rmin e&aptaton ektdc amd v Katnyopio g 0000, Kat amd

NV XOPOKTNPIOUO TNG TEPLOYNG TG 0000 (Tedv, LoPdING 1 OpEVT).

Rin [m]
Oudda 0dmdv A Opada oddv B
Ve nedwva £8aen A0p®3N Kl opeva £5GeN OAEG Ol KUTTYOPIES ESUPDV
[km/h] Gmax=3 (9)% qmin=2.5% Gmax= 7% Gmin=2,5% Gmax= 6% Gmin = 2,5%
n=45% n=10% n=40% n=10% n=60% n=30%
1 Y 3 4 5 6 74
50 80 325 95 325 70 150
60 125 (120) 490 140 490 110 230
70 180 (170) 700 200 700 160 335
80 250 (233 960 280 960 220 470
90 330 (310 1.260 370 1.260 300 630
100 420 (400) 1.620 480 1.620 - -
110 530 (500) 2.020 600 2.020 - -
120 650 (620) 2.470 740 2.470 — -
(130) 790 (740) 2.970 890 2.970 = =

Ot tinég o () eQapuolovTul o€ sEUPETINEG TEPIMTMOELG

[Tivaxac 4: EAQy1oteg aKTivec KOUTLA®VY Y100 0000¢ TV opadwv A kol B
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Otav vdpyovv eumdI0 6TV KEVIPIKT VIGIO0 00MV, LE OOYMPIGUEVES EMPAVELES KUKAOPOPIaG, TO
omoio, LELMVOLY TNV 0paTOTNTO GTOV 00NYO amotteital po omd TIC ToPaKAT® AVGELS TPAOTH Ao
elval 1 emAoyn peyaAdtepNg aKTivos amd avtig mov tpoteivetan otov Iivaka 5 wg oplaxng eve, ¢
EVOALOKTIKT Aom umopel va emheydel 1 O1amAdTUVOT TG KEVIPIKNG VNOIO0S. X€ OPIOTEPOCTPOPES
KOUTTOAEG TPEMEL VO O100PUMIETOL 1] EMAPKELD TOV OTALTOVIEVOD KOV OPATOTNTAG Yol GTAOM

oTNV AWpPida TPOSTEPUONG.

Inuelnveton 0T, 6e eEUPETIKEG TEPIMTMOELS 00V TG opddac A, eivar emTpentn N adéEnon g

HEYoTG TWNG NS emikiiong katd 1%, ywo Tig Tiég éupeca oty mapévleon. To ehdyioto pnKog

TOV KUKAMKOV TOE®V divetat amd v TapaKato oxéon:

Lmin(m)=2*Ve, 6mov Ve n tayvtnta pehétng oe m/Sec

Ankadn to €AGYOTO UNKOG KLKAKOD-TOEOL  160VTOL PE TO PNKOG TOL OlVOEL O 0OMYOG TOL

TOPEVETOL LE TOYVTNTO LEAETNG GEYXPOVO 2 OEVTEPOAENTMV

2¥€61M O0OOYIKOV KOULUITVA®DV

[N 06006 TS opddag A 1 katnyopiog BI xon BII:

Ot aktives TV OUOPPOT®OV 1) AVTIPPOT®V O1000YIKAV KUKAIK®V TOE®MV, HETAED TV 0TolmV LITAPYEL
eLOVvYpapo TUAO pKOLG péEYPL kol TLS, mpémetl va mapovsialovv appovikn oxéon.

' 060vg katnyopiog B 111, kou B TV:

H appovikn oxéon peta&d 61000(1Kdv KOKAMKOV TOE®V gival emBountr, epdcov avtod givor ePikTo.

H nopondve anaitnon ogeiletol katd KOplo AdYo 61O YEYOVOG, OTL dev TPEMEL Vo LETAPAALETON
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAX Y®IZETAMENHE OAQY
amotopa M Asrrovpytkn ToyvTNTo V85 peta&h 600 G000 KOV KOUTUAMY. XVYKEKPUEVO, OTIG
VIEPOAOTIKES 000VG e EVIOin EMPAVELN KVUKAOPOPiag, apkel 1 epappoyr Tov Kpummpiov Acpaieiog

IL.

O oyedacpds pe PAcn TV ApUOVIKT GYECT) TOV SLOSOYIKMY CTOXEIMV HEAETNG EYKELTOL GTO-OTL TO
otolyelo peAéTng Exovv T€TolEg akoAovBieg otolyeimv peAéng dote Kabe oToLyelo LEAETNG va £xel
OLYKEKPIUEVN GYEOT UE TO TPONYOVLEVO KOL TO EMOUEVO. ZVYKEKPLUEVA TOdTNTA OYXEoMG UeTAED

AKTIVOV SL0O0YIKMOV KUKAMKOV TOEDV aSloAoyeitat pe yprion Tov dtaypduptotog 6to Zynua 2.3..

70 100 200 300 400 600 800 1000 1500 1800
— 1800 1800
(= >
& 1500 / / | [ 1500
= :
g 5 5 il
3 Q. ”,
5 1000 8 / g v 1000
S — =
= 800 2 y - A 2o, 71 800
= ; g // & 5/’/ Lz
| s ¢ 23
600 = / & 600
500 7 < 500
400 / /] - 400
300 ] \ 300
=T aee O
L1 /"6‘3‘9‘“‘»‘:‘“ |
200 5 7 2 200
= —
/‘
epLoxr
100 100
|
70 [ 70
70 100 200 300 400 600 800 1000 1500 1800

Axtiva xapnuAng A [m)

E::] npENEL va anogedyerat
HOVO L : eEQIPETIKEG MEPIMTWIELS  EMITPENOUEVT)
Yympa 2.3. Zyéomn dd0 KOV OKTIVOV KUKAMKOV TOEMV Yo 0000¢ TG opdoac A Kot TG

kotnyopiog BI kot BII (EmBount yia tig katnyopieg BII ko BIV)

Onov: R =63700 Ke (BA.Zx.3-2a xat 3-2B)
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
Ooov apopd 115 «mtaphEves» 0domoties:
A) 10 0000¢ katnyopiag A I, AIL AIIL, AlV, B I kou B II:
N aAANAovYi0 TOV OKTIVAOV amotteiton vo BpioKeTan 6TV KaAn mepLoyn.
B) y1a 0800¢ katnyopiog B III kon B TV:

N aAAnAovyio TOV aKTiveov pumopel va Ppicketol otnyv KoAn 1 LETPLOL TEPLOYN.

Oocov apopd v Pedtioon 1| TV AvOKATOCKEDT] VOLOTAUEV®Y 0dMV:
Amauteiton povo n epappoyn tov Kpumpiov Aceareiog I, 6mov 1 petaforn e taydvmrog V85

ot emAeyopeva to&a, va uny vrepPaivet o 15 km/h,

Av16 TpoteiveTol EMEON, EVOEYOUEVA 1| EPOPLOYN TOV- DOYPAUUOTOC 6T0 Zynua 2.3. givor ToAD
OVGKOAN Ylo. AOYOUG KOOTOLG, TEPPUALOVIIKOV EMMIMCEMY 1 TOAEOSOMK®DV TEPLOPICUDV,

OULVETAOG EMAEYETOL VAL YIvETOL LOVO, OTAV OV SVCKEPATVEL TOVG TOPATAVE® TAPAYOVTEG

INo v aAAnlovyio «aveghptntn gvbuypappio - 100 CLVOPHOYNG — KVKAKO TOLO», TTPEMEL Vo

epapudlovral kKukAkd to&a pe ghayiotn aktivo Rmin = 500 m.

Téhog, Toviletan OTLmpEMEL VL TNPEITOL 1] EAAYLOTN TIUY TG OKTIVAG, TOL OVTICTOLEL GTNV TOYVTNTA

HeAETNG.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHYE THE TEQMETPIAYX YOIXTAMENHX OAOY

2.5 M£00001 0T0TOTMG6S TOV 00V TAV® GE YNOLOKE HOVTELX E3A.POVS

(Tomoypa@IKI] ATOTVTMGT))

To ynowxd povtéda eddpovg (Digital Terrain Models - DTM) Paciloviol 6€ GLVTETAYUEVES
onpeimv oto €60pog mov £xovv AdPet o1 peAETNTEG Omd TV amoTOHTOOoN [e dtdpopa péoa., Mécw
enelepyooiag, N omoiot OVOUACETAL TPLYOVIGUOG, EMOIDKETOL 1) OTLLOVPYIO EVOS HOVOIIKOD GUVOAOL
TPLYOVAOV, KOTA TO OLVATOV IGOTAELPOV KO [LE UIKPEG TAEVPEG, LE KOPLOEG TA GVAAEYEVTO GMLELdL.
H ocwot) emioyn onpeiov, amd avtdv mov KAVEL TV amoTuI®CN, Kabopiler kot v motdTnTa
TPOGOUOIMONG TOV AVAYALPOV £3APOVS, amd To Tehkd povtéro. [lapdostypo yneokod poviéhov

€0dpovg didetar oto oynpa 2.4

Yoo 2.4 Tlopdaostypo tprywvomoinong €66govg yia tnv dnptovpyio Yynelokod LOvIEAOL.
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
‘Exovtag 10 £€0000¢ o€ WYnouokn HopeY), Wmopel vo yivel ypnorn EWIKOV  GYEIOCTIKMOV
TPOYPOUUATOV UEAETNG 0doTotiag pe KOAN amdooon OGOV agopd TNV dSludikacio g UEAETNG,
KOODC Kol EVKOAITEPOG TPOGOIOPIGUAC AETTOUEPEIDV OV APOPOVV TNV KATOOKELT. AVTO givan
ONUOVTIKO apov, Teptopilel TNV mOavOTTo «oTAAOG) TNG SLOOIKAGI0G KATAGKELNG, AOY® avAayKng

JlEPELYNONG GTOLYEIWV PHEAETNG TTOV OTALTOVV EVIOTIGUO OO TOV LEAETNTY).

Ewwd, yio v amotdmmon piog veiotdpevng 0dod 6 ynelokd HOVIEAO £X0VV KOTACKELOOTEL
edkd ‘oxdvep’ (road scanner) mov toroHeTovVIOL GTNV 0POPT OYNUAT®V Ta. Omoie TopEvOVTAL ML
™G 0000 OV TMPEMEL VO, OmOTLTTOOEL ymetlakd. Avtopata To okdvep eEQYOVV TANPOPOPIES OTTMG
OMKEG GUVTIETOYUEVEG oNUEIDV TG 0000, VYOUETPO £pLOPAS, TAGTOG 0500, EVOIGUESO NEW jersey,
emKANceLs, otndaio acpaleiog, oploypapés, KTA.

Ov elaydueveg minpoopieg mpocapudlovior oto HOVIEAD €3GQOVG, (OOTE VO, LIAPYEL Wia
OAOKANPOUEVT YNOLOKT €KOVO TNG 0000 (Zynuol 2.5). XtV cuykekplévn gpyacia o ypnotg Oa

UTOpEGEL e QVTOV TOV TPOTO Vo ThpeL TIg cvvteTaypéves XYZ mov ypelaletol mhvo otov dEova

™G 000V Y10 VoL TIG EMEEEPYAOTEL UE TOV. TPOTO WOV TEPLYPAPETOL GTO EMOUEVO KEPAAOLO.

Yoo 2.5 Ynowokn anotdnmaor 0000
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

Mapakatw TTapaTiOevral €IKOVEG OXNUATWY TTOU XENOIMOTTOIoUVTAl YIa Thv

QTTOTUTTWAN TNG 0d0U.

Xypa 2.6. Oynuo v opa Tov oKavapel v 000

Yyqpe 2.7. Zuckeun okavep tomobetnpévn oty opoen oxnuatog (road scanner 3)
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

2.6. ZUVOTITIKI TTapouagiacn Twv OUVATOTATWY TOU TTPOYPAUHATOS ODOTTOIING

gupeiag xprniong Anadelta 4

1o Tessera pmopei va elooyBel ko va emeepyootel ameptopiotoc apOpdg odav. I'a kabe dpopo
(og 0omo1odNTOTE GTASI0 TNG HEAETNC) UITOPOLV Vo LETOPANOOVV O 0pYIKES TOPAUETPOL, TOD EYOLV
mpotabel amd 10 mpdypappa, OTOS N TOXOTNTO LEAETNG, TA OPYLKE TAATN 1) O TPOTOG VIOAOYIGLOV
Tov emikMoewv. H eicaywyn g moAvymvikng g opilovtiog xapaing yivetal pe ToAlovg TPOTOVG:
YPAPIKA pe TO movTiki, pe avayvaon apyxeiov ASCIL ;1 pe minktpoAdynon 6e GOALO epyaciog Tov
TPOYPAULOTOC. XT1 YPUPIKN EI0ay®YN 1 6T d1opOwon/petaxivnon otoyeiov fonbaet Wwitepa to
snap (1 mpocappoyn) o€ vedpyovia oyédwo (gvbeleg N KaumdAeg) N yapaxtnpiotikd onueio. To
TpOYypappo mpoteivel apykég TIHEG OTAL OTOLElD  GUVOPHOYNG TOV KOPLEAV. XtV 006vn
eupaviovtal cuveXDS TO YEMUETPIKE YOPAKTNPICTIKA TG GTPOPNG e TOAAL BondnTikd ctotyeia
OMOG oKTIVES, d1YOTOLOVS Ko KEVTPX, opyN KOt TELOS KAUTLADV (KA®OOEW DV, KOKA®V, TapaPOoAdY
Kin). H emkdioyn 1oV KOUTLUADV 7). Ol T OIOOEKTEG TAPAUETPOL gp@oaviloviol, KaTd TN
petaxivnon, pe oAlayn T@V YpOUETOV TOV oTolyEimv otV TEPLoYn Tov TpoPAnuatos. Metd ™
petaxivinon kot €dv 1o mPOPANpa cuvveyiler va veictator, epEaviCeTor avticTolyo HNRvVLUL
npogdonoinong N AaBovg. Av ta apyeion ASCII, mépa and T1g GLUVTETAYUEVES, TEPIEXOVY EMTAEOV
oToyEla Yo TN yeWUETPpia TOv OPOUOL (OKTIVES KOUTLAOTNTOC, GTOrKEl KA®OOEW®Y KAT) ovTd

avayvopiloviatl amd 1o TpOYPULLLLO Kot EIGEYOVTOL CVTOLOTAL.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

Zyqua 2.8 llepifailov  emikoivoviage ypety  Avoaoeita  Teooepa  (Opilovtioypopio)

Apéowmg petd tov opiopd TV BECEMY TV SUTOUOY GTNV 0plovTIa YEPOEn, TPOKVTTEL 1| UNKOTOUN
Tov €0dpovc. Metd amd omoleconmote PETAPOAEC TG oplovTlag Yapacng mpokLATEL pio vEo
unkotoun. H ewcaymyn. ™mg epubpdg yivetanr pe 1o movtiki, pe mivaxkes M pe elcayoyn apyeiov
kewévon. Kata my ewcaywyn 1 m dopbwon epeavilovrol oto 1610 mapdbvpo Bondntikd ctoryeia
OT®MG 1 VYOUETPIKY| dtapopd epvBpdc dAPOVG, OL KaTd HKog KAICES epuBpdc kot £6GpovS, TO

OUAYPOLLLLLOL KOUTTOAOTNTAG, TO SLAYPALLLO ETKAIGE®V K.O.

H molvyovik g katakdpueng x4poaEng Kot ol aKTIVEG KOUTLAOTNTAG UTOPoLV v aAAAloVY Kot

YPOPIKA TapovGldlovTos To TUYOV TPOPANUATO LE OAANYT XPDOUATOS TOV GYETIKOV oTotyeimv. Ot
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
KOPLOES NG KOTAKOPLONG Ydpa&ng tomobetodvion avtopate and to mpdypappa oto ympo. Ot
petaforéc oty opldvtia ¥apatn odMnyovv GTNV CLTOUOTN OVOUOPP®GCT TNG TOAVYMVIKNG TNG

KaTakOpLONG ¥dpa&ng, n omoia pumopel va yperootel pOVo Tomkég puOUicELS.

2ynua 2.9 llepifaiiovfegigorvaoviog ypnoty Avadeita Teooepa (Mnrotoun)

42



ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
To Tessera éxet eEehypéveg odvvatdomreg CAD peudvoviag v oavaykn ypnong Tpiteov
npoypoppdtov. O cvvévaoudg Asttovpyidv CAD ko Asttovpyiwv Xdapaéne, péoca oto idto
TPOYPOLLO, OLEVPVVEL TNV EVYEPELD GYXEOOGHOV, OPOL Oivel Tn SLVOTOTNTO GTO HEAETNTH VO

EMVONGEL EDKOAES EVOALAKTIKEG TEXVIKES GYEAC OV YPig va ypetaletar va aAlGEeL TEPBAAAOV.

To mpoypappa drabétel TANO®PA GYESACTIKOV avTIKEWEVOY, OT®G polylines, Khklovg, eArehyel,
KAwBoedeic mapaPolré, truetype Keipeva, ewoveg, v maparlinio vrootnpilovror linetypes (.1in)
kot hatches (.pat). Ta avtikeipeva ta&ivopodvtar o evotnteg (layers) kot UTOpovV v TaipvovV Tig
W0 TEG TOVg amd ovtd. Ymootnpilovior emiong kKAacowég Asttovpyieg CAD onwg Copy/Paste,

TEPIOTPOPT, HeyéBuvan, snap oe avTikeipeva 1 Kavvapo K.a.

[Tove oe avtd T0 TPOHYpOaupe Bo yivetor Kot 1 YPOQEIKH. amotHnwon tov dpopov. To egayduevo
apyeio amd Tov alyoplfuo eivar ce tétow popen Mote vo. avayvopiletor omd to Anadeltad

ATOTVTTMVOVTOG KOTEVOEIOY TNV VPIGTANEVT 080.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHYE THE TEQMETPIAYX YOIXTAMENHE OAOY

KE®DAAAIO 3 - XYNTAEH MEOOAOY KAI TIAPOYXIAXH TOY

AAT'OPIOMOY

3.1 I'evika

AxohlovBel n avoALTIKN TOPOLGINGT TOV APYIKoy aAyOpBov Tov TélnKe VIO emeEepyacia Kotd
TV €KTOVNON NG TopovsoS OMMAMUATIKNAG, agopd v efoywyn ¢ oplovtioypagiog piog
VOLOTAREVNC 000V, HECH €160YMYNG cLVTETOYUEVOVY (X,Y) TOTOYPOQIKNG OOTOIMONG, LE GKOMO
v vrofondnon Tov eAéyyov 0OIKNG AoPAAENG LEIGTAUEVNG 0000 O oAyoplOpoc avTog
npoopiletar va  omoteAécel HEPOG TOL Aoyloukov odomotiog Anadeltad(éyel katdAAnin popon

€10660v oto Anadeltad) .

ENUEDVETOL OTL O GUVTAKTNG TOL OPYIKOV aAYOPIOpOL avagépeTar otnv PiAtoypapic.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

3.2 Avédivoen peBodoroyiog Tov apytkov aryéprOpov

H pebodoroyia mov gumepiéyeton otov apykd aryopibuo, Pacileton otig otig apyés g ['empetpiog
KOl OTNV €KQPOCT] TOVG HECH HOOMUATIKOV GYECEMV. XVYKEKPUEVA 1| Pactkn 10€a otV omoia
ompiletor o aiyopiBuoc eivor 1 gvpeon TV onueimv apync-téAovg EVOLYPAUUIBY Kol TOV
KUKAMKOV TOEV . XpNOHOTOIOVTOS (o EToVOAALPavOpevn dladtkacio Yo dtadoytkd onueia Toveo
o€ k@0e oproypappn g 0800, vroroyiloviat ot ymvieg 61e00VVoNG TV ONUOVPYNLLEV®OV YOPOIDV GE
YEOOUTIKO 0E00TPOPO cvoTNUe avagopds (alipovdia).Me kprtiplo mov a@opd Ty aArayn g
yoviog katevbvvong , yivetar o dtaywpiopds g kébe evbuypappiog kot 1ov. Kabe KuKAUOD TOE0L
g 0800. Otav 10 alovbo mapapével 6tabepd 1 oxedov otabepd 10t etvar vbBuypappio , eved

6tav akoAovOel po Yok 1 oxedov Ypoppkn netafoir tote givat Kok t6Eo.
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
Yav TpdTo Ppa, o akydpiBuog mapdyel evBOYpoppo TUNHOTO HE ¥pNon TS neBddov elayictov
TETPOYDOVOV, Y10 KAOe opdda onpeiov, ava 10pétpa 0d1kov TURUATOG.

"Emerta voAoyiletar to alipovbio mov oynuatifovv avutd tor e0OVYPOUL TUAKOTE Kot 1) HETOED
TOVG JLPOPA.
Me katdAAnAo Kprpia, £Yve 0 S ®PIGHOS TOV EVBVYPUUUIOV Kol TOV KUKAMKOV TOEDV TG 0000.

Kot té€h0g, vmoAoyioTnKav 01 TOAYOVIKEG TMV OPLOYPOUUMY TG 000V.

C D E F G H \ J K L l] N

1 !ONOMA IAMEIDY X y t fi

2 43 430731047 4351504,908 98,9211448 TEAQL KYKAIKDY TO=0Y APXH EYGYTPAMMIAZ

3 21 4320717643 4351513,893 0,24045041

1 M 43072145 4351514 367 66, 1616%62

5 296 430705544 4351524164 098283918

b 297 4320703892 4351524 574100, 144434

li T 432068723 4351533,886 -3, 72464938

8 1B 432068,7049 4351534.379 . 96,419765

9 337 432067 6606 435154366 180753665

10 338 4320676508 435154415 98,2273216

1 356 432066,3101 4351503423 05645785

12 37 432066,2055 4351553959 98,7919001

13 375 4320646933 4351563,736 ) 94526205

L 376 4320646283 4351564,294 97 8466381

15 39 4306335 431573537 -0 05698969

16 393 4320631626 4351574117 977896464

17 409 4320618764 4351583518 094413956

18 40 432062.0714 4351584,165 98,733048

19 425 432060,6609 4351593, 46 1,38660784

20 426 4320604402 4351593,961 100,120436

il 441 4320587619 4351603,364 384136131

2 442 432058,6284 4351603,979 103961817

23 458 4320564233 4351612,849 0,76340952 TEAOL EYQYTPAMMIAZ APXH KYKAIKOY TOZ0Y

i 459 432056,149 4351613,337 104,726227

% AT 13I8 4351622343 4 5T907616

% 478 4320539162 4351622,901 ) 909,304303

i 497 4320508361 43516317 17,7579073

28 498 432050,6801 4351632201 12706221

2 87 432044 9259 4351639,82 13,8093707

30 518 432044485 4351640,142 " 140,871581

K} 531 4320369314 4351646,286 §,90510196

32 538 4320365012 4351646,616 149,776683

B h56 4320281973 4351651454 9,01388467

ki 857 432027689 4351651,659 158, 790567

% 576 432018,985 4351655,037 12,3092564

% BT 4300184979 4351655 111 71,099624

Yympa 3.1 Tlapdderypo VTOAOYIGUAOV Y10 TNV 0V yvOPLoT ELOVYPAUIOV/KUKMK®OV TOE®V Ypnom
Excel
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2T0 KeQAAaIO TTOU akKOAouBei Trepiypagetal avoAutika n M.E.T. kai

TTapouaialovtal duo TTapadeiypata TNV Pebodou.

Yyqpa 3.2 Mapddciypa evbeiog ehayictov tetpaydvev Kavovtag ypnon tov Excel anod
TO TOPOTRY OFKVKALKO TOEO
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

3.3 Ocwpntino vrofabpo yia Tty uébooo twy glayioctwv terpaywvov (M.E.T.)

3.3.1 lIpocappoyn KoumTvA®OV

Eivai cuyvo, 600 1 meptocotepec HETAPANTES Vo GUVIEOVTAL (e KAolo oy€om Kot eivot embupmt n
JTOTTOOT TNG OYEONG AVTNG pe padnuatiky popen mpocsdlopilovrog pia eElcwon Tov GLVIEEL TIg
petafAnTés.

To mpdTO PriHa Yo TNV EMITEVEN TOL GKOTOV OVTO EIvaL 1) GLALOYN SESOUEVOV LE AVTIOTOYEG TULES
tov petafAntov. "Etol, edv X kot Y eivor avtiotoryo 1o Hyog kot to Pdpog evog evidikov, TOTE Eva

delypa omd N eviplikovg Ba dwaoel vym X1, X2, ..., Xn peavriotoya fapn Y1, Y2, ..., Yn.

To emouevo Prua givar o mpocsdopiopdc tov onueiov (X1, Y1), (X2, Y2), ... ,(Xn, Yn) ¢' éva
KapTteslovd cvatnua cvuvietoyuévov. "Etol maipvovpe éva cuvoro dtacmoppévev onueiov, (éva

OUNVOG GNUEIMV), TOL GLYVA KOAEITAL S1A PO SLOGTOPAS.

Amo 10 Sdypoppo daomopds Eivor cvyvad €bkolo va oyediaotel pion OHOA KOUTOAN 7OV Vo
npooeyyilel T dedopéva, onradn va mepvast Kovtd amnd ta onueic avtd. Mo T€Tot KoumTOAn
KaAgiton TpooeyyloTikn KapmoAn. "Etol, oto Zynua 3.4 ta dedopéva £govv mpoceyylotel and o
evBeia kol Bewpeiton OTL VLAPYEL piaL YPOUUKT oYEoM UETOED TV peTafANTaOV. X0 Zynuo 3.5 ot

OO0 HETOPANTEC Qaivetar va cvvdéovtar, oAAd Oyt Ypoppkd Kor Oempeitor OTL VITAPYEL o un

YPOUUIKT oyxéon (). KOKAOG).
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

To yevikd mpOPANUO TOV TPOGIOPIGUOL TOV EEICAOCEDV TMOV TPOGEYYICTIKAOV KOUTVADV TOV
TPOocaprolovial oe OPIGHEVE OEOOUEVE KAAEITOL TTPOGOPUOYN KAUTOANG. XtV TPAEN T0 €100G NG

KOUTTOANG VITOSEIKVOETOL GLUYVE 0O TO GHVOLO TV GNUEI®V.

"Eto1, 610 Zynua 3.4 Ba uropovce vo ypnopomombet pio evdeio

y=a+bx

evo oto Zymua 3.5 Ba propovace va ypnotpomomOet po devtepoPfddpiar kKopmoin (KOKA0G)

(x — x0)* + (1. — ¥0)* = R?

Mepucég @opég eivan okdmipo vo ANeHodv pe to onueia 6e O1APOPETIKOVG AEoveg, OnAadn va
petacynuotiotovy ot petafintéc. Ily., eav o log Y w¢ cvuvaptnomn tov X @aivetal va moploTdveTal

amo gvubeia, pmopet vo Anedei n logY = o + bx ¢ elowon T TPOCEYYIGTIKNG KAUTOANG.
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3.3.2 llaivopopunon

"Evag amd T0ug KUPLOLG GKOTMOVS TNG TPOCHPLOYNG KOUTVAMVY gival 1 eKTiunon. pag. omnd Tig
petafintés, g eEoptnuévng LetaAntng, omd v dAAn, v aveEdptntn petafAanti. 'H pébodog 1
oAAM®G dtodkacio EKTIUNoE®MS KaAeital cuyva mtaivopounon. 'Edv n Y apdkewrar va extiundet amd
mv X pe Baon po e&iocwon, n e&iomon avt koieitoan «eElowon maAvopopuce®me» ™G Y ®¢ TPOog
(M ent Tv) X Kot 1 KOUTOAN TOV TOPLGTAVEL «KOUTOAN TAAVOPOUNGE®S» TS Y ®g Ttpog (1 emtl Tnv)

X.

3.3.3 H né€0060¢ TV eAayiocTOWIETRIFOVOV

'evika, o' éva ounvog onueiwv Lmopodv vo TPOGOUPUOGTOOV TEPIGGOTEPEG OO IO KOUTOAEG LLOG
optopévng popens. T v amo@evyBodv VTOKEIUEVIKES KPIGEIS GTNV KATOOKELT TETOLOV LOEIDV,
TOPOPOADY KO GAAL®V TPOGEYYICTIKOV KOUTLAGV, Elvar amapaitnto va 60000V o1 opiopol «gvbeio

LE TNV KOADTEPN TPOGOPUOYT, KKUKAOG LE TNV KOADVTEPT TPOGAPUOYT» KTA.
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Yympa 3.3,"Aeoo[leva onueio (y,y) He amootdoelc d amd o KopmoAn

[Na va dwonoroynOei o opiopog mov Ba 600¢ei, Bewpovvror oto Zynqua 3.9 ta dedopéva onueio (X1,
Y1), ..., (Xn, Yn). o kémowa Ty tov X, €6t X1, Ba vapyet o daopd LeTaEy e Tywng Y1
Ko TG avtiotoyng Tung g kapumoing C. Eoto dl n dtapopd avth, mov Kokeitar cuyvd amodxiion,
o@aAua 1 VTOAOUTO Kot pmopel vo ivan Oetikn, apvntikn 1 undév. Opota, ag givor d2, ... ,dn ot

JPOPES TOV AVTIGTOLYOVV OTIG TIHEG X2, ... , XN.
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‘Eva pétpo 1tov md6c0 koAn eivor m mpooappoynq g kapmving C ota dedopéva divetor amo v
nocotra d12 + d22 + ... + dn2. Edv n mocdtnto avTh €ivot HiKpt, 1 TPOcapUoyn Eivat KaAn, eav

etvan peydan, dev etvan ko). 'Etot divetan o e£ng opiopdc:

Opropodc: AT’ OAeg TIC TPOGEYYIOTIKEG KOUTOAES V1ol £va OEGOUEVO GUNVOG ONUEI®V 1) KOUTOAN UE

™V 10T

d? +d3 + -+ d2 = eldyoto

etvar | KopmOAn pe TV KOADTEPT TPOGAPLLOYY.

Mo tétola kapmodn Bewpeiton 0TL €yl mPocaprootel. oTo dedopuéva pe Bdon v apyn TV
EAMAYIOTOV TETPAYDOVOV KOl KOAEITOL KOUTOAN TOAVOPOUNGEDS EAAYICTMV TETPUAYOVOV 1 oA
KOUTOAN eAdyloTov TeTpaydveov. Mo gvbeta pe v ddmta avty koieitor gubeia eAdyioTOV
TETPOYOVOV, Lo TOPABoAn pe TNV WTNTe 0VTY] KaAsiton Tapaoin EAAYIOTOV TETPAYOVAV, £VOG

KOKAOG pe TNV 10Tt 0T KaAgitot KOKAOG eEAaloTOV TETPAYOVOV, KTA.

O mponyobevog optoldg toyvet 6tav X eivan 1 aveEaptnt petafint kot Y 1 eoptnuévn. Edv X
etvar m eCapmuévn petofAntm, tpomomoleitor 0 opiopds Bewpdviag oplldvtieg avii Yo
KOTAKOPLOES OTOKAIGELS, TPAYLLO TTOV GNUAIVEL OLGLACTIKA OTL £yve apolfaio aAlayn T@V aovav.
O1 dY0 avtol opiopol divouy YeviKd SV0 SUPOPETIKEG KOAUTVAEG EAAYIOTMV TETPAYDOV®V. ExTOC £dv

diaoveral pe cagpnvelo o avtifeto, yivetar dektd Ot Y eivan 1 e€aptnuévn petafinm ko X m

ave&aptn.
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3.3.4 H gvBsia ehayioTOV TETPAYOVEOV

2ynua 3.4 Ilpooeyyiotikn evbeio — ypofuuirgeyéon uetald twv uetofintov X ko Y
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
Me ypnom tov TponyovUeEVOL 0pIGHOV pmopel va detyBel 6t 1 evbeio eAdyioToV
TETPOYDOVOV OV TTpoceyyilel To ounvoc tov onueiov (x1, yl) ..., (xn, yn ) €yel e&icwon
y =a+bx (3)

6mov o1 6TafePEG o Kal b 1KavoTolovV TIg £I0MGELS

O1 e&lomaoelg anTEG KAAOVVTOL KOVOVIKEG EEICADGELG Yl TV gVBeia EAAYIOTMOV TETPAYDVOV.

Ag onueiwbet 6TL Yo Adyovg GLVTOUING YPNOYLOTOL0VVTOL 01 GUUBOAGHOL:

n n
z xz: y avtiyla Z X; 2 Vi
i=1  i=1

Avvovtog 11 (4) TpokDTITTEL OTL O1 TIUEG TOV o Ko b glvau:

g (ZJ'}(Z .1*2) - (Z .1‘](2 xv) . ”Z - (Z 1_)(2 %)
”Z X - (Z 1)’ ny . -5 1)
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Ap1Buntiro mopaosryuo.

EvbOsio eloyiotwy tetpoymvey

Agdouéva(x,y)

Xpnowomoteitol Gpunvog amoteAodpevo and 8 {evyn T®V X Kot y. Apa n=8

8a + 56b =40
56a + 524b = 364

O e&omoerg (4) ypdoovrat

Ba + 56b = 40 ]_
S56a + 524b = 364
AUvovToc To Mapamave cUoTnUa EXOUE ]_ a=0,545
b=0,636
H {ntovupevn evbeila eAayiotwv TETpaywvwy eival y = 0,545 +0,636x
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Ba uropovace va ypnotpomombovv anevbeiog ot Tomot (5) yia Gpeon
e€ayoyn tov a ko b e evbeiag
"Eto1 mpokimtel n mopakato vdeio ehayioTov TETPAYOVOV OTOL VITOAOYILETOL GTO YPAENLLO Kot O

OULVTEAEGTNG TPOGIOPIGHOY 2

10
9 > y =0,6364x+ 0,5455
R?=0,9545
8 °
7 ®
6
5 ° ® Seriesl
4 el e Linear (Series1)
3 /
2 °
1 /
D I I 1
0 5 10 15
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3.3.5 O KOKAOG TMV ELAYIOTOV TETPUYOVEOV

O Topomdve 10€EC LITopovV va, EMEKTOO0VV EDKOAN KOl 0€ AALES KOUTOAEG YEOUETPLOG , £TGL O

KOKAOG €xel eElomon TG LOPPNS
(x —x0)* + (v —¥0)* = R? (12)

OOV X0, YO 01 GLVTETAYUEVEG TOL KEVTIPOL Kot R 1 axtiva.

Avaivtikotepa, opiletor n péon Tyl Tov N og mAn0og onueiov X, Y og

1 _ 1 &
— > J'=§ZJ; (13)

i=1 ¥ =1

[
e:f|'—"

Kol oG opicovple TS petaffintécu v ves ;= X; —x Kot Vv, =1;—Vv vio 0=7< N,

Apywd, Bo Avbel To TPOPANLUA e 0yVOGTOVS TO U,V Kot PLETA B VTOAOYIGTOUV Kot TaL X, Y.

‘Eoctm, kdkhog pe kévrpo 1o kot axtiva R. Xtdyog etvar av edayiotomombel n cuvaptnon

INa va yiver avtd mapaywyiletar n cvvéptnon S(a.uc,ve) og tpog a,uc,ve, Kot avtioTolyo

dS dsS dg n
=—===2 1z, v; ) — (U 1 . 1
@ e > el ( Z g(u;

da 3

TPOKVTTEL:
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Me mapaydyion og mpog UC Kot TPOKVITEL:

ds _ds dg ! d(u? - 2uu, +u?)

T
=2 UiV : =2 gy, v )(2(u; — ) =
d dg du, 228U - > g3 (201 —1,)

i=1 c i=1

n
=4 gluy vy )y —up) = 4foh(ul,, )+ e, Z (14;.7;)

i=1
Opwg and v (16):

n

> g(u;.v)=0 Apu —= —42;;1 g(u;.v,)

— di,

i=l

. ds ,
O&hovpe - 0 omoTE ZHE 2(u;.v;)
i

c

i}
Z vg(i;,v;) =0

i=1
Opowa mpoxvnterapoywyilovioag mg mpog Ve Ot

YmoXoyilovtag to avamtuyua ™ oyéong (17) mpokvmtet:

n
2 2, .2 a2 _
D[ = 2uu, +u,” v =2v, v, —a] =0

n
Sn :Z”f 'Sﬂu Z“
i=1 i=1

OmoLv €0V OPIOTEL MG

58

HHH

(17)

(18)
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Zu}-g Sy = DUy
i=1
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i i
uw Z “313 vw = ZTI'S » Sw = Z‘ Z‘ wm ZT:‘H?E
i=l

i=1 i=1 i=1 i=1

n oxéon (19) pumopet va emovadioturnmbel oc:

21,5 +H‘3‘5 +.5 2v,.S,, +V, S ,—as, =0 (20)

SHHH i wv v

kot KaBdg SU=0 , 1 oxéon (20) pmopel av YpapTel TNV TOPAKAT® OTAY) LOPON:

1 ‘
" Srm TV 5 - 2 (Smm _Smw) {2“

Opoimg amd ™ oyéon (18) mpokvmret:

oW

1 ‘
u.S,, +v.S —Z(SFW—SWH) (22)

Ao v Mon tov eéicacemv (21) kar (22), tpokvmtovy Ta (UC ,VC ) Ko gV cuveyeia vtoloyileTot

('TE"'-T{"):I:”{" E') (1+1)

TO KEVTPO TOL KLKAOV

[Tpokeévov va Bpebein axtiva tov kOKAOL ypnoiponoteitor N oyéon (16) Ko TpokvTTEL OTL:
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"Eto1, Tpokdntel 0 KOKAOG EAOYIOTOV TETPAYDOVOV:

2xynua 3.Kvxios Eloyioctwv TETpaymvwy
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Ev ovveygio vrodoyiletar to kévrpo Tov kbhkAov (XC,yc)=(uc, vc)+(av.x,av.y)

Xe= -11.839
ye= 8.4464

INa va Bpebel v aktiva Tov KHKAOL ¥pNoILOTOLOVUE TN GYéon (24) Ko Tpokvtel a=215.69
omote M axtivo R=a"1/2
Apa R=14.686 Mg avtdv 10V TpOTO PpriKOLLE TOV KOKAO EAOYIOTOV TETPAYDV®OV

270 TOPASELYLO TOV EYOVUE AVGEL TOPATAVED 1| EEICMOT) TOL KOKAOL TOUPVEL TN LOPPT

(x+11,84)" + (v —8.45)> =215.69
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,3
Avvovtog TpoKOTTEL X

+23,68v+140,19+ 17 —16,9y + 70,56 = 215,69

Ko yuo Kabe

Y EXOVE

Xpnowonowwvrog v oxéon (36) vmoAoyiletal 0 GLVIEAEGTNG TPOGOIOPIGUOL T2 TOL Y10 TOV
mopanave KokKAo givar 12 = 0,57 o cvvtedeotg cvoyétiong r = 0,75. Eivor Aoyikd o cuvteleotng
oLoYETIONG VO v Ppioketar Kovté ot povada Kabmdg ypnoylomodnkay onueio amd pio
TapoPoAr] Kol TPOocdlopioTNKe O KAAHTEPOG KOKAOG TOV YWPAEL 6TO GNUEIN aVTA VIO TNV £vvola
TOV ghoyioTov TeTpaydvey. Eneion, n eéicmon sival dgutépov PBabpod oc mpog y Pyaivouv 2 Tiuég
o€ K@0e emidlvon. Exthéyovpe kaOe popd v tiun mov Ppioketal mo KOVIA 6Ta Y TOV oNUeiov TV

dedoUEVOV.
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3.3.6 Tomké 6QAANO EKTIUNGEMG

Edv yex givar n ektignomn g Tiung tov Y yio 9€00UEVO ¥ amd TNV KAUTOAN TOAVOpOUNGNG TG Y OC
Pog ¥, TOTE €val PETPO TOL OGO JloTaPUEVA Elvol Ta onueia YOpw omd TV KoumTOAN givor M

TOGOTNTA

OV KAAEITOL TUTIKO GOAALLA TNG EKTIUNCEWMS TNG Y OO TNV ).

7 i
v-y.)? =Y d?
Emeon Z( ) “L) Z am OAeG TIC OLVOTEG KOUUTOAES TOALVOPOUNONG 1 KOUTOAN
EMIYIGTAOV TETPAYDOVOV EYEL TO LIKPOTEPO TUTIKO GPAALLO EKTIUNGEDG.

Yy mepintwon ¢ evbeiag maAvopounong , 6mov.ta a kot b TAnpovv 11 oyxéoeig (4), Exovue

Zj'z —a) y—=b) xv
5 - —
7

e ]

(26)

g ZO-DP BT a0y -
i H

To S™2(y,X) yw v gvbeia ehoyioT®V TETPUYOVOV UTOPEL VO EKPPOCTEL OC GLVAPTNON TNG
SIGTOPAG KOl TOV GVUVTEAEGTY] GLUGYETIONG

2

550 =55(1-77) (28)

1<r<1.

7 .
YoV GUVETELD QUTHG TG o)xéong Tpokdmtet: | = 1 , ONAadn:

To TumIKO GEAALLO EKTIUNCEWMS EXEL IOOTNTEG AVAAOYEG LE OVTEG TNG TLAIKNG ATOKAIGNG
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AxkolovBobv edveg epappoyns e nebddov elayiotov tetpaydveov oto excel

A B C D E I J
VoD apEiou ywwaTd YWWoTa y X0 N rY
12 4320620135 4351435107  0,014369207  0,198793867 37 15.986.291.89 161.003.099,13
13 4320620137 4351435125 0018497329  0,217291196 38 16.418.353,90 165354 534,26
T4 4320620282 4351435143 0,023422766  0,240713962 39 16.850.415,93 169.705.969 40
75 4320620285 435143518 0,036994658 027770862 40 1726247796 174.057.404 58
76 4320620288 4351435217  0,036994649  0,314703269 41 1771453999 178.408.839,80
7 4320620434 4351435236  0,023422765  0,338126034 42 18.146.602,03 182.760.275,03
78 4320620439 4351435291 0,055491988  0,393618022 43 18.578.664,07 187.111.710,32
79 4320620443 4351435347  0,055491988  0,449110009 44 19.010.726,12 191.463.145 67
80 432062,045 4351435421 0,073989326 0523099335 45 1944278816 195.814.581,09
81 432062 0458 4351435513 0,092486656  0,615585991 46 19.874.850,21 200.166.016,60
62 4320620468 4351435624  0.110983975  0.726569967 47 2030691225 204.517.452.23
83 4320620479 4351435754 0129481314  0.85605123 48  20.738.974,30 208.865.887,98
84 4320620492 4351435902  0.147978644 1004029924 49 21.171.036,35 213.220.323,88
85 4320620503 4351436031 0129481314 1133511237 50 21.603.096.40 217.571.759.91
86 4320620517 4351436198  0.,166475972  1,29998721 51 2203516045 221.923.196.11
&7 4320620533 4351436383  0,184973301  1,484960511 52 2246722251 22627463249
88 4320620407 4351436586  0.203977388  1,688937899 53 22.899.284.55 230.626.069,06
89 4320620424 4351436771  0,184973302  1,873911202 54 23.331.346,59 234 977.505,85
90 4320620588 4351437011 0240894231 2114805432 55 23.763.408,65 239.328.942 86
9 4320620753 4351437252 024089424 2 355699672 56 24195.470,72 243.680.380,11
92 4320620775 4351437511 0,258962627 26146623 57 2462753280 248.031.617,63
93 432062,0798 435143777  0.258962618  2.873624918 58 2505959488 25238325540
94 432062, 0967 4351438065 0,296305908  3,169930825 59 2549165698 256.734.693.46
95 4320620993 4351438361 0,295957296 3465888122 60  25923.719,08 261.086.131,82
96 432062,102 4351438676  0,314454606  3,780342728 61  26.355.761,18 265.437.570,50
97 4320621049 4351439009 0,332951954 4 113294682 62  26.787.84328 269.739.009,51
98 4320621078 4351439342 0332951945 4 446246627 63 27.219.90539 274.140.448 85
99 4320621251 4351439675 0,333261868  4.779508495 64  27.651.967.52 273.491.888,52
100 4320621281 4351440026  0,351449284 5130957779 65  28.084.029.65 28284332855
101 4320621456 4351440377 0,351742899 5482700678 66 28.516.091,79 287.194.768,93
102 4320621775 4351440747 0,371061175  5,853761853 67  28.948.153.97 291.546.209,67
103 4320622095 4351441117 0.371061164  6,224823017 68 29.380.216,18 295.897.650,79
104 4320622416 4351441505  0,389505577  6,614328594 69 2991227642 300.249.092.29
105 4320622879 4351441874 0372449671  6,986778265 70 30.244.340,71  304.600.534 17
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

Onov mapovoidlovtar Ta véa X,y onueio LETA TN YPOUUKT TOAVIpOUNoTn (TPoPoréc TV apyikdv

onueiov oty gubeia ™G YPOUUIKNG TAAVIPOUNGNC)

K

L

M

N

0

P

Q

R

)
6.907.068.331.805,15
7.093.745.915 466,37
7.280.423.511.682,87
7.467.101.108.177.31
7.653.776.704.949,70
7.840.456.314.277,37
8.027.133.924.021,96
8.213.811.534.183 46
8.400.489.144.900,85
8.567.166.756.313,10
§.773.844.368 559,18
8.960.521.981.778,05
9.147.199.596.108,70
9.333.877.211.412,15
9.520.554.827.966,34
9.707.232.445.910,25
9.893.910.052.966,53

10.080.587.661.412,50
10.267.265.284.081,50
10.453.942.920.973,30
10.640.620.559.810,80
10.827.298.200.593,90
11.013.975.856.016,80
11.200.653.513.663,30
11.387.331.173.672,30
11.574.008.836.182,80
11.760.686.501.194,80
11.947.364.181.124,60
12.134.041.863.694,80
12.320.719.561.321,80
12.507.397.286.560,80
12.694.075.039.411,90
12.880.752.820.014,00
13.067.430.640.644,50

2(X*Y)

£69.563.311.619.081
71.443.401.641.569
73.323.491.535.218
75.203.581.446.251
77.083.671.374.667
78.963.761.374.244
60.843.851.399.896
82.723.941.451.623
64.604.031.538.115
86.484.121.666.066
88.364.211.850.165
90.244.302.093.104
92.124.392 405 576
94.004.452.775.888
95.884.573.230 424
97.764.663.768.875
99.644.754 340 462
101.524 844 .995.964
103.404.935.832.926
105.285.026.842.348
107.165.117.973.451
109.045.209.226.236
110.925.300.680.554
112.805.392.273.937
114.685.434.015.076
116.565.575.912.661
118.445.667.966.694
120.325.760.239.644
122.205.852.677.733
124.085.945.343 431
125.966.038.307.900
127.846.131.571.140
129.726.225.141.842
131.606.319.073.786

a
-6,15384615
-5,33333333
-4,19047619

-3.52
-2,93333333
-2,37837838
-1.71428571
-1,33333333
-1.01816182
-0,51612903

0
0,519480519
1,129411765
1.720430108
2,24
2,990654206
3428571429
4168067227
4,952360952
5,797101449
6.736642105
7,609756098
8.719101124
9,731958763
"
11.96460177
13,1147541
14,2556391
15,33333333
16,35220126
17.43820225
18,18536585
18,8907563
19,07692308

b -1

701027784
665576548
6161980.41
£872293,17
5618816,84
5379041,93
5092112.76
4927517 74
479135277
4574434 87
4351435157
412698739
3863459,31
3608102,78
3383616.41
305928729
287007993
2550471,94
2211699,83
1846728 24
1440702,06
1063549,15
584243 364
146626,113
40124627 -
-818013,995
1314951 06
1807884,07 -
227351476
271372884
-3182948 57 -
-3505769,55
-3810541,94
-3890977 53
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/a
0,1625
0.18745
0,23863636
0,28409091
0.34090909
0.42045455
0,68333333
0,75
0,98214286
1,9375

#DIV/O!

-1,925

-0,88541667

-0.58125

-0,44642857

-0,334375

-0,29166667
-0,23991935
-0.20192308

0,1725
-0,1484375

-0,13141026
-0,11469072
-0.10275424

0,09090909

-0,083579645

-0,07625
0,07014768

-0.06521739
-0,06115385

0,05734536

-0,056498927
-0,05293594
-0,056241335

r

4281225 03
4270423 5
4248329 43
4228690,29
4204141 34
416977279
4099399, 1
4027388 81
3927088,77
35143153
aoviot 7
51831552
4733990 84
4602572,1
4544321 04
449590713
4477454 58
4455096 82
4438680,31
4425967 96
4415571,73
4408215 16
4400991 58
4395834 57
439071705
4387550, 71
438438408
4381747 83
4379617,99
4377862 64
4376217 51
43751999
437411313
43740903

432061,946
432061,945
432061,944
432061,938
432061,928
432061,925
432061,905
432061,884
432061,859
432061877
apiviot 7
432062 27
432062 36
432062,351
432062,348
432062,323
432062,333
432062,313
432062,306
432062,297
432062,288
432062,284
432062 277
432062,274
432062,266
432062,269
432062,267
432062,266
432062,268
432062271
432062,273
432062,282
432062,291
432062,307

y

43514351
435143511
435143512
435143515
435143518
435143519
435143521
435143523
435143524
435143519

#DIv/O!
435143533
435143563
4351435.86
4351436,07
435143629

43514365
4351436,71
4351436,96
4351437 21
4351437 48
435143774
4351438,04
4351438,34
435143866

4351439
4351439,33
4351439,66
4351440,02
4351440,37
435144074
435144111

43514415
4351441 87




ANAIITYZH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHYE THE TEQMETPIAYX YOIXTAMENHE OAOY
KE®AAAIO 4 - ITAPOYXIAXH THX AIAAIKAXIAY. EKTIMHXHY TQN

OPIOI'PAMMEQN

4.1 Ilepreyopevo Ke@araiov

e ouTd TO KEPAANO TOPOVGIALETOL 1] dOUN TOL aPy KO alyOptBpov Kabdg Kot ot Poctkég
TOPASOYEG TTOV EUTEPLEYEL, OO TNV EICAYMYN OPYEIOL CUIVOLE CNUEI®V U CLVTETAYUEVEGS (X,Y)
IOV TPOEPYOVTOL LEGH TOTOYPOUPIKNG ATOTOTMOONG TMV OPLOYPOUUMV H0G0000, LEYPL TNV e&aymyn
TOAVYOVIKDOV TOV OPLOYPOLLUDV.

>ty tedevtaio Tapdypaeo tapovctdlovtal 2 EAEYYOl IOV TPOSTEI KAV GTOV apyIKd alyopiOpLo,

Yo TNV S1OPOMOT OTOTEAEGUATOV TOL EUTEPLEYOVV AOYIKA COAALLOTAL.
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Apyeio s1godov(INput) orov alyopiBuo (dedouévo. X,Y)
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IepBarrov ZOvtainc tov Kddwa ( Compiler)
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

4.2 Buata YmoAoyiouwv otov Kidika

O xmokag &xel Tétolo oVVTAEN oV T0 HOVO oV YpedleTarl eivar N EIGAYMOYN TOV OEOOUEVOV |,
oNradn tev cvvietoyuévov towv onueiov (X,Y) g TomoypaQIkng amoTuT®MoNG TG 0000 1 TOV
0000 TpuMpHoToc.Metd amd vmoAoylopovs , e€dyel éva apyeio oe popen XYV mov stvar 1o
AOPOITNTO OTOLXEID YO TNV OVAYVOGN Kol TNV YPAQIKY OTOTOT®ON TG 0000 1 TOV 0d1K0D

Tunpatog oto Tpdypappa Anadelta 4 . AxoAovHovv ta PriHaTe TOV VTOAOYIGUOV :

A) Yroloyiopog tov apifuov tov onueiov (X,Y) (sroayouevo dedouéva) yio. kaOe oploypapun

DO
NODES=NODES+1
I=1+1
READ(FD_INPUT,*) NAME(I),XY(1,1),XY (1,2),Z(l)
XY(1,3)=1
IF( XY(1,1)==0) EXIT

END DO
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B) ' kéBe dexdpetpa omdotaons dtodoyik®y onpeiov , ebpeon evbuypappiog pe v pébodo g
YPOUUKNG ToAVOpOunong (mapapetpot o, amo e€icwon gvbeiag y=a*X + ) kot edpeon apykod

Kot TeEMKOV onpeiov Kabe dekaueTpng evbvypappiog

[Tpocoyn : yuo tpuqpoato 10pétpav) pe alipovdo kovtd otic 90 1§ 270 poipeg yivetanr ahlayn Tov y,Y

(xpnotpomoinon g vropovtivag REGRESSION2) yia peyaidtepn akpifelo otnv tpocéyyton g

evbeiog

I') YroAoyiopdg alipovBiov yia ke dekdpetpo eOOYpappo TUMHa

T(K)=ATAN((YF-Y IN)/(XF-XIN))*180/P|

Omnov (XK, YF)= telkd onueio

(XIN,YIN)= apyiko onpueio

Anopaitmreg orayés Tov adypuovbiov ya koo dEova avapopds

IF (XX2-XX1<0) THEN
T(K)=T(K)+180

END IF

IF (T(K)<0) THEN
T(K)=T(K)+360

END IF
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A) YroAoytopog alhayng katehlvvong ove d1adoytkd evfOYPOLLLL T LT

GAMA(I)=T(I+1)-T(1)
IF ( DABS(GAMA(1))>180 ) THEN
GAMA(I)=360-DABS(GAMA(l))
IF (T(I+1)>T(I) ) THEN
GAMA(I)=-GAMA(I)
END IF

END IF

E) Avayvapion kot dwuyopiopdg tov onpeiov mov Bpickovioar g gvBuypappio kol tov onueiov
nmov Ppiokovtal oe KuKAKA TOE0  Pdon kpitnpiov, mov Ténkav, copueove pe TNV oAAoYN

aguovbiov

ITio cvykekpyéva, yio opooneg Yovies katevhovong :

-av M aAloyT| yoviog katedBuveng etvat pucpdtepn amd 3 N n endpevn ahdayn yoviag Kotevhouvong
gtvon pkpotepn amd 3 ko 10 dfpotsa Toug etvar pikpdtepo and 2*3 1dte avikovv ce evbuypappio
(M kplown odhoyn yoviag sivar S1popeTikn Yo KaBe OpOUO oL ELEYYOVLE Ko vl GTO XEPL TOV

YPNOTN VO TO KPIVEL ), AAMDS OVIIKOVY GE KUKAKO TOEO.

H ) 116 xpioying yoviag eaptarat and:
A) v Kotnyopia TG 0600

B) v mo10m 10 TV 0moTEAECUATOV TOTOYPAPIKNG OTOTOTMONG
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

[Mopadoyés:

-10petpa evBVOYpoppa TUqHOTO pE €TEPOOTUES YWViEG KatevBuvong avikovy oe guBhypappa

TUNHOTO

-O 6popog M 10 001K6 TUN A TOV EAEYYOVLE EEKIVAEL TTAVTO e EVBVYpapLpLiol

-O 6popog M T0 001KO TN O TOV EAEYYOVUE TEAELMVEL TAVTO [LE EVOVYPLLin

>T) Epoppoyn pefddov ypoppkng maAvopounong ot vée gubvypappo tuipote Kot pebodsov

EAAYIOTOV TETPAYDVOV KHKAOL Y10, TOL GIUELN TOV AVIIKOVV G€ KUKAIKG TOE0 [ vToA0YIopudg apyig

Kot T€A0LVG evBvYpappa KaBmG Kot KEVIPOL KOKAOL KOl OKTIVOG

7) E&aymyn molvywovikng yia KAOE oploypopun
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

4.3 Emmiéov éleyyol mov mpotdOnkay Katd THY TAPOLGA OITAWUATIKY

A) MndeviopOg OKTIVOV

Zympo 1.

10 Zynuo 1. mapovotdleton TuMqpo onpeimv oy aviKovy g KUKAKO T0&0. To 1dtaitepo g
CLYKEKPIUEVNC TTepimTOONG €lval OTL M yovia Y ov oynuatifetor amd Tig dtadoyikés svbuypoppieg
&xel avtiBeto TpdoNUo amd avTV ToV KLKAMKOD TOZov. [ TNV emiAvomn ¢ GLYKEKPIUEVIG
wopopeiog, cuvtdydnke TURUA KOOTKO TOL GUYKPIVEL TNG KOPVOES TNG TOPAYOUEVIS TTOAVYWOVIKNG
LE TO «avTioToYo TOVG» KuKAKE TOEa. To Kpitnplo aviietowyiog Yo Kabe Kopuen eival 1) amdcTooN
™G o T0 HEGO. KOPYNG-TEAOLSY KABE KUKAKOV TOEOL.

v ouvéxeEln 1] cuvONKN UNOEVICHOD TNG aKTIVOG TG KOPLPNG efvat:

— —

AB * OK <0 (10 geomtepikod ywvouevo tov dtavuopdtov AB & OK va sivar pikpotepo Tov unoév)
Omnov (Zympo 2.):

A:x€VTpo KUKAKOV TOEOD

B:péoo «apyng-téhougy KukAkov T0Eon
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
I': kévtpo 1oV KLKAKOV TOEOL TNG VL €€ETAGN KOPLONG

K:umo e&étaom kopouon

Zympo 2.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHY THE TEQMETPIAY YOIEXTAMENHE OAOY
B) Evomoinon 610d0yik®v KOUKMKOV TOEOV e UNnoeVIKT evoldueon evbuypappio,iong aktivag Kot

KOwoL KEVIPOL TOEO0L

2o 3.

270 TOPASELY IO TOV GYNUOTOS 3 TOPOVGLAGTNKE «CTAGLLO» TOV KUKAKOD TOEOL G 2 TUNLOT, Yol
v enilvon tpoctédnke ELeyy0g oTIg TOPayOUEVES TOAVYMVIKEG. O1 1000y IKEG KOPLPES
EAEYYOVTOL LLE KPLTHPLO TNV OTOGTACT] TOV KEVIPMOV TOV KUKAMKOV TOEMV. AV améyouv amdctaom
LLEYOADTEPT) TOV LETPOV, M KOPLOES apapoVVTOL Kot 6TV B€61 Tovg TPOocTiBETOL G KOPLOT M TOUN

TOV TPOEKTAGEWMV TOVG (oynpa 4).
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2ympo 4.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

KE®AAAIO 5 - ITAPOYXZIAXH THX ATAAIKAXIAY EKTIMHXHX

THX IIOAYT'QNIKHYX TOY AZONA

5.1 Eicaywyn kepaiaiov

['a Tov TPOGd10PIG O TNG TOAVYWOVIKNG TOV 001KOV d&ova cuvtdyOnke n vropovtiva AKSONAS. H
vropovtiva AKSONAS 6éyetan oav €icodo ta 2 apyeia tomov . XYV noAvyovikdv tov
OPLOYPOALUADV TOL dPOLOL, EVA 6TO TEAOG NG eEGyeTon o€ apyeio Tomov . XY V(Tdmog apyeiov
TOAVY®VIKNG Yo va ovaryvepileton amd to mpdypappa annadelta 4) n moAvy@vik) Tov dEova Tov
dpopov.

210 TapOV KEPAANL0, YIVETOL AVAADOT TG TOPATAVE® VITOPOVTIVOS e OKOTO, TNV KATOVONGT TNG
JOUNG TG Kot T®V PAGIKAOV HETOPANTAOV-EPYUAEI®V TOV EUTEPLEYEL

Apywucd yivetar avtipetdfeon tov oTotyelmv TG 0pLoTEPS TOADYWOVIKNG OGTE Va. efvort
«opdppomay pe TNV de&Ld Kot 6TV cLVEXELD akOAOVOEL 0 KOpLog Bpdyyxoc TG vropovTivag e

apOuod erovaryev 1o pe Tov apldpd KopueOV g 0eELIG TOAVYMVIKNG.

5.2. Avaiven kvprov BP¢yrev

2tov K0p1o Bpdyxo, n kdbe Kopve1| TG 0E14g TOAVYWOVIKNG OVTICTOLYILETOL LE TNV KOVTIVOTEPT
KOPLON NG aprotepNS (1 BEoM KovTIVOTEPNG OPLGTEPTIG KOPLPNG OTOOMNKEVETOL TNV OKEPULLL
petafint PAIR kot 1 amdotacn toug otny mtpaypatikny petopfint DIST) ko v devtepn
Kovtvotept (1 B€om g devtepng KovTvotepns amodnkeveton otnv petafaAnt TRINITY ko n
amdoTacn Tovg otV Tpayuatikny petapinty DISTSEC).

Suvéyelo EXEL oL SOUN ETAOYNG, LE TIC TPELS akOAOLOES emAOYEC:

e 'Eyxel mpocdlopiotel ) teEAELTALN KOPLOT TNG TOAVYMVIKNG TOV AEova (GLVERMDG OEV
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
VILAPYOLV EVIOAEC LECH GE QLTI TNV ETAOYN)
o Agv &xel TPOGOIOPIOTEL M TPMTI KOPLPT] TNG TOAVYDVIKNG TOL AEOVAL
e Agev 1oyHoVV 01 VO TOPATAVED TEPITTMOELG
Ed® o11g 2 TpidTEg MEPIMTOGELS YPNOYLOTO0VVTOL 01 dVO aképates petafantéc TERMA & ARXH
OV £YOVV OPYIKN T UNOEV. AV Tpocdloplotel 1) TeEAevTaio KopvPn TG ToAvywvikng n TERMA

naipvel TN 1, evod av tpocdtopiotet ) mpdn kopven N ARXH naipver tyun 1.

[epintwon APXH=0

Me v emoinBgvon g mopamdveo cuvO KNG 0KoOAOLOEL o akOUN SO ETAOYNC.

AxoiovBel n cuvOnKn TG Soung EMAOYNG:
Av DIST>CRIT o6mov CRIT elvan | kpiowun amdctaon emppons (emAéydnike 60m) dev mapdyetot

kopven and 0 DEKSPOL(I) kou teleidver | emavainyn.

Avtifeta av DIST<CRIT akolovbei véa doun emrioyng pe cuvOnkn DISTSEC>CRIT. Av
ouvOnKn eivor aAnBng, akoAovbel véa doun emAoyng e cuvOnKN 1 amdSTACT HETOED THG KOPVONG
de&1ac oploypappng pe 0éon I+1 kot g Kopveng aprotepng oproypappns pe 8éon PAIR va givar

puikpoTepn v 60 pétpov.
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ANAINITYEH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHXE THX TEQMETPIAYX YOIXTAMENHE OAQY
e Avn mopandve cuvOnkn eivarl aAndng TOTE TPOKELTAL Y10 TEPITTWGT TOL GYNUATOG
2.1.1.(mapdyovtar  kopven 1 g to péoo twv kopveav (I)-(PAIR) kot 1 kopven 2 ®g HéGo

tov (I+1)-(PAIR))

YyMua 5.1. [Mepintwon 2.1.1.
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
e Avn etvar yevdng tote mpdKeLTAL Y10 TEPIMTOOT TOL TYNpatog 2.1.2.

(mapdryeton 1 kopven 1 og uéso tov (I)-(PAIR)

YyMua 5.2. [lepintwon 2.1.2.

Av 1 ouvOnkn DISTSEC>CRIT givat wevdng émeton dopn| ETA0YNG e GLUVONKT i1 omdoTACT TNG
KOPUENG 0&10C TOALY®VIKNG, delktn [+1 pe v Kopven aplotepng TOAYOVIKNAG 1e dEIKTN TOV

peyordtepo amd toug PAIR&TRINITY.
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
e Av 1 ovvOnkn givor oAndng mpokerton yio T mepintmon tov oyfuatog 2.2.1.(1" kopven
nopdyston og péoov Tav (1)-(MIN(PAIR, TRINITY)), 2" kopve1 Tapdystor og pécov

tov(l+1)-(MAX(PAIR,TRINITY)))

YyMua 5.3. [lepintwon 2.2.1.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

e Av 1 ovvOiKn eivon weudnfic Tpoketton yio TV nepintmon tov oyfuatoc 2.2.2.( 1" kopven
nopdyeton og pécov Tav (1)-(MIN(PAIR, TRINITY)), 2" kopven Tapdystor og pécov

tov(l)-(MAX(PAIR, TRINITY)))

YyMua 5.3. [epintwon 2.2.2.
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Ilepintwon APXH=1

2uVvONKN TEPUATIGULOD

Av 1 petapint APXH &xer ripn 1 mov onpaivel 0Tt 6€ Tponyodpuevn exavainym £xst tapoydein 1"
KOPLON TNG TOAVY®VIKNG TOV AEova, TOTE aKOAOVOEL dopT| ETAOYNG E TNV «GUVONKN TEPUATIGHOV)

(Topaymyng g TeEAevTAiNG KOPLPNS TOV AEoval).

H cuvOnKm teproTiopol 1Kavomoleital av 1KOVOTOLEITOL TOLANYIGTOV £VAIC OO TOVG TOPAKAT®
Opovg:
1. H perofint I Exer tiun ion pe v B€on g televtaioc Kopveng ™ 0e€1dg Tolvymvikng &
n petafAnt) DIST éxer ryun pikpotepn tov 60 pétpoy
2. H petapinm PAIR &xet tipun I éxet tyun iom pe v B€om g televtaiog Kopueng g
aprotepng ToAYOVIKNG & & 1 petafinti DIST &yxet tyum pikpodtepn tov 60 pétpov
3. H petapinm TRINITY éyxer typn I €xetmpn ion pe v 0éom g tedevtaiog KOpLuENG TG

aprotepng ToAYOVIKNG & & nuetafinti DISTSEC éyet tun pikpdtepn tov 60 pétpov

Me v wavomoeinon g cvvOnkng 1 petafintm TERMA raipvel i 1 and 0, Otav n téppa
nmoipver Tiun 1 o€ evdeydueveg emdueveg emavarnyelg oev Oa mapayBel GAAN KopvEN TOAVYWOVIKTG

TOoL AoV
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

AxolovOei otnv cuvéyeto Sopun emhoyng pe cuvOfKn tov 1° Opo ¢ cLVOHKNG TEPUATIGHOD. AV
oyveL 0 1% 6poc T10te akorovOel dopr emAoyfc ue ovvonkn, n petafint DISTSEC va sivol

pikpotepT TV 60M.

e Avn mopandve cuvOnkn elvar aAndng tOTE TPOKELTAL Y10 TNV TEPIMTWGT TOL GYNLLATOG

3.1.1.1.

Yyua 5.4. Iepintoon 3.1.1.1.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHYE THE TEQMETPIAYX YOIXTAMENHE OAOY

e Av avtifeta ivar yevdng tote TpOKELTOL Y10, TNV TTEPIMTOOT TOV oyYfuatog 3.1.1.2.

YyMua 5.5, Iepintwon 3.1.1.2.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

Av 0 1°° 6poc dev 1oyvet axolovdei Sopun emhoyng pe cuvifikn tov 2° dpo.
Av 1 Topamdve cuvOnKn 1oyvEL, akoAovBel doun emhoyng pe cvvinkn N petafinti DISTSEC va

elvan pikpotepn twv 60m.

e Avn mopandve cuvOnkn elvar aAnbNg TOTE TPOKELTAL Y10 TNV TEPITTWGT, TOL GYIUATOG

3.12.1.1.

Yymua 5.6. [epintoon 3.1.2.1.1.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHYE THE TEQMETPIAYX YOIXTAMENHE OAOY

e Av avtifeta gtvar yevdng tote mpoKeLTan yo TNV mepintwon tov oynuatog 3.1.2.1.2.

Yymua 5.7. lepintoon 3.1.2.1.2.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHYE THE TEQMETPIAYX YOIXTAMENHE OAOY

Av Sgv 1oy0e1 1 ouvOnkn Tov 2% dpov, 1oydeL 0 3% dpog ko N TEpinT®ON TOV TYRUaTog 3.1.2.2.

YyMua 5.8. Iepintoon 3.1.2.2.
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Mn Kavomoinon the cLVONKNC TEPUATIGLLOD

Mopaxdto avoivetat Tt cupPaivel 6Ty 1 GVVONKN TEPUATICHOD Eival WELONG, OTOTE 1) LETAPANTNA

ARXH éyet mapet Ty 1 xou n petafinty TERMA givon axopa 0.

Me v un Kavomoinotn ¢ cuvOnKNe TeEpUATIGHOD aKOAOVOET dopr| ETAOYNG: oV 1) eKEPaLL
petafint DIAKOPTHS éxet tipun 1. H petafinm DIAKOPTHS naipvertyn 1 oe kabe
mepinton mov Exel ypnoporombei n kopven pe 0éon I+1 oty mponyoduevn exavéinym. Av n

ouvOnkn DIAKOPTHS=I &ivatl aAnOng tote 1 LOVN €VTOAN TOV eKTEAEITON Elvon N):

DIAKOPTHS=0

21NV GUVEYEL OAOKANPAOVETOL 1) ETAVAANYN. ME aLTOV TOV TPOTOL EMLTLYYAVETAL VO UV

ypnopomomHel Lo Kopve 6€ TAV® OO 0L EXTAVAANYELS Y10 TV TOPAYDYT KOPLENG TOV dEoval.

Av n mopamdve doun emAoyns (mov agopd v petafint DIAKOPTHS) eivat ywevdng, akorovbel

doun emAOYNG Ke cuvOnKkn:

DIST>CRIT

Av n mopomovew oovOnkn woyder VEAPYOLVY 2 AVGELS.
Av 1 yovia aAlayng o1evBuvong g kopueng etvar pukpotepn twv 120° tote 1 kopven Bempeitan
«povaykn» (BAETE OPIOUO LOVOYIKNG KOPLPNG OTNV EVOTNTO A) KOl OEV TAPAYETOL KOPLOT dEoval

O€ QUTNV TNV ETAVAANYT. AV 1] Yovia aAloyng 01ev0uvong g kopueng eivar peyolvtepn tov 120°
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TOTE TPOKELTAL Y10 TV TEPIMTMOOT TOV GYNHOTOG 3.2.1. 6Tov AdY0 TNG HEYAANG Yoviag oAloyNS
J1eVBHVGELS TOV KOPLP®V, 1| UTOSTAGT TOVG LITEPPaivel TNV amdoTacn TV 60 HETPOV Kot 1) TN
¢ petafintig DIST dev amotelel a&lOmoTO KPITHPLO. LUVETMDG GE QVTNV TNV TEPITTOON
EMAEYETOL OG KOPLPT TOAVYOVIKNG TOL AEOVA TO HEGO TG KOPLONG 0e&10¢ ToAYVIKNG pe deiktn |
& g KopLPNG aptotepns ToAvYVIKNG pe dgiktn PAIR ave&dptrta and tnv tiun g petafAntng

DIST.

YyMua 5.9. [epintwon 3.2.1.

Av n ovvOnrn DIST>CRIT dev igyder tote akorovBel dopn| emAoyng pe cuvOnkn:

DISTSEC>CRIT

Av 1 Topamdve cuvOnkn eivar aAnbng tote akolovBel doun emAoyNg Le GUVONKN 1 ATOGTACT) TG
KOPLONG 0e&14¢ moAvymvikng pe dgiktn [+1 pe v Kopven apiotepng moAvywvikng pe deiktn PAIR

elvan pikpotepmn tov 60m.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

Av n mapamdve cuvOnkn eivor aAnbng tote, apywa n petoint DIAKOPTHS naipver tyun 1 yori
Oa Tapaybel kopven Tov dEova amd TV KopveN de&10g ToOAYWVIKNG e deiktn I+1. Znv cuvéyela
aKoAovBel doun emhoync pe ouvinkmn o dsiktng I+1 eivan icog pe Tov ap1Bpd KopvEOV TG SEEINC

TOANYOVIKNG oV amotelel Tov 47 tkavd dpo yio va tapel | petofinty TERMA T 1.

e Avioybet 0 4% Opog tote TpdKELTAL Y10 TNV TEPiTTOON TOL SYApoTog 3.2.2.1.1.1. 6mov
TOPAYETAL MG TPOTEAELTALN KOPLON TO LEGOV TNG KOPLONG 0eE18G TOAVYDVIKNG e dgikn I
& g KopLPNS aplotepn moAvywVikNG e ogiktn PAIR, evd og tehevtaio kopuen
TopAyeETaL TO HEGOV TNG KOPLPNG OeEIAG ToAVYVIKAG pe delktn [+1 pe v kopven|

apLoTeEPNG TOAYOVIKNG pe deiktn PAIR.

Zynua 5.10. Iepintoon 3.2.2.1.1.1.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

e Av dev woydel 0 4°° dpog mpdkettan yio TV mepintmon tov oyfuorog 3.2.2.1.1.2.

Zynua 5.11. Mepintoon 3.2.2.1.1.2.

Ilepinttwon oynuoroc 3.2.2.1.1.2.

Ymv nepintoon Tov oynuartog 3.2.2.1.1.2. n kopven aplotepng ToAvymVIKG pe oeiktn PAIR
oyetileron pe 2 kopveég 0e€14g ToAYWVIKNG. O1 TopayOUEVES KOPLPES TOAYWOVIKNG AEOVQL
TPOKVTITOVV MG EENG:

a) Apykd, tpocdlopiletal n Toun TOV TPoekTacemV TV KopveaVv (I)&(I+1) dnwc paivetatl 6to
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ANAIITYZH AATOPIGMOY ANATNQPIXHX THX TEQMETPIAY YOIXTAMENHX OAOY
oynpa 3.2.2.1.1.2.0.
b) Xmv cvvéyela, Tpocdiopiletar To HEGO TNG TOUNG TTOL TPOGOLOPIGTNKE GTNV TPOTYOVUEVN
eaon & g kopveng pe deiktn PAIR
C) AxolovOei n Katoydpnomn g amdoTaong pécov (toung,PAIR)-I kot g amdotaong Hécov
(topng,PAIR)-(I+1), otic petafintéc DI & DIl avtictoya
d) Meténerta, KoToy®POVVIOL Ol ATOGTAGELG:
Méoov (topng,PAIR) - péoovu((I-1),(PAIR-1)) otnv petafint LI
Méoov (toung,PAIR) - péoov((I+2),(PAIR+1)) otnv petafine LII
e) IMoapdyovtor ot KopvPEG GEova OTTOL:
X7 KOPUi_y EGOUTORSPAIR) e () |_py[)/L | + XHEUI-LPAIRD x (7
Y 176 KPSy ESOUTORTSPAIR) e (1 | DI)/L| + YHEOPARD G fy ) |
X2 KOPOris_yéoou(roRfisPAIR) s (1 ||_D[)/LI] + XHEOU2PAIRD e 17y )

ang KOpD(PﬂQ:YHéGOU(TOHﬁQ,PAlR) * (LI I_DI I)/LI I + Yué(SOU(I+2,PA|R+1) * DI I/LI I

Yympa 5.12. Tepintoon 3.2.2.1.1.2.0.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

Mn wlovoa Tepintmon

Av 1 cuvOnKN: M amdeTACT] TG KOPLPNG deE1C TOAYWOVIKNG pe deiktn [+1 pe v kopven
aprotepng ToAvyovikng pe deiktn PAIR sivar pikpotepn tov 60m, sivor yevdng tote mpodKetton yio
v Tepintwon Tov oynuatog 3.2.2.1.2.. [Mapdyetor kopven dEova g 10 HEGO TG KOPLENG 0e&LAS
moAvywvikng pe deiktn I & g kopveng apiotepng Tolvymvikng pe deiktn PAIR. H nepintwon tov

oynuatog 3.2.2.1.2. etvau n un 1o16{ovoa wepintwon.

YyMua 5.13. Iepintoon 3.2.2.1.2.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

DISTSEC<CRIT

Av 1 ouvOnkn DISTSEC>CRIT etvar ywevdng, akorovBel n doun emioyng:

Av 1 amootaon petadd g kopueng de€1dg molvymvikng pe Béon I+1 kot g Kopveng aploTepng

TOAVY®VIKNG e Béon Tov péytoto deiktn peta&d tov PAIR & TRINITY, eivan pukpdtepn tov.60m
e Avn mopandve cuvOnkn elvar oAnbng TOTE TPOKELTAL Y10 TNV TEPITTWGT, TOL GYILUATOG

3.2.2.2.1., 6mov mapdyovtol 2 Kopuepig aEova.

Zynuoa 5.14. Tepintoon 3.2.2.2.1.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

e Av givar yevdng T0Te TPOKELTOL Y10 TNV TEPIMTM®ON TOV GYNpoTog 3.2.2.2.2., 61ov

TOPAYOVTOL 2 KOPLPEG TOAVYMVIKNG OO LE TNV TTEPIMT®OOT TOL oyfuartog 3.2.2.1.1.2.

Zynua 5.15. Hepintoon 3.2.2.2.2.

METABAHTH DIAKOPTHS

H petafint) DIAKOPTHS naipver v Tyun 1 peg tov Kddtko 6Tav ypnotuomoteitanl kopuer 6e510g
moAYOVIKNG e dgiktn [+1. Avtd emiéyeton, Yo vo unv toapayBel kopven dova o Tav® amd o

enmavoAnyels. Ol mepintmoelg avtég eivor ot 3.2.2.2.1.,3.2.2.1.1.2.,,3.2.2.1.1.1.,2.2.1. & 2.1.1..
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

5.3. Avaivon «ENOTHTAX A»

«Movayik€c» KOpuoge

Méoa o010 Keipevo opilovtatl ¢ LOVOYIKES, 01 KOPLPES TOL OEV £YoVV GY€om (eVYOVS e KOPLOT TNG
avtifetng moAvymvikng amd avtry mov avrkovv. [apddetypa anoteiei n kopven K16 tov

oynpotog A.1.

2yMua 5.16. Iepintowon A.1.

ITivaxac GOST

Baowuo poro oty enitevén cupfoANg TOV «LOVOYIKOV» KOPLOAOV GTNV ToPAy®Y ] KOPLODV TOL
a&ova, £xet o axépatog 2y 1 mivakag GOST. Xto otoryeio GOST(1) amoOnkevetar n 0éon ¢ mo
TPOGPATNG KOPLPT|G TOAVYMVIKNG TNG 0€E1AG OPLOYPOAUUNG, TOV KCUUUETELYE» GE EKTIUNGT KOPLONG

Tov G&ova. Avtiotoyn oyéon vrdpyel avapeca 6to GOST(2) Kot TV 0PIGTEPT) OPLOYPOLLUY].
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Evommrta A

2K010G TOL GLVOAOL Ypappdv evioAdv «kENOTHTAS A» givar mapayBohv kopueéc aEova amod Tig
CLOVAYIKES) KOPLPEG. ZTO oyfua A.2. mapovstaletal £vo TopadeLy Lol Yio TV KATovOnon TS

JOUNG TOL KMIKA.

o Y10 mopadetypo (oynua A.2.) o [=6 mapdyetar mg kopven dEova 1o pécov towv GOST(1)-
GOST(2) oto mpdTLTO TNG TepinTwong 3.2.2.1.2. (kopven M6)

o Xtmv emduevn enovainym (I= 7) Aoym povaykng kopveng K7 dev mapdyston kopven dEova
a@o¥ N petafint DIST maipver iun peyoaivtepn twv 60m

o XtV emduevn emavdinyn(I=8) mov gumintel mdh oty mepintwon 3.2.2.1.2.
KOTOUETPDVTOL Ol «UOVOYIKEG KOPLEESH avaueoa otal 1=8)-(GOST(1)=6) & avaueca oto
(ZEY=8)-(GOST(2)=6) 6mov ZEY=PAIR. 10 mapadetypa ivar ot K7 & A7 ondte
amofnkevetal 1 €61 TOVC, 01 GVVTETAYNEVES TOVG Kot 1] adéoTaon Tovg omd v GOST(1)
O€ TIVOKEG

e O3 napomdve mivakes Tagvopodviat e v kKhaooikn péhodo puoakidog, hote o 3%
nivaxog va gtvor adEmy:

e AxoAovBel doun emavéinyg émov: yia kdoe taSvounpévo Hovaytkd onpeio, mopayEToL G
KopLPn dEova T0 PEGO TOV PovaykoD onueiov Kot tng TPoBoAng tov 6to gvBHYpapLLOL
TuNuatogGOST(2)->GOST(2)+1 6tav to povayikd avikel otnv de&Ld TOAVY®VIKY,
avtifeTa TapdyeTon mg Kopven dEova o HEGO TOv povayKoh onueiov kot TS TPofoAng Tov
010 gvBvypopupo TuRua GOST(1), GOST(1)+1 av to povoyikd onueio aviKeL 6TV
aplotepn moAvY®VIKY. Znv cuvéyela o GOST maipvel tnv B€om tov povoyikod onueiov
ommg eaivetal ota oynuota A.3.,A.4.. 10 Tapaderyol ol EMaVOANYELS etvat 2. NV TpadT
ETOVAAN YT Topdyetal 1 kopven M7 ¢ to pécov g K7 kot g mpofoing tov K7 oo €.

Tufua A6A7. (oxfua A.3.), evd otnv cvvéyeio to GOST(1) naipver Tiuf 7. Zmv 2"
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ANAINITYEH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHXE THX TEQMETPIAYX YOIXTAMENHE OAQY
eMOVAAN YT TapdyeTon 1 kopven ME(Zymua A.4.)
o Tlapdyeton n kopven M9 and tic I&PAIR ota tpdtuma g mepintwong 3.2.2.1.2.(Zyqua

A5)

Mo 5. %, [lopdaostypa odon 1.

YyMua 5.18. TTapdostypa @don 2.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHYE THE TEQMETPIAYX YOIXTAMENHX OAOY

Syua 5.19. Iopaoetyuo @don 3.

YyMua 5.20. opdoetypo @don 4.
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5.4. AmroOnkeven ooty eiwy Tov daéova

Ot cuvietaypéveg TV KOpLE®OV Tov dEova amobnkevovtal otov mivaka AKSOR pe daotdoelg
(10000x2) 6mov, otnv 1" othin amobnkevovtat or teTunpéveg(X), evd otnv 2" otiin
amoOnkevovTaL Ot TIHEG TV TETAYUEVOV(Y).

O Tég Tov axtivov arodnkevovion otov mivaka AKSOR pe dwanotdoelg (10000X1H). AkodovOel

TOPAOELYLOL OTTOV O1 TOPOTAVE® TIVOKEG TOIPVOLV TIUEG LEGO GTOV KMOTKA.

DIAKOPTHSB=0

K=1

GOST(1)=I

GOST(2)=PAIR

DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)

IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==08) )THEN
AKSOPOL (K, 1)=(DEKSPOL (I, 1)+ARPOL(PAIR,1))/2
AKSOPOL (K, 2)=(DEKSPOL (I, 2)+ARPOL(PAIR,2))/2
IF (K/=1)THEN

AKSOR(K-1)=(ARR(PAIR-1)+DEKSR(I-1))/2
END IF
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO

210 T€A0¢ TNG VTTOPOVTIVAG T GTOLXEIN TOV 2 TIVAK®V TTEpVAvE og apyeio TOmov X.Y.V.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

KE®AAAIO 6—- EPAPMOTI'H XE YOIXTAMENA OAIKA

TMHMATA

H dwdwacio mapaywyng mg opllovioypoaeiog TpoyUaTontomdnke yioo TUNUO TS VOIGTOUEVNG
0000 Neoymptr-Kahapdkt pe eviaio emeavela kokAopopiog, pog Aopidag avd katehBovvon, kabdg
emiong ka1 og veothpevo 0dkd Tunue oty E.O Kapditcag-Borov. Ztic mopakdzo  ekdveg
eaivovtol péow dopvedpov ( pe ™ Ponbeia tov wpoypaupatog Google Earth) ot vpretdpeveg odol

KO Ol YOP® TEPLOYEC.
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHYE THE TEQMETPIAYX YOIXTAMENHX OAOY
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H pébodog epapuootnie oe 2 mapadelyato veIoTaUeEVOY 00OV TuNHaToV (Neoympt-KaAapdkt ,

kot E.O Kopditoac-Borov )

1 Napadeyua 2 MNapadelyua
Kplown Mwvia= 3 Kplown Fwvia= 0,50
ApLOTEPH OPLOYPOUN : ApLOTEPH OPLOYPOLUUNA.
Kopudpec=17, Kopup£EG=36
TUTILKO opaApa=0,36m TUTILKO 0dAApna=0,29m
Ag€Ld oploypapun : , ,
Kopudic =17 Ag€La oploypappn :

Kopudpeg =33

TUTILKO 0paApa=0,39m N
TUTKO opaApa=0,26m

O voroyiopog tov d&ova pe PAoT TIG TOAVYWOVIKESG TWV OPLOYPULUMV KOl TOL KPLTHPLO OGPAAETOG

vroloyilovtal oto Anadelta 4
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHYE THE TEQMETPIAYX YOIXTAMENHE OAOY

-I'pagwn avarnapdotacn oto Anadeltad4 tov cuvietayuévov tov £xovpe cuAréetl péom GPS oto

0016 tunpa Neoywpt-Koroapdkt :
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANAI'NQPIXHYE THE TEQMETPIAYX YOIXTAMENHE OAOY

-Epoappoyn pnebddov ypopkng maAltvopounong ylo kaoe oéka p€Tpa andotaot onueiov( oe

zoom) :
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

-2 ovvEyela yivetal o VToAoYIoHOS TV alipovdiov Kot ot yovieg aAloyng Katevbuvong ava
dradoyd evBVYpope TUALOTO Kot XOPILeTan e KPITNPLO TOV TPOOVUPEPALE TO 0OKO TUNLO GE

€VOVYPOUILO TUNHOTO KO KUKALKG TOEQ.

EUTHUGRAMMIA.DAT

438534 .8251547@2 4352664.92787539 5] 1
1
43@538.693839215 4352655, 73854839 5] 2
4
43@8538.563732598 4352655.67215872 5] 3
4
433542 . 441194888 4352646.12746681 5] 4
71
438542 .464951887 4352646.13445815 5] 5
71
4385465.8217 30846 4352636.42399686 5] 6
181
438545 . 948983385 4352636.391337e8 5] E
181
438548 . 258884572 4352626.48177663 5] a8
127
43@8548.233597561 4352626.47559499 5] 9
127
4383551 .889953863 4352616.73257281 5] 1@
158
438551 .189a@08369 4352616.73779838 5] 11
158
438553 .855632365 4352086. 75817398 5] 12
171
438553 .838994952 43526086, 75348293 5] 13
171
438556.792278294 4352596.81547782 5] 14
192
43@8556.768345289 4352596.88771221 5] 15
192
43@8559.9717592a7 4352587 .15893884 5] 1&
214
43@8559.898377559 4352587 .123885806 5] 17
214
438563 .491726884 4352577 .55421826 5] 18
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43@a58@e.9a86938538
383

438584.178825724
4@

438584 .156497445
462

438587 .887166625
423

438587 .796428832
4235

43@592 . 349388083
448

4386l16.351262648
526

438622 .60689258751
542

438622 .6539@6849
542

438629.418576619
557

438629, 3936992449
557

438637 .872636761
572

4383899 .6068153295
1164

438988 . 796522871
1182

438988 .732473683
1182

43@918.8681778759
11949

438918.8583145919
11949

438927 .879758353

4352518

4352588.

4352588.

4352498,

4352498,

4352489

4352456

4352448,

4352448,

4352446,

4352448,

43524354,

4352271,

4352267.

4352267.

4352263,

4352263,

4352268,

LAB8672798

589956938

Sealvasa

82518258

851294755

LAS862887

LA78a3752

58487934
57easall
71654298
67921558
12669726
66924716
22482614
18551591
33782961
Joaoead4a

81787593
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31

32

33

34

35

3g

45

46

47

48

449

58

111

112

113

114

115

116




ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

-Epappoomke n péBod0g ypopUKig ToAvopoOUNoNG Yo To onpeio Tov HETEYOVV og gVOVYpapLa
TUqpHoTo Kot 1 pEB0d0C TV EAAYICTOV TETPUYDOVOV GE KOKAO Y10l TOL OTUELN TOV LETEYOVV GE
KUKAMKA TOEQ.

I'pagud aivovtor ta amotedéspota g nefddov (apyn-télog evbvypappiog Kot KEVEIPO Kot aKTiva

KUKAMKOV TOEOV )
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-Téhog yivetar 0 VTOAOYIOUOG TG TOAVYWOVIKNG TOL 001KV TuMpaTog Neoympt-Kahapdkt kot
TOPOKATO QOiveETOL 1) YPAPIKY amoTOT®MGN TG 6T0 Tpoypopupa Anadelta 4 . (ko yio tig 2

OPLOYPOHLHEQ)

430 5km 430 75km 431km 431.25km 431 Skm 431 75km
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-Opoing kot yio o veiotopevo 0dkd tunua g E.O Koapditoac-Borov , mapatiBovior ypagikd to

OmOTEAEGLLOTAL

401.5km 401 6km 401 .7km
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ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

“Emumléov [ KoTaoKeLAGTNKAY OPIopéve. optopéveg ‘uetpnoels’ péowm annadelta ot omoieg dgv
EUTEPLEYOVY GOAAUA. XTIC EKOVES TOL AKOAOVOOLV PaivovTol To OMOTEAECUOTO TOV KMOIKO Yol

OVTEG TIG LETPNOELG
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-Ieopetpio KATOGKEVAGUEVOV LETPNCEDV

-'Tlapovcioon TV 0ploypaUU®dV Kot AEoVa 0md TPOYPOLLLLO.
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-atotyeio KopvPNG Tov TeEBNKE amd avadeATo€l6000G)

-6ToLYEL0l KOPLOPTG OV £dmGE TO TPOYpappd o fortran(é£edoc)

116
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KEDAAAIO /- XYYMIIEPAXMATA KAI ITPOTAXEIX

7.1 Xoprepaopata

210 2° kePAAOL0 avaADONKOY Kot 6YoAMAcTNKAY 01 SlaTdEEC TV chyypoveov odnyudy odomotiog
(OMOE-X, RAA 2008) mov a@opodv otnv YeOUETPIKY Yapaén twv oddv. o eupdbuvern oe
OpIoUEVEG Ao aTEG, avalnTnOnKav mAnpoeopieg amd cuvagelc SNUOCIELIEVES EpYacies. AKOua
EMYEPNONKE Pi0L GLVOTTIKN TOPOVCINOT] VEWV TEYVOAOYLOV TWV OMOIMV- EXOVV KAVEL YpNom
EPEVVNTEG LLE OTOYO TNV YNPLOKN OTOTOTWOOT VOIGTAUEVOV 0OMV.

10 3° Kke@AAono £yve piol AVOALTIKY TEPLYpOPr ToL Bempntikod vrToPddpov Tov amoiteiton yio
TOV TPOGOIOPICUO TOV OPLOYPAUUDV TN 0000, EVO TOPAAANA, ETCTLAVOI KOV 01 TAPAdOYES KO O
QTAOTIOMGELG TTOV £YVAV Y10 TIG AVAYKEG TNG GUVTOENG VOIGTALEVOD KMOOTKA.

210 4° Ke@GAO §yve GVOALTIKY TEPLYPAPT| KOl EXEEAYNOT TOL GLVOAOL TOL KOJIKA TOV CPOPH
™MV EKTiUNon G YEOUETPIOG TV OPLOYPOUU®OV om0  ToAOTEPT  SUTA®UOTIKN
epyacioa(Kapaoyrdvng,2014), pe televtaio. mapdypao TOVG €AEYYOVG OV TPOGHLONKAV oTNV
TOPOVGO, SUTAMUOTIKT .

210 5° keQAAao £yve TEPLYPOPN TNG SOUNEC TOV KMSIKO TOV APOPd TOV TPOGAIOPIGHO TOV GEOoVa,
™G 0000 amd TIG 2 OPIOYPAUUES, O 0TO10G Elval KOl 0 KOPUOS EPYAGIAG TNG TAPOVGUG OIUTAMUATIKNG
Y10 6° keedhoo. okolovOnoav 2 mopadeiypato vVIAPYOLGOG 0800 UE GUVIETOYHEVEC OV

SLAAEYON KAV LE TOTOYPaQIKT LEBODO OOV £YVE QOKILT TOV GLVOAKOD KOOIKO.

21NV TopovGO SIMAMUATIKY EPYACGI0 TPUYLOTOTOMONKE o EMTVYNG TPOoTAOEIN TAPAYWYNS TG

oplovtioypapiog piog velotépevns 0d00.
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To mpodypappa mov avomtoydnke eivor gokodlo ot ypnon .To povo mov ypelaletar. voo €xel o

YPNOTNG oV SEGOUEVO EIVOL 0L GUVTETAYUEVES TOV ONUEI®V TG 0800 G éval apyeio popeng .dat

H yeopetpia g 0000 dev givarl 1 povadikn oition Tov GYETICETAL e TNV TPOKANGT OTUYNUATOV.
Onog etvar adtap@rofnTo 0TL 1 KoK YEOUETPio EVOC 001KOD TUNUATOG GUUPBAAEL apvNTIKG GTNV
acPAAELD EVOC 001KOV £PYOV Kol GE GLVOVAGUO LE GAAOVG TTapdyovTes (Koupikég cuvOnkeg, vmapén
OVTIKEYUEVOD OTO 000CTPOLN, OTOGTOGCT) TPOSOYNG 001YoL K.o.) odnyel oe adénon TV 0dK®OV

ATUYNUATOV.

H &&éMén g teyvoroyiag €xel amAomol|oel TOAD TN Oldkacio. ONUIOVPYING TOTOYPAPIKDOV
voPabpov kot ExerPeltidcel e onuovtikd Pabud v axpifelo mov PITOPOVUE VO ETITOYOVUE
KATO TNV YNOOTOiNon NG VOIGTAUEVNG KOTACTAONG £VOG 001KOL £pyov. Xto TANiGL0 avtd, 1
CLAAOYN TV OTOPOITNTOV GTOWEI®V Yo TV TOPATOve ovdAvorn sivor €0KOAN, ypryopn Kot
OLKOVOLUKTY, YEYOVOS TTov divel T dvvatdtnta vo a&lohoyndel Eva vEIGTAUEVO 001KO TUNLO GE TOAD
HIKPO YPOVIKO O1ACTNHO, LE GKOTO Vo emonpuavBodv kot va BeAtiowBovv onueio Tov amotelovy gv

duvapel BECELG 0OTKDOV OTUYNUATOV.
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7.2 lIpotaocelg

H mapovoca epyocio amotelel v apetnpio o pio Tpoomdbeior Pe GTOYO TNV TOPUY®YN| TNG
optllovTioypopiag Kot NG UNKOTOUNG €VOG VOIGTAREVODL O0O0KOV EPYOL  HECH  YNOLOKNG

TOTOYPOPIKNG OTOTOTOOTG.

210 mAaic1o aVTO, GTOLYElD TOV UTOPOVV VAL ATOTEAEGOVV O UEID Y10 TEPALTEP@-EPEVVOL LTOPOVV VAL

givor Ta, okOAov0a:

1)  Ymoloyiopds KOTGAAMNA®V  TopapéTpOv  KOUmOA®Y  cuvapuoynsg  (kKAmOoeddmv)

TPOKEWEVOL v ghaytotomomBel n amdKAIon, ™G mapayduevng oploviioypapiog oe

GYEOT LE TNV ATOTLUTOUEVT).

2) Yo oylopds UNKOTOUNG (XPNOOTOUDVTAG GUOIKA KOl TIG GUVIETAYUEVES GTOV G&ova Z )

3) Aentopepéotepog EAEYXOG GTIG OPLOKES KATAGTACELS APYNG Kot TEAOVG KUKAKOD TOEOV

4) Metotdmon oty opyn TS Sdpouns , epappoyn g nedddov amd v apyn, cVYKPILoN

TOV OTOTEAECUATOV Kot 1e BAom avTr|, OTaA0Ipn] TPOPANUATIK®V TEPLOYDV
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NMNAPAPTHMA 1
2YNOAO TPAMMON ENTOAQGN TOY TMPOIPAMMATOZ
& YMNOMPOI'PAMMATQON
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PROGRAM LinearRegression
IMPLICIT NONE
CHARACTER(100) :: XY1, XYTWO
DOUBLE PRECISION :: CRANGLE

WRITE(*, '(A)', ADVANCE = "NO") "Enter the left line XY.DAT: "
READ(*, *) XY1

WRITE(*, '(A)', ADVANCE = "NO") "Enter the right line XY.DAT: "
READ(*, *) XYTWO

WRITE(*, '(A)', ADVANCE = "NO") "Enter the Critical Angle : "
READ(*, *) CRANGLE

OPEN(2,FILE=XY1,STATUS="'0OLD"') ! de3ia oriogrammh XY
OPEN(3,FILE="GAMA.DAT',STATUS="UNKNOWN') !allagh kateu8hnshs meta3y eu8ugrammwn tmhmatwn
OPEN(4,FILE="FINAL_COORDINATESright.RLN"',STATUS="UNKNOWN') !eu8ugramma tmhmata ana 10 met-
ra (tolbig)
OPEN(5,FILE="AZIMOUTHIO.DAT",STATUS="UNKNOWN")!azimou8io ana eu8ugprammo tmhma
OPEN(6,FILE="EUTHUGRAMMIA.DAT',STATUS="UNKNOWN")'!arxika-telika shmeia (x,y) eu8ugrammwn
tmhmatwn (tolbig) pou anhkoun se eu8ugrammia
OPEN(7,FILE="KUKLIKOTOXO.DAT"',STATUS="UNKNOWN")!arxika-telika shmeia (x,y) eu8ugrammwn
tmhmatwn (tolbig) pou anhkoun se kykliko to3o
OPEN(8,FILE="ARXIKATELIKALINES.DAT"',STATUS="UNKNOWN')'!au3ontes ari8moi arxhs-telous
eu8ugrammias (sxedio ETLINES.RLN)
OPEN(9,FILE="ARXIKATELIKACURVE.DAT"',STATUS="UNKNOWN')tau3ontes ari8moi arxhs-telous
kuklikou to3ou (sxedio ETCURVES.RLN)
OPEN(10,FILE="ETLINES.RLN',STATUS="UNKNOWN")!syntetagmenes arxhs-telous eu8ugrammiwn
OPEN(11,FILE="ETCURVES.DAT',STATUS="UNKNOWN" )t¥syntetagmenes kentrou-aktinas kyklikwn to3wn
OPEN(12,FILE="POLIGONIKI1.XYV',STATUS="UNKNOWN')'!arxeio gia eisodo poligonikis sto
Anadelta4 (de3ia oriogrammh)
OPEN(13,FILE="ARCSright.RLN"',STATUS="UNKNOWN")!arxh-kentro-telos kyklikwn to3wn
OPEN(14,FILE="T_TEST.DAT',STATUS='UNKNOWN")
OPEN(15,FILE="TEST.DAT",STATUS="UNKNOWN")
OPEN(16,FILE=XYTWO,STATUS="0LD") I"aristerh oriogrammh XY
OPEN(17,FILE="POLIGONIKI2.XYV'4STATUS="UNKNOWN')'!arxeio gia eisodo poligonikis sto
Anadelta4 (aristerh oriogrammh)
OPEN(18,FILE="DOUBLELINE.DAT";STATUS="UNKNOWN")
OPEN(50,FILE="POLIGONIKI3.XYV',STATUS="UNKNOWN")!arxeio gia eisodo poligonikis sto
Anadelta4 (aksonas)
OPEN(60,FILE="PLHTHOS GRAMMWN.DAT "', STATUS="UNKNOWN ")
OPEN(70,FILE="PINAKAS2LEFT.DAT"',STATUS="UNKNOWN")
OPEN(71,FILE="PINAKAS2RIGHT.DAT"',STATUS="UNKNOWN")
OPEN(80,FILE="INV_LEFT.DAT',STATUS="UNKNOWN') !aristerh oriogrammh anestramenh
OPEN(90, FILE='INV_RIGHT.DAT',STATUS="UNKNOWN') !deksia oriogrammh anestramenh

WRITE(3,*) "AEZIA OPIOIPAMMH"

WRITE(S, *)="AE=IA OPIOIPAMMH"

WRITE(1@5*) "AEZIA OPIOIPAMMH"

WRITE(14,*) "AEZIA OPIOIPAMMH"

WRITE(11,*) "AEZIA OPIOIPAMMH"

WRITE(13,*) "AEZIA OPIOTPAMMH"

WRITE(15,*) "AEZIA OPIOIPAMMH"

WRITE(4,*) "AEZIA OPIOTPAMMH"

CALL MAIN(2,12,71,CRANGLE)

CLOSE(4)

CLOSE(13)
OPEN(13,FILE='ARCSleft.RLN',STATUS="UNKNOWN")
OPEN(4,FILE="'FINAL_COORDINATESleft.RLN',STATUS="'UNKNOWN")
WRITE(3,*) "APISTEPH OPIOrPAMMH"

WRITE(5,*) "APISTEPH OPIOrPAMMH"
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WRITE(14,*) "APIZTEPH OPIOIPAMMH"
WRITE(10,*) "APIZTEPH OPIOIPAMMH"
WRITE(11,*) "APIZTEPH OPIOIPAMMH"
WRITE(13,*) "APIZTEPH OPIOMPAMMH"
WRITE(15,*) "APIZTEPH OPIOIPAMMH"
WRITE(4,*) "APIZTEPH OPIOrPAMMH"
CALL MAIN(16,17,70,CRANGLE)
CLOSE(4)

CLOSE(13)

CALL AKSONAS(17,12,50,60)

CONTAINS

| 3k 3k >k >k 3k >k 5k 3k >k >k 3k %k >k 3k %k %k >k 3k >k >k 3k 5k >k 3k 3k >k 3k >k >k 3k 3k %k >k 3k %k >k 5k %k %k >k 3k %k >k %k % %k k%

SUBROUTINE MAIN(FD_INPUT,FD_OUTPUT,FD_OUTPUT2,CRANGLE)

| % sk % % ok 5k 5k 5k 3k 3 3 K ok 5k 5k 3k 3k 3k 3 ok oK 5k 5k 3k 3k Kk K ok 5k 5k 3k 5k ok ok oK 5k 5K K K ok o K ok ok ok ko ok K

IMPLICIT NONE

INTEGER FD_INPUT, FD_OUTPUT,FD_OUTPUT2,NUMBER_ARC,DIAKOPTHS E;ER

INTEGER I,3J,J1,NODES,ARXIKO,TELIKO,KSEGMENT,IT,NUMOFBP,J2 » PLUS, GOSTNAME, GOSTZ
,F_A,ARC_PAIR , REDUSE, GOSTRUN

INTEGER ILINE,ICUR,NLINES,NARCS,IC1,IC2,IL1,IL2,N1,T2,I2,STARTLINE,ENDLINE,MIDLINE

DOUBLE PRECISION TOLBIG,
DIST,A,B,PI,XPREV,YPREV,XIN,YIN,XF,YF,XX1,XX2,YY1,YY2,Xc,Yc,CRANGLE,C,DISTRATIO,DISTLINE,DIS
PL,TNEW1, TNEW2,TNEW,A1,B1,A2,B2,M0_R

DOUBLE PRECISION
G, KB,Kx, Ky, Px,Py,Nx,Ny,NM, BNx, BNy, BN, NMx, NMy ,Mx, My ,DIST_ARCPAIR,MID1x,MID1y,MID2x,MID2y,X00,
Yoo ,TA1,TA2,TB1,TB2

DOUBLE PRECISION, ALLOCATABLE, DIMENSION(:):: T(:),GAMA(:),TPOL(:)

DOUBLE PRECISION, ALLOCATABLE :: TELPOL(:5:), neaXY(:,:), EUTHUGRAMMIA(:,:),
KUKLIKOTOXO(:,:), POL(:,:), XY(:,:),
XYTWO(:, :),GOSTXY(:,:),GOSTDIAN( :, ), PINAKASL(:,:),PINAKAS2(:,:),TEMPPOL(:,:)

DOUBLE PRECISION, ALLOCATABLE, DIMENSION(:) :: R(:), RINIT(:),TEMPR(:)

INTEGER, ALLOCATABLE,DIMENSION(:) ::
ICOUNT(:),ICURVE(:),LFIRST(:),ELAST(:),CFIRST(:),CLAST(:),Z(:),ZTWO(:),NBPOINT(:)

CHARACTER, ALLOCATABLE,DIMENSION(:) :: NAME(:),NAMETWO(:)

DOUBLE PRECISION :: FIRSTLASTPOL(1:2,1:2)

LOGICAL INLINE,INSCURVE

ALLOCATE (XY(1:100000,1:3))

ALLOCATE (XYTWO(1:100000,1:3))

ALLOCATE (T(1:10000) ,neaXY(1:10000,1:2),GAMA(1:10000), TPOL(1:10000))
ALLOCATE (EUTHUGRAMMIA(1:10000,1:2), KUKLIKOTOXO(1:10000,1:2))
ALLOCATE (

ICOUNT(1:10000) , ICURVE(1:10000),LFIRST(1:10000), LAST(1:10000),CFIRST(1:10000),CLAST(1:10000
) yNAME (1:10000) , NAMETWO(1:10000),Z(1:10000),ZTWO(1:10000),NBPOINT (1:10000))

ALLOCATE( POL(1:10000,1:2),TELPOL(1:10000,1:2),TEMPPOL(1:16000,1:2))
ALLOCATE( R(1:10000),RINIT(1:10000),TEMPR(1:10000) )
ALLOCATE( GOSTXY(1:1,1:2),GOSTDIAN(1:1,1:2))
ALLOCATE (PINAKAS1(1:100000,1:8))
ALLOCATE (PINAKAS2(1:100000,1:11))

neaxY=0
T=0
PI=DACOS(-1.0D0)
ICRANGLE=3
TOLBIG=10
Imetraw to plh8os twn shmeiwn (X,Y) pou exw san input
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NODES=-1
I=0

C=1

XY=0

DO

NODES=NODES+1
I=I+1
READ(FD_INPUT,*) NAME(I),XY(I,1),XY(I,2),Z(I)
XY(I,3)=1
IF( XY(I,1)==0) EXIT
IF (I>2) THEN
DIST=DSQRT((XY(I,1)-XPREV)**2+(XY(I,2)-YPREV)**2)
IF (DIST>2*TOLBIG) THEN
WRITE(15,*) NAME(I)
I=I-1
NODES=NODES-1
ELSE
XPREV=XY(I,1)
YPREV=XY(I,2)
END IF
ELSE
XPREV=XY(I,1)
YPREV=XY(I,2)
END IF

END DO

DIST=0.0D0+00 ;
XIN=0.0D+00 ; YIN=0.0D+00
XF=0.0D+00 ; YF=0.0D+00 ; ARXIKO=0 ; TELIKO=1 ; NLINES=0 ;NARCS=0 ;KSEGMENT=0

I'TIXATZI PWS KAI PWS
DO I=2,NODES-1
I apostash meta3y twn shmeiwn
DIST=DIST+DSQRT ((XY(I,2)=XY(I-1,1))**¥2+(XY(I,2)-XY(I-1,2))**2)

lkrithrio gia xwrismo, tou odikou tmhmatos se eu8ugramma tmhmata twn "tolbig" metrwn
IF ( DIST>TOLBIG ). THEN

KSEGMENT=KSEGMENT+1

ARXIKO=TELIKO

TELIKO=I

XIN=XY(ARXIKO,1) 5 XF=XY(TELIKO,1)

YIN=XY (ARXIKO,2) 5 YF=XY(TELIKO,2)

IF ((DABS(XF-XIN)<1.E-6) .AND. (YF-YIN>@)) THEN
T(KSEGMENT)=90
ELSE IF ((DABS(XF-XIN)<1.E-6) .AND. (YF-YIN<@) ) THEN
T(KSEGMENT)=270
ELSE IF ((DABS(XF-XIN)<1.E-6) .AND. (DABS(YF-YIN)<1.E-6) ) THEN
T(KSEGMENT)=720
ELSE IF ((DABS(YF-YIN)<1.E-6)) THEN
IF ((XF-XIN<@)) THEN
T(KSEGMENT)=180
ELSE
T(KSEGMENT)=0
END IF
ELSE
T(KSEGMENT )=ATAN( (YF-YIN)/(XF-XIN))*180/PI

126



ANAIITYZH AATOPIOMOY ANATNQPIXHYX THXE TEQMETPIAX YOIXTAMENHX OAQY

IF (XF-XIN<@) THEN
T(KSEGMENT)=T(KSEGMENT)+180
END IF

IF (T(KSEGMENT)<®@) THEN
T(KSEGMENT)=T (KSEGMENT ) +360
END IF

IF (T(KSEGMENT)<360) THEN
T(KSEGMENT)=T (KSEGMENT) -360
END IF

END IF

WRITE(S, ' (1x,F14.5,I5)") T(KSEGMENT)
IF ((T(KSEGMENT)>80 .AND. T(KSEGMENT)<10@ ) .OR. (T(KSEGMENT)>260 .AND.
T(KSEGMENT)<280 ))THEN
CALL REGRESSION2(ARXIKO,TELIKO,XY,A,B)
CALL NEWXY(A,B,YIN,XIN,YF,XF,YY1,XX1,YY2,XX2)

ELSE

CALL REGRESSION(ARXIKO,TELIKO,XY,A,B) ! vriskei parametrous a,b grammikhs
palindromhshs twn tolbig eu8ugrammwn tmhmatwn

I XIN=XY(ARXIKO,1) 5 XF=XY(TELIKO,1)
I YIN=XY (ARXIKO,2) 5 YF=XY(TELIKO,?2)

CALL NEWXY(A,B,XIN,YIN,XF,YF,XX1,YY1,XX2,YY2) ! vriskei suntetagmenes x,y
arxikou kai telikou twn "tolbig" eu8ugrammwn tmhmatwn

END IF

T(KSEGMENT)=ATAN((YY2-YY1)/(XX2=XX1))*180/PI ! azimou8io kathe eu8ugrammou tmhmatos
tolbig

IF (XX2-XX1<@) THEN

T(KSEGMENT)=T (KSEGMENT)+180

END IF

IF (T(KSEGMENT)<®) THEN
T(KSEGMENT ) =T (KSEGMENT ) +360
END IF

neaXY (2*KSEGMENT-1,1)=XX1
neaXY(2*KSEGMENT-1,2)=YY1
neaXY(2*KSEGMENT, 1)=XX2
neaXY (2*KSEGMENT, 2)=YY2

TICOUNT (2*KSEGMENT -1)=ARXIKO
TICOUNT (2*KSEGMENT )=TELIKO

WRITE(5, ' (1x,F14.5,15)") T(KSEGMENT) ,KSEGMENT

WRITE(4,*) 1

WRITE (4,'(1x,F14.3,A1,F14.3,A1,2I5)") XX1,",",YY1,",",KSEGMENT,ARXIKO
WRITE (4,'(1x,F14.3,A1,F14.3,A1,2I5)") XX2,",",YY2,",",KSEGMENT, TELIKO
WRITE(4,*) "*"

DIST=0.0D+00
ENDIF
ENDDO
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GAMA=0
DO I=1,KSEGMENT-1
GAMA(I)=T(I+1)-T(I) ! allagh kateu8unshs meta3u eu8ugrammwn tmhmatwn
IF ( DABS(GAMA(I))>180 ) THEN
GAMA (I)=360-DABS (GAMA(I))
IF ( T(I+1)>T(I) ) THEN
GAMA(I)=-GAMA(I)
END IF
END IF
WRITE(3, ' (1x,F14.5,I5)"') GAMA(I),I
END DO
GAMA (KSEGMENT )=GAMA (KSEGMENT-1) !paradoxh

sk ok stk ok ok sk sk sk ok ok sk sk sk ok sk sk ok sk sksk sk ok sk sk sk ok stk ok skokosk ok skskok ok skoskosk ok kskskk Rk kky i 0 tin odo mouse

eu8ugramma tmhmata kai kyklika to3a(arxh)
DO I=1,KSEGMENT-1 Ina elegx8ei h oriakh timh tou I
INLINE= .FALSE.
INLINE=INLINE .OR. (I==1) .OR. (I==KSEGMENT-1) .OR. (I==2) .OR. GAMA(I)*GAMA(I+1)<0

IF (GAMA(I)*GAMA(I+1)<@) THEN
INLINE=.TRUE.
IF ((DABS(GAMA(I))>2*CRANGLE) .AND. (DABS(GAMA(I+1))<CRANGLE/4.0)) THEN
INLINE=.FALSE.
WRITE(15,*) GAMA(I),GAMA(I+1),I,NAME( ICOUNT(2*I-1)),"*"
END IF
IF ((DABS(GAMA(I+1))>2*CRANGLE) .AND. (DABS(GAMA(I))<CRANGLE/4.0)) THEN
INLINE=.FALSE.
WRITE(15,*) GAMA(I),GAMA(I+1),I,NAME(I)
END IF
END IF

IF (.NOT.INLINE) THEN
INLINE=( DABS(GAMA(I))<CRANGLE .OR. DABS(GAMA(I+1))<CRANGLE ) .AND. (
DABS (GAMA(I)+GAMA(I+1))<2*CRANGLE )
IF (.NOT.INLINE) THEN
INLINE=( DABS(GAMA(I))<CRANGLE/4.0 .OR. DABS(GAMA(I+1))<CRANGLE/4.0 )
END IF
END IF
| WRITE(15,*) I,GAMA(L),GAMA(I+1),INLINE
leu8ugrammia
IF (INLINE) THEN
NLINES=NLINES+1
ICURVE(I+1)=0 I +1 after 2.9.2014
WRITE(6,"(1x,2F14.3,4I5)"') (neaXY(2*I-1,3),3=1,2),0,2*I-1,ICOUNT(2*I-1),0
WRITE(6, ' (1x,2F14.3,3I5)"') (neaXY(2*I,J),J=1,2),0,2*I,ICOUNT(2*I)
| WRITE(7,'(1x,2F14.3,4I5)') (neaXY(2*I-1,3),J=1,2),0,2*I-1,ICOUNT(2*I-1),0
[ WRITE(Z,'(1x,2F14.3,3I5)"') (neaXY(2*I,J),J=1,2),0,2*I,ICOUNT(2*I)
ELSE Ikykliko to3o
NARCS=NARCS+1
ICURVE(I+1)=1 I +1 after 2.9.2014
IF( (GAMA(I) + GAMA(I+1))>@ ) THEN
ICURVE(I+1)=-1
END IF
WRITE(7, ' (1x,2F14.3,4I5)") (neaXY(2*I-1,3),3=1,2),0,2*I-1,ICOUNT(2*I-1),ICURVE(I+1)
larxika telika kykliko to3o (1@metra)
WRITE(7, ' (1x,2F14.3,3I5)') (neaXY(2*I,J),J=1,2),0,2*I,ICOUNT(2*I)
END IF
END DO
!***********************************************************************pr\izw tln OdO
mou se eu8ugramma tmhmata kai kyklika to3a(telos)
IL1=1;IL2=1;IC1=1;IC2=1
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ILINE=1;ICUR=0
ICURVE(1)=0
ICURVE(2)=0
INSCURVE=. FALSE.

DO I=2,KSEGMENT-1
IF (ICURVE(I)==0) THEN
IF (ABS(ICURVE(I-1))==1) THEN !arxh eu8ugrammias(telos kuklikou to3ou)
IL1=ICOUNT(2*I-1)
ILINE=ILINE+1
WRITE(15, "' (1x,2I5,A5,F8.2,A3)") I,ILINE,NAME(IL1),GAMA(I),"**"
IF (I>2) THEN !e3airesh mikrou kyklikou to3ou (eu8ugrammia-kukliko to3o-
eu8ugrammia)
IF ((ICURVE(I-2)==0) .AND. (INSCURVE)) THEN
DO J=CFIRST(ICUR),CLAST(ICUR)
XY(3,3)=-1
END DO
! WRITE(15,*) ICUR,ILINE
ICUR=ICUR-1
I IF (INSCURVE) THEN
TILINE=ILINE-1
IL1=LFIRST(ILINE)
! END IF
END IF
END IF !
END IF
IL2=ICOUNT(2*I)
LFIRST(ILINE)=IL1
LLAST(ILINE)=IL2
WRITE(15, ' (1x,2I5,2A5,A5,F8.2)") I,ILINE;NAME(IL1),NAME(IL2),ICURVE(I),GAMA(I)
ELSE I ABS(ICURVE(I))==
IF (ICURVE(I-1)==0) THEN !arxh kyklikou to3ou (telos eu8ugrammias)
IC1=ICOUNT(2*I-1)
ICUR=ICUR+1
INSCURVE=.TRUE.
IF ( (I>2) .AND. (ILINE>T).) THEN®!this block after 12.9.2014
IF ( (ABS(ICURVE(I-2))==1)».AND. (ICURVE(I-2)==ICURVE(I)) ) THEN !enopoihsh
kyklikou to3ou me to prohgoumeno omorropo ( e3airesh mikrhs eu8ugrammias)
IWRITE(15,*) ICUR, ILINE,ICURVE(I-2),ICURVE(I)
ICUR=ICUR-1
ILINE=TILINE-1
IC1=CFIRST(ICUR)
INSCURVE=.FALSE.
ELSE
IF (/(I>4) .AND. (ICUR>1) .AND. (ICURVE(I-2)==0) .AND. (ABS(ICURVE(I-3))==1)
.AND. (ICURVE(TI-3)==ICURVE(I)) &
.AND. (ICURVE(I-4)==ICURVE(I)) .AND. (ICURVE(I-4)==ICURVE(I)) .AND.
(RINIT(ICUR-1)>300.0) ) THEN
lenopoihsh kyklikou to3ou me to prohgoumeno omorropo ( e3airesh mikrhs
diplhs eu8ugrammias)
I1=CFIRST(ICUR-1)
I2=CLAST(ICUR-1)
DISTRATIO=DSQRT ((XY(I1,1)-XY(I2,1))**2+(XY(I1,2)-XY(I2,2))**2)/RINIT(ICUR-
1)
IF (DISTRATIO<0.2) THEN
ICUR=ICUR-1
ILINE=ILINE-1
IC1=CFIRST(ICUR)
INSCURVE=.FALSE.
WRITE(15, ' (1x,4I5,A5,F8.2)") ICUR,ILINE,ICURVE(I-
3),ICURVE(I),NAME(IC1),GAMA(T)
END IF
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END IF
END IF
END IF

END IF

IC2=ICOUNT(2*I)

CFIRST(ICUR)=IC1

CLAST(ICUR)=IC2

CALL ETCURVES(CFIRST(ICUR),CLAST(ICUR),XY,Xc,Yc,RINIT(ICUR)) !vriskei kentra kyklwn
kai aktines

WRITE(15, ' (1x,2I5,2A5,I5,F8.2,A2)") I,ICUR,NAME(IC1),NAME(IC2),ICURVE(I),GAMA(I),"*"

END IF
END DO

NLINES=ILINE
NARCS=ICUR
POL=0
FIRSTLASTPOL=0

DO I=1,NLINES

CALL REGRESSION(LFIRST(I),LLAST(I),XY,A,B) ! vriskei ta nea a,b grammikhs
palindromhshs

CALL
NEWXY (A, B,XY(LFIRST(I),1),XY(LFIRST(I),2),XY(LLAST(I),1),XY(LLAST(I),2),XX1,YY1,XX2,YY2)
lvriskei ta nea x,y eu8ugrammias

POL(I,1)=A

POL(I,2)=B

TPOL (I)=ATAN((YY2-YY1)/(XX2-XX1))*180/PI

IF (XX2-XX1<@) THEN
TPOL(I)=TPOL(I)+180
END IF

IF (TPOL(I)<@) THEN
TPOL(I)=TPOL(I)+360
END IF

I WRITE(8,'(1x,3I5)"') I,LFIRST(I)yLLAST(I) !'au3ontes ari8moi arxhs-telous eu8ugrammias
| WRITE(10,*) 1
I WRITE(1@, '(1x,F14.5,A2,F14.5,A1,I5)") XX1,",",YY1,",",LFIRST(I) !syntetagmenes arxhs-
telous eu8ugrammiwn
| WRITE(10,'(1x,F14.53A1,F14.5,A1,I5)") XX2,",",YY2,",",LLAST(I)
| WRITE(10,%) "*!
IF (I==1) THEN
FIRSTLASTPOL(I,1)=XX1
FIRSTLASTPOL(I,2)=YY1
END IF
IF (I==NLINES) THEN
FIRSTLASTPOL(2,1)=XX2
FIRSTLASTPOL(2,2)=YY2
END IF
END DO
NUMOFBP=0
DO I=1,NLINES

DISTLINE=DSQRT ((XY(LLAST(I),1)-XY(LFIRST(I),1))**2+(XY(LLAST(I),2)-XY(LFIRST(I),2))**2)
IF ( (DISTLINE>6*TOLBIG) ) THEN
MIDLINE=( LLAST(I)+LFIRST(I) )/2

STARTLINE=LFIRST(I)+J1  !(LLAST(I)-LFIRST(I))/20
DISPL=0
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J1=0
CALL REGRESSION(LFIRST(I),MIDLINE,XY,A,B)
CALL
NEWXY (A, B, XY(LFIRST(I),1),XY(LFIRST(I),2),XY(MIDLINE,1),XY(MIDLINE,2),XX1,YY1,XX2,YY2)

TNEW1=ATAN((YY2-YY1)/(XX2-XX1))*180/PI

IF (XX2-XX1<@) THEN
TNEW1=TNEW1+180
END IF

IF (TNEW1<®) THEN
TNEW1=TNEW1+360
END IF

CALL REGRESSION(MIDLINE,LLAST(I),XY,A,B)
CALL
NEWXY (A, B, XY (MIDLINE,1),XY(MIDLINE,2),XY(LLAST(I),1),XY(LLAST(I),2),XX1;YYd,XX2,YY2)

TNEW2=ATAN((YY2-YY1)/(XX2-XX1))*180/PI

IF (XX2-XX1<@) THEN
TNEW2=TNEW2+180
END IF

IF (TNEW2<@) THEN

TNEW2=TNEW2+360

END IF
WRITE(18,*) TNEW1,TNEW2,ABS(TNEW2-TNEW1),T

IF ( ABS(TNEW2-TNEW1)>2*CRANGLE ) THEN

NUMOFBP=NUMOFBP + 1

NBPOINT (NUMOFBP)=I

WRITE(18,*) "CORRECTED 1" ! 8esh®l , plh8os extra korufwn
END IF

END IF

END DO

| 3k 3k >k >k 3k 3k 3k 3k >k >k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k kR ki3k ok 3k k3K 3k 3k 3k 3k sk 3k >k 3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 3k 3k 3k 3k 3k >k 5k 3k >k 3k 3k >k 3k 3k >k >k 3k 3k kK k %k k

DO J1=NUMOFBP,1,-1

DO J2=NLINES,NBPOINT(J1),-1 leu8ugrammies
LFIRST(J2+1)=LEIRST(32)
LLAST (J2+1)=LLAST(32)

END DO

J2=NBPOINT(J1)

LFIRST(J2+1)=( LFIRST(J2+1) + LLAST(32+1) )/2
LLAST(J2)=( LFIRST(J2) + LLAST(J2) )/2
LLAST(J2)=LFIRST(J2+1)

NLINES=NLINES+1

DO J2=NARCS,NBPOINT(J1),-1 lkuklika to3a afairesh -1
IF ( 3250 ) THEN

CFIRST(J2+1)=CFIRST(J2)

CLAST(J2+1)=CLAST(32)

ELSE

CFIRST(J2+1)=0

CLAST(J2+1)=0

END IF
END DO
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J2=NBPOINT(J1)
CFIRST(J2)=LLAST(32)
CLAST(32)=LLAST(32)
NARCS=NARCS+1

END DO
DO I=1,NLINES
DISTLINE=DSQRT((XY(LLAST(I),1)-XY(LFIRST(I),1))**2+(XY(LLAST(I),2)-
XY(LFIRST(I),2))**2)
IF ( (DISTLINE>6*TOLBIG) .AND. (I>1) .AND. (I<NLINES) ) THEN
DISPL=0
J1=0
DO J=LFIRST(I),LLAST(I)-1
DISPL=DISPL+DSQRT ((XY(J+1,1)-XY(J,1))**2+(XY(I+1,2)-XY(3,2))**2)
J1=71+1
IF ( DISPL>TOLBIG ) THEN
EXIT
END IF
END DO

STARTLINE=LFIRST(I)+J1 ! (LLAST(I)-LFIRST(I))/20

DISPL=0

J1=0

DO J=LLAST(I)-1,LFIRST(I),-1
DISPL=DISPL+DSQRT((XY(J+1,1)-XY(J,1))**2+(XY(I+1,2)-XY(3,2))**2)
J1=71+1

IF ( DISPL>TOLBIG ) THEN
EXIT

END IF

END DO

ENDLINE=LLAST(I)-J1 149* (LLAST(I)-LFIRST(I))/20

CALL REGRESSION(LFIRST(T),STARTLINE,XY,A,B)
CALL
NEWXY (A, B,XY(LFIRST(I),1),XY(LFIRST(I),2),XY(STARTLINE,1),XY(STARTLINE,2),XX1,YY1,XX2,YY2)

TNEW=ATAN( (YY2-Y¥1)/(XX2-XX1))*180/PI

IF (XX2-XX1<@) THEN
TNEW=TNEW+180
END IF

IF(TNEW<@) THEN

TNEW=TNEW+360

END-IF

WRITE(14,*) ABS(TNEW-TPOL(I)),I

IF ( ABS(TNEW-TPOL(I))>CRANGLE/4 ) THEN
LFIRST(I)=STARTLINE
WRITE(14,*) "CORRECTED 1"

END IF

CALL REGRESSION(ENDLINE,LLAST(I),XY,A,B)
CALL

NEWXY (A, B, XY (ENDLINE,1),XY(ENDLINE,2),XY(LLAST(I),1),XY(LLAST(I),2),XX1,YY1,XX2,YY2)
TNEW=ATAN( (YY2-YY1)/(XX2-XX1))*180/PI

IF (XX2-XX1<@) THEN
TNEW=TNEW+180
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END IF

IF (TNEW<@) THEN

TNEW=TNEW+360

END IF

WRITE(14,*) ABS(TNEW-TPOL(I)),I

IF ( ABS(TNEW-TPOL(I))> CRANGLE/4 ) THEN
LLAST(I)=ENDLINE
WRITE(14,*) "CORRECTED 2"

END IF

END IF

CALL REGRESSION(LFIRST(I),LLAST(I),XY,A,B) ! vriskei ta nea a,b grammikhs
palindromhshs

CALL
NEWXY (A,B,XY(LFIRST(I),1),XY(LFIRST(I),2),XY(LLAST(I),1),XY(LLAST(I),2),XX1,YY1,XX2,YY2)
lvriskei ta nea x,y eu8ugrammias

POL(I,1)=A

POL(I,2)=B

WRITE(8, '(1x,3I5)"') I,LFIRST(I),LLAST(I) !au3ontes ari8moi arxhs-telous eu8ugrammias
WRITE(10,*) 1
WRITE(10, ' (1x,F14.5,A1,F14.5,A1,1I5)") XX1,",",YY1,",",LFIRST(I) !syntetagmenes arxhs-
telous eu8ugrammiwn
WRITE(10, ' (1x,F14.5,A1,F14.5,A1,I5)") XX2,",",¥¥Y2,™, ", LLAST(I)
WRITE(10,*) "*"
IF (I==1) THEN
FIRSTLASTPOL(I,1)=XX1
FIRSTLASTPOL(I,2)=YY1l
END IF
IF (I==NLINES) THEN
FIRSTLASTPOL(2,1)=XX2
FIRSTLASTPOL(2,2)=YY2
END IF
END DO
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ok ok K ok ok k ko %

lhlias
PINAKAS1=0
F_A=1
lhlias
DO I=1,NARCS
IF (_CFIRST(I)==CLAST(I) ) THEN
Xc=0
Yc=0
R(I)=0

ELSE

CALL ETCURVES(CFIRST(I),CLAST(I),XY,Xc,Yc,R(I)) !vriskei kentra kyklwn kai aktines
WRITE(13,*) 1 !arxh-kentro-telos kyklikwn to3wn
WRITE(13,'(1x,F14.5,A1,F14.5,A1,12)") XY(CFIRST(I),1),",",XY(CFIRST(I),2),",",0
WRITE(13,'(1x,F14.5,A1,F14.5,A1,12)") Xc,",",Yc,",",0
WRITE(13,'(1x,F14.5,A1,F14.5,A1,12)") XY(CLAST(I),1),",",XY(CLAST(I),2),",",0
WRITE(13,%*) "*"

IPARATHRHSH. .edw ftaxnw ena pinakaki me ta mh mhdenika toksa, gia sugrish me ta

telika(hlias)
PINAKAS1(F_A,1)=XY(CFIRST(I),1)
PINAKAS1(F_A,2)=XY(CFIRST(I),2)

e
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PINAKAS1(F_A,3)=XY(CLAST(I),1)
PINAKAS1(F_A,4)=XY(CLAST(I),2)

PINAKAS1(F_A,5)=Xc

PINAKAS1(F_A,6)=Yc
PINAKASL(F_A,7)=(XY(CFIRST(I),1)+XY(CLAST(I),1))/2
PINAKAS1(F_A,8)=(XY(CFIRST(I),2)+XY(CLAST(I),2))/2

F_A=F_A+1
Itelos parathrhshs
END IF
WRITE(9, '(1x,3I5)"') I,CFIRST(I),CLAST(I) !au3ontes ari8moi arxhs-telous kyklikwn to3wn
WRITE(11, '(1x,3F14.5)"') Xc,Yc,R(I) !syntetagmenes kentro kyklou kai aktinas

END DO

TELPOL=0
TELPOL(1,1)=FIRSTLASTPOL(1,1)
TELPOL(1,2)=FIRSTLASTPOL(1,2)
TELPOL (NLINES+1,1)=FIRSTLASTPOL(2,1)
TELPOL (NLINES+1,2)=FIRSTLASTPOL(2,2)

IWRITE(FD_OUTPUT,*) "1,K1,", TELPOL(1,1),",",TELPOL(1,2)
WRITE(FD_OUTPUT, ' (1x,A5,F14.3,A1,F14.3)"') "1,K1,", TELPOL(1,1),",",TELPOL(1,2)
IWRITE(FD_OUTPUT, ' (1x,5H1,K1,,2x,F12.3,1x,1H,,1x,F12.3)") TELPOL(1,1),TELPOL(1,2)
DO I=2,NLINES

TELPOL(I,1)=(POL(I,2)-POL(I-1,2))/(POL(I-1,1)~POL(I,1)) IX THS TOMHS 2 EUTHEIWN
THS MORFHS Y=Ax+B
TELPOL(I,2)=(POL(I-1,1)*TELPOL(I,1))+POL(I-1,2) y
END DO
ledw tha midenistoun oi aktines pou einai antinopes me ta arxika kuklika toksa
PINAKAS2=0

DO I=2,NLINES

G=ACOS (( (TELPOL(I,1)-TELPOL(I-1,1))*(TELPOL(I+1,1)-TELPOL(I,1))+(TELPOL(I,2)-TELPOL(I-
1,2))*(TELPOL(I+1,2)-TELPOL(I,2)))/SQRT((TELPOL(I,1)-TELPOL(I-1,1))**2+(TELPOL(I,2)-
TELPOL(I-1,2))**2)/SQRT((TELPOL(I+1;1)-TELPOL(I,1))**2+(TELPOL(I+1,2)-TELPOL(I,2))**2))

KB=TAN(G/2)*R(I-1)

Kx=TELPOL(I-1,1)*KB/SQRT((TELPOL(I-1,1)-TELPOL(I,1))**2+(TELPOL(I-1,2)-
TELPOL(I,2))**2)+TELPOL(I,1)*(2=KB/SQRT((TELPOL(I-1,1)-TELPOL(I,1))**2+(TELPOL(I-1,2)-
TELPOL(I,2))**2))

Ky=TELPOL(I-1,2)*KB/SQRT((TELPOL(I-1,1)-TELPOL(I,1))**2+(TELPOL(I-1,2)-
TELPOL(I,2))**2)+TELPOL(I,2)*(1-KB/SQRT((TELPOL(I-1,1)-TELPOL(I,1))**2+(TELPOL(I-1,2)-
TELPOL(I,2))**2))

Px=TELPOL (I+1,1)*KB/SQRT((TELPOL(I+1,1)-TELPOL(I,1))**2+(TELPOL(I+1,2)-
TELPOL(I,2))**2)+TELPOL (I,1)*(1-KB/SQRT((TELPOL(I+1,1)-TELPOL(I,1))**2+(TELPOL(I+1,2)-
TELPOL(I,2))**2))

Py=TELPOL (I+1,2)*KB/SQRT((TELPOL(I+1,1)-TELPOL(I,1))**2+(TELPOL(I+1,2)-
TELPOL(I,2))**2)+TELPOL(I,2)*(1-KB/SQRT((TELPOL(I+1,1)-TELPOL(I,1))**2+(TELPOL(I+1,2)-
TELPOL (T,2))%*2))

Nx=(Kx+Px) /2

Ny=(Ky+Py)/2

IF (R(I-1)/=0) THEN

NM=COS(G/2)*R(I-1)

BNx=Nx-TELPOL(I,1)

BNy=Ny-TELPOL(I,2)
BN=SQRT((TELPOL(I,1)-Nx)**2+(TELPOL(I,2)-Ny)**2)

NMx=BNx/BN*NM

NMy=BNy /BN*NM

Mx=Nx+NMx

My =Ny-+NMy

ARC_PAIR=1

DIST_ARCPAIR=SQRT ((Nx-PINAKAS1(1,7))**2+(Ny-PINAKAS1(1,8))**2)
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DO J=2,F_A
IF (DIST_ARCPAIR>SQRT((Nx-PINAKAS1(3,7))**2+(Ny-PINAKAS1(J,8))**2)) THEN
DIST_ARCPAIR=SQRT((Nx-PINAKAS1(J,7))**2+(Ny-PINAKAS1(J,8))**2)
ARC_PAIR=]
END IF
END DO
MID1x=PINAKAS1(ARC_PAIR,7)-PINAKAS1(ARC_PAIR,5)
MID1y=PINAKAS1(ARC_PAIR,8)-PINAKAS1(ARC_PAIR,6)
MID2x=Nx-Mx
MID2y=Ny-My

IF

(ACOS ((MID1x*MID2Xx+MID1y*MID2y)/SQRT(MID1x**2+MID1y**2)/SQRT(MID2x**2+MID2y**2))>1.570796326
7948966) THEN ISYNTHIKH MIDENISMOU TIS ANTIROPHS STROFHS

R(I-1)=0 IMHDENISMOS

Kx=0

Ky=0

Px=0

Py=0

Nx=0

Ny=0

Mx=0

My=0

END IF
ELSE

Kx=0

Ky=0

Px=0

Py=0

Nx=0

Ny=0

Mx=0

Mx=0

My=0
END IF
PINAKAS2(I,1)=TELPOL(I,1)
PINAKAS2(I,2)=TELPOL(I;2)
PINAKAS2(I,3)=Kx
PINAKAS2(I,4)=Ky
PINAKAS2(I,5)=Px
PINAKAS2(I,6)=Py
PINAKAS2(I,7)=Nx
PINAKAS2(T,8)=Ny
PINAKAS2(I,9)=Mx
PINAKAS2(I,10)=My
PINAKAS2(TI,11)=G*180/3.1415926535897932

END DO
I enopoish tokswn me idia aktina kai kentro xwris endiamesh euthigrammia
TEMPPOL=0
TEMPR=0
REDUSE=0
GOSTRUN=2
TEMPPOL(1,1)=TELPOL(1,1)
TEMPPOL(1,2)=TELPOL(1,2)
DO I=3,NLINES+1

IF (I==NLINES+1) THEN

IF(I-GOSTRUN==1)THEN
TEMPPOL (I-REDUSE-1,1)=TELPOL(I-1,1)
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TEMPPOL (I-REDUSE-1,2)=TELPOL(I-1,2)

TEMPR(I-REDUSE-2)=R(I-2)

TEMPPOL (I-REDUSE,1)=TELPOL(I,1)

TEMPPOL (I-REDUSE,2)=TELPOL(I,2)

ELSE

IGOSTRUN-1,GOSTRUN,I-1,I

TA1=(TELPOL (GOSTRUN-1,2)-TELPOL(GOSTRUN, 2))/(TELPOL (GOSTRUN-1,1)-
TELPOL (GOSTRUN, 1))

TA2=(TELPOL(I,2)-TELPOL(I-1,2))/(TELPOL(I,1)-TELPOL(I-1,1))

TB1=TELPOL (GOSTRUN, 2) - TA1*TELPOL (GOSTRUN, 1)

TB2=TELPOL(I-1,2)-TA2*TELPOL(I-1,1)

X00=(TB2-TB1)/(TA1-TA2)

Y0O=X00*TA2+TB2

TEMPPOL (I-REDUSE-1,1)=X00

TEMPPOL (I-REDUSE-1,2)=Y@0

TEMPR(I-REDUSE-2)=R(I-2)

TEMPPOL (I-REDUSE,1)=TELPOL(I,1)

TEMPPOL (I-REDUSE,2)=TELPOL(I,2)

END IF
ELSE IF ((SQRT((PINAKAS2(GOSTRUN,9)-PINAKAS2(I,9))**2+(PINAKAS2(GOSTRUN,10)-
PINAKAS2(I,10))**2)<(I-GOSTRUN)*1).AND. (PINAKAS2(GOSTRUN,9)/=0))THEN
REDUSE=REDUSE+1
ELSE
IF (I-GOSTRUN==1) THEN
TEMPPOL (I-REDUSE-1,1)=TELPOL(I-1,1)
TEMPPOL (I-REDUSE-1,2)=TELPOL(I-1,2)
TEMPR(I-REDUSE-2)=R(I-2)
GOSTRUN=I

ELSE

IGOSTRUN-1,GOSTRUN,I-1,I

TA1=(TELPOL (GOSTRUN-1,2)-TELPOL(GOSTRUN, 2) )/ (TELPOL (GOSTRUN-1,1)-
TELPOL (GOSTRUN, 1))

TA2=(TELPOL(I,2)-TELPOL(I-1,2))/(TELPOL(I,1)-TELPOL(I-1,1))

TB1=TELPOL (GOSTRUN,2) - TA1*TELPOL (GOSTRUN, 1)

TB2=TELPOL(I-1,2)-TA2*TELPOL(I-1,1)

X00=(TB2-TB1) /(TA1-TA2)

Y00=X00*TA1+TB1

TEMPPOL (I-REDUSE-1,1)=X00

TEMPPOL(I-REDUSE-1,2)=Y00

TEMPR(I-REDUSE-2)=R(I-2)

GOSTRUN=I

END IF
END IF
END DO
TELPOL=TEMPPOL
R=TEMPR
NLINES=NLINES-REDUSE

I TELOS enopoish tokswn me idia aktina kai kentro xwris endiamesh euthigrammia
DO I=2,NLINES
WRITE(FD_OUTPUT2, '(1x,I3,A1,F14.3, Al,F14.3, A1l,F14.3, Al,F14.3, A1,F14.3, Al1,F14.3,
Al,F14.3, A1,F14.3, A1,F14.3, Al1,F14.3, A1,F14.3)")
I,",",PINAKAS2(I,1),",",PINAKAS2(I,2),",",PINAKAS2(I,3),",",PINAKAS2(I,4),",",PINAKAS2(I,5),
", ", PINAKAS2(I,6),",",PINAKAS2(I,7),",",PINAKAS2(I,8),",",PINAKAS2(I,9),",",PINAKAS2(I,10),"
,",PINAKAS2(I,11)
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END DO
1
ledw pername tin poligonikh sto arxeio XYV
DO I=2,NLINES
IF (I<10) THEN
| WRITE(FD_OUTPUT,*) "1,K",",",TELPOL(I,1),",",TELPOL(I,2),",",0,",",R(I-1),",",0
WRITE(FD_OUTPUT, '(1x,A3,I1,A1,F14.3,A1,F14.3,A1,I1,A1,F14.3,A1,I1)")
"1,k",1,",",TELPOL(I,1),",",TELPOL(L,2),",",0,",",R(I-1),",",0
ELSE IF (I<100) THEN
| WRITE(FD_OUTPUT,*) "1,K",",",TELPOL(I,1),",",TELPOL(I,2),",",0,",",R(I-1),",",0
WRITE(FD_OUTPUT, '(1x,A3,I12,A1,F13.3,A1,F14.3,A1,11,A1,F14.3,A1,I1)")
"1,K",I,",",TELPOL(I,1),",",TELPOL(I,2),",",0,"," ,R(I-1),",",0
ELSE
! WRITE(FD_OUTPUT,*) "1,K",",",TELPOL(I,1),",",TELPOL(I,2),",",0,",",R(I-2),", 0
WRITE(FD_OUTPUT, '(1x,A3,I3,A1,F12.3,A1,F14.3,A1,I1,A1,F14.3,A1,I1)")
"1,k",1,",",TELPOL(I,1),",",TELPOL(L,2),",",0,",",R(I-1),",",0
END IF
END DO

IF (NLINES+1<10) THEN
| WRITE(FD_OUTPUT,*) "1,K",",",TELPOL(NLINES+1,1),",", TELPOL(NLINES+1,2)
WRITE(FD_OUTPUT, ' (1x,A3,I1,A1,F14.3,A1,F14.3)")
"1,K",NLINES+1,",", TELPOL(NLINES+1,1),",", TELPOL(NLINES+1,2)
ELSE IF(NLINES+1<100) THEN
I WRITE(FD_OUTPUT,*) "1,K",",", TELPOL(NLINES+14TY}™, ", TELPOL(NLINES+1,2)
WRITE(FD_OUTPUT, ' (1x,A3,I2,A1,F13.3,A1,F14.3)})
"1,K",NLINES+1,",", TELPOL(NLINES+1,1),",", TELPOL(NLINES+1,2)
ELSE
! WRITE(FD_OUTPUT,*) "1,K",",",TELPOL(NLINES+1,1),",", TELPOL(NLINES+1,2)
WRITE(FD_OUTPUT, ' (1x,A3,I3,A1,F12.3,A1,F14.3)")
"1,K",NLINES+1,",", TELPOL(NLINES+1,1),",", TELPOL(NLINES+1,2)
END IF

END SUBROUTINE MAIN

| % sk %k % ok 5k 5k 5k 3 3 5 K ok 5k 5k 3k 3k 5k 3k ok oK 5k 5k 3k ok 5k K3k ok 5k sk 3 ok oK oK ok ok 3k ok ok ok ok ok ok ok k ok kK

SUBROUTINE REGRESSION(ARXIKO,TELIKO,XY,A,B)

| 3k >k 3k 3k >k 3k >k 3k 5k >k sk >k 3k >k >k 5k 3k 5k >k 5k sk koK sk ok SRSk sk ok 3k sk >k 3k >k 3k ok 3k 5k >k 3k ok skok kok k k

IMPLICIT NONE

INTEGER J,N,ARXIKO, TELIKO
DOUBLE PRECISION A,B,SX,SY,SXY,SXX
DOUBLE PRECISION XY(1:100000,1:3)

SX=0.0D+00 ; SY=0.0D+00 ; SXY=0.0D+@0 ;  SXX=0.0D+00

N=0

DO. J=ARXIKO, TELIKO

IF ( XY(3,3)>0) THEN
N=N+1
SY=SY+XY(3,2)
SX=SX+XY(3J,1)
SXY=SXY+XY(J,1)*XY(3,2)
SXX=SXX+XY(J,1)*XY(3,1)
END IF

ENDDO

IN=TELIKO-ARXIKO+1
A= (N*SXY-SX*SY) / (N*SXX-SX**2.0)
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B=(SY-A*SX)/N
END SUBROUTINE REGRESSION

1 3k ok st o sk sk sk sk stk ok s ok sk ok ok sk ok sk sk ok o ok sk sk sk ok sk sk ok ok ok sk sk ok ok sk sk sk ok ok ok

SUBROUTINE ETCURVES(ARXIKO,TELIKO,XY,Xc,Yc,R) ! kanei elaxista tetragwna sta kuklika to3a
kai vriskei kentro kai aktina kyklwn
1 3%k ok ok sk ok ko ok sk ok ok ok sk ok ok ok ok ks ok ok sk ok ok sk ok ok ok sk ok ok ok ok Kk ok ok ok ok ok kK

IMPLICIT NONE

INTEGER J,ARXIKO,TELIKO,N

DOUBLE PRECISION
Uc,Vc,Xc,Yc,R,Xm,Ym,U, SU, SUU, SUUU, V, SV, SV, SVWV, SUUV, SVWU, SX, SY, SUV, ANGLE

DOUBLE PRECISION XY(1:100000,1:3)

U=0 ;V=0 ; SU=0 ; SUU=0 ;SUUU=0 ; SV=0 ; SVV=0 ; SVVV=0 ; SUV=0 ; SVVU=0 ; SUUV=0
Xm=0 ; Ym=0 ;Uc=0 ;Vc=0;Xc=0;Yc=0;R=0;SX=0;SY=0 ; ANGLE=0

DO J=ARXIKO, TELIKO
SX=SX+XY(3,1)
SY=SY+XY(3,2)

END DO

N=TELIKO-ARXIKO+1
Xm=SX/N
Ym=SY/N

DO J=ARXIKO, TELIKO
U=XY(3,1)-Xm
SU=SU+U
SUU=SUU+U**2
SUUU=SUUU+U**3
V=XY(3,2)-Ym
SV=SV+V
SVV=SVV+V**2
SVVV=SVVV+V**3
SUV=SUV+U*V
SUUV=SUUV+ (U**2) *V
SVVU=SVVU+(V**2)*U

END DO

Vc=((0.5*SVVV+0.5*SUUV) - ((SUUU*SUV*@.5+0.5*SVVU*SUV) /SUU) ) / (SVV- ((SUV**2)/SUU))
Uc=( ((SUUU+SVVU)/2)=-Vc*SuV)/SuU

Xc=Uc+Xm

Yc=Vc+Ym

R=DSQRT(Uc**2 '+ Vc**2 + ((SUU+SVV)/N))

ANGLE=0

END SUBROUTINE

| % s % 3Kk ok ok Kk 5k K ok ok 5k 3k 3k 5k 3k ok ok ok 5k 3k ok ok K ok 5k 3k sk ok oK oK 5k ok 3k ok ok ok ok ok ok ok k ok ok K

SUBROUTINE NEWXY(A,B,X1,Y1,X2,Y2,XX1,YY1,XX2,YY2)

| 3k 3k >k 3k 3k >k 3k 5k %k >k 3k %k 5k 3k %k %k 3k 3k 3k 3k 3k 5k K 3k k >k 3k k >k 3k 3k %k 5k 3k 3k 5k 3k %k >k 3k 3k >k 5k k kK k k x

IMPLICIT NONE
DOUBLE PRECISION A,B,X1,Y1,X2,Y2,XX1,XX2,YY1,YY2

XX1=(Y1+X1/A-B)/(A+1.0/A)
YY1=-XX1/A+Y1+X1/A
XX2=(Y2+X2/A-B)/(A+1.0/A)
YY2=-XX2/A+Y2+X2/A
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END SUBROUTINE NEWXY

| % 3k 3k >k 3k 3k %k 5k 3k >k 5k 3k %k >k 3k 3k >k 3k 3k %k >k 3k 3k >k 5k %k %k 3k 3k >k 5k 3k %k >k 3k %k >k 3k >k %k %k >k %k >k %k %k %k %k %

SUBROUTINE REGRESSION2(ARXIKO,TELIKO,XY,A,B)

| 3k 3k >k >k 3k >k >k 3k >k >k 3k 3k >k 5k %k %k >k 3k >k >k 3k 5k >k 3k 3k >k 3k >k >k 3k 3k %k >k 3k %k >k >k %k %k >k 3k %k >k %k % %k k%

IMPLICIT NONE

INTEGER J,N,ARXIKO,TELIKO
DOUBLE PRECISION A,B,SX,SY,SXY,SXX
DOUBLE PRECISION XY(1:100000,1:3)

SX=0.0D+00 ; SY=0.0D+08 ; SXY=0.0D+00 ;  SXX=0.8D+00

N=0

DO J=ARXIKO, TELIKO

IF ( XY(3,3)>8) THEN
N=N+1
SY=SY+XY(3J,1)
SX=SX+XY(J,2)
SXY=SXY+XY(J,2)*XY(3,1)
SXX=SXX+XY(J,2)*XY(3,2)
END IF

ENDDO

IN=TELIKO-ARXIKO+1
A= (N*SXY-SX*SY) / (N*SXX-SX**2.0)
B=(SY-A*SX)/N

END SUBROUTINE REGRESSION2

| % % % 3k 5k 5k 5k 5k 3 3 ok 5k 5k 5K 5k 3k 3 5 K ok 5k 5k 3k 3k 3k ok ok 5K 5k 3k 5k Kk K ok 5k >k ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok Kk K

SUBROUTINE AKSONAS(DAR,DDEKS,DAKS,NLINES)

| %k sk %k % ok ok 5k 5k 3k 3k 3k K ok 5k 5k 3k 3k 3k 3 oK oK 5K 5k 3k 3k ok K ok oK 5K 3k 3k ok oK oK ok 5k 3k k ok Kk ok ok Kok k K K

IMPLICIT NONE

INTEGER DAR,DDEKS,DAKS,NLINES,NBHNLINESAKS ,ZEY, TEMP1,M,L,PL,N
INTEGER I,J,NLINESAR,NLINESDEKS;NLINESAKS,PAIR,TRINITY,K,DIAKOPTHS,DIAKOPTHSB,ARXH, TERMA
REAL

DIST,DISTSEC,DA,DB, FITRAX, FITRAY, TOMHX, TOMHY,DI,DII,LI,LII,CRIT,XA,XB,XC,XD,YA,YB,YC,YD
,A1X,A1Y,A2X,A2Y,BX,BY
DOUBLE PRECISION, DIMENSION (10000,2)::ARPOL,DEKSPOL,AKSOPOL

REAL, DIMENSION (10000)::ARR,DEKSR,AKSOR,Z

INTEGER, DIMENSION(10000): :ASSO

INTEGER, DIMENSION(2)::GOST

CHARACTER, DIMENSION(10008)::NAME

INTEGER,DIMENSION(50,2) ::BE

REAL,DIMENSION(50,2) :: BETWEEN

REAL,DIMENSION(5@) :: APOST

INTEGER,DIMENSION(1,2) :: TEMP2

REAL,DIMENSION(1,2) :: TEMP3
ERNRRNEANN

CRIT=60

ldiavazw ta arxeia aristerhs & deksias poligonikhs sta epomena 2 DO
I=1

CLOSE(17)

OPEN(17,FILE="POLIGONIKI2.XYV',STATUS="0LD")

CLOSE(60)

OPEN(60, FILE="PLHTHOS_GRAMMWN.DAT',STATUS="0OLD")
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READ (60, *)NLINESDEKS

READ (60, * )NLINESAR
READ(17,*) ASSO(I),NAME(I),ARPOL(I,1),ARPOL(I,2)

DO
I=I+1
IF (I==NLINESAR+1) EXIT

READ(17,*) ASSO(I),NAME(I),ARPOL(I,1),ARPOL(I,2),Z(I-1),ARR(I-1)
END DO

READ(17,*) ASSO(I),NAME(I),ARPOL(I,1),ARPOL(I,2)

CLOSE(12)
OPEN(12, FILE="'POLIGONIKI1.XYV',STATUS='0LD")

I=1
READ(12,*) ASSO(I),NAME(I),DEKSPOL(I,1),DEKSPOL(I,2)

DO
I=I+1
IF (I==NLINESDEKS+1) EXIT

READ(12,*) ASSO(I),NAME(I),DEKSPOL(I,1),DEKSPOL(T;2),Z(I-1),DEKSR(I-1)
END DO

READ(12,*) ASSO(I),NAME(I),DEKSPOL(I,1),DEKSPOL(I,2)
| A A N I I N O O

lgurizw anapoda ta stoixeia ths™aristerhs poligonikhs
ARPOL (NLINESAR+1:1:-1,1) =ARPOL (1:NLINESAR+1,1)

ARPOL (NLINESAR+1:1:-1,2) =ARPOL(1:NLINESAR+1,2)
ARR(NLINESAR-1:1:-1) =ARR(1:NLINESAR-1)

| 5k sk ok % ok ok 5k 5k 3k 3k K K oK 5k 5k 3k 3k 5k K oK oK 5k Kok ok ok ok 3K 5k 3k sk ok ok oK oK 5k ok ok ok K K K ok Kk k

lektimhsh poligwnikhs “tou aksona
ARXH=0
TERMA=0
AKSOPOL=0
AKSOR=0
DIAKOPTHS=0
DO I=1,NLINESDEKS+1
DIST=100000
DISTSEC=100000
TRINITY=0
PAIR=0
DO J=1,NLINESAR+1
IF (DIST> SQRT((ARPOL(J,1)-DEKSPOL(I,1))**2+(ARPOL(J,2)-DEKSPOL(I,2))**2)) THEN
DIST= SQRT((ARPOL(J,1)-DEKSPOL(I,1))**2+(ARPOL(3J,2)-DEKSPOL(I,2))**2)
PAIR=]
END IF
END DO
DO J=1,NLINESAR+1
IF( (DISTSEC> SQRT((ARPOL(J,1)-DEKSPOL(I,1))**2+(ARPOL(J,2)-DEKSPOL(I,2))**2))
.AND. (3 /= PAIR) )THEN
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DISTSEC= SQRT((ARPOL(J,1)-DEKSPOL(I,1))**2+(ARPOL(J,2)-DEKSPOL(I,2))**2)
TRINITY=]
END IF

END DO
1229222 2?2°22??

IF (TERMA==1) THEN

ELSE IF(ARXH==0) THEN
IF (DIST>CRIT) THEN

ELSE IF (DISTSEC>CRIT) THEN
IF (SQRT((DEKSPOL(I+1,1)-ARPOL(PAIR,1))**2+(DEKSPOL(I+1,2)-
ARPOL (PAIR,2))**2)<CRIT) THEN

ARXH=1
AKSOPOL (1,1)=(DEKSPOL (I,1)+ARPOL (PAIR,1))/2
AKSOPOL (1,2)=(DEKSPOL (I,2)+ARPOL (PAIR,2))/2
AKSOPOL (2,1)=(DEKSPOL (I+1,1)+ARPOL (PAIR,1))/2
AKSOPOL (2,2)=(DEKSPOL (I+1,2)+ARPOL(PAIR,2))/2
IF (PAIR==1) THEN

AKSOR (1)=DEKSR(I)/2
ELSE

AKSOR (1)=(DEKSR(I)+ARR(PAIR-1))/2
END IF
GOST(1)=I+1
GOST(2)=PAIR
DIAKOPTHS=1

ELSE

ARXH=1
AKSOPOL (1,1)=(DEKSPOL(I,1)+ARPOL (PAIR,1))/2
AKSOPOL (1,2)=(DEKSPOL (I;2)+ARPOL (PAIR,2))/2
GOST(1)=I
GOST(2)=PAIR

END IF
ELSE
IF (SQRT((DEKSPOL(T+1,1)-ARPOL(MAX(PAIR,TRINITY),1))**2+(DEKSPOL(I+1,2)-
ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),2))**2)<CRIT) THEN

ARXH=1

DIAKOPTHS=1

AKSOPOL (1,1)=(DEKSPOL(I,1)+ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),1))/2
AKSOPOL (1,2)=(DEKSPOL (I,2)+ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),2))/2
AKSOPOL (2,1)=(DEKSPOL (I+1,1)+ARPOL (MAX (PAIR, TRINITY),1))/2
AKSOPOL (2,2)=(DEKSPOL (I+1,2)+ARPOL (MAX (PAIR, TRINITY),2))/2
AKSOR (1)=(ARR(MAX (PAIR, TRINITY)-1)+DEKSR(I))/2

GOST(1)=I+1
GOST(2)=MAX(PAIR, TRINITY)

ELSE
ARXH=1
AKSOPOL (1,1)=(DEKSPOL (I, 1)+ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),1))/2
AKSOPOL (1,2)=(DEKSPOL (I,2)+ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),2))/2
AKSOPOL (2,1)=(DEKSPOL (I,1)+ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),1))/2
AKSOPOL (2,2)=(DEKSPOL (I,2)+ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),2))/2
AKSOR (1)=ARR(MAX(PAIR, TRINITY)-1)/2
GOST(1)=I
GOST(2)=MAX(PAIR, TRINITY)
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END IF
END IF

ELSE !ARXH=1 & TELOS=/1

IF (((I==NLINESDEKS+1).AND.(DIST<CRIT)) .OR. ((PAIR==NLINESAR+1).AND.(DIST<CRIT))
.OR. ((TRINITY==NLINESAR+1).AND.(DISTSECKCRIT))) THEN !synthikh wste TERMA=1

TERMA=1
lenothta A opou:ZEY prosdiorizetai apo to akoloutho IF
IF (I==NLINESDEKS+1) THEN
IF (DISTSEC<CRIT) THEN
ZEY=MIN(PAIR, TRINITY)
ELSE
ZEY=PAIR
END IF
ELSE IF (PAIR==NLINESAR+1) THEN
IF (DISTSEC<CRIT) THEN
ZEY=MIN(PAIR, TRINITY)
ELSE
ZEY=PAIR
END IF
ELSE
ZEY=PAIR
END IF
BE=0

BETWEEN=0
APOST=0
TEMP1=0
TEMP2=0
TEMP3=0
M=1
IF (I-GOST(1)>1) THEN
DO L=GOST(1)+1,I-1
BE(M,1)=L
BE(M,2)=1
BETWEEN(M, 1)=DEKSPOL(L,1)
BETWEEN(M, 2)=DEKSPOL(L,2)
M=M+1
END DO
END IF
IF (ZEY-GOST(2)>1) THEN
DO L=GOST(2)+1,ZEY-1
BE(M, 1)=L
BE(M,2)=2
BETWEEN(M,1)=ARPOL(L,1)
BETWEEN(M, 2)=ARPOL(L,2)
M=M+1
END DO
END IF
IF (M>1) THEN
PL=M-1
DO M=1,PL
APOST (M)=SQRT ( (BETWEEN(M, 1) -DEKSPOL (GOST(1),1))**2+(BETWEEN(M,2) -
DEKSPOL (GOST(1),2))**2)
END DO
IF (PL>1) THEN
DO M=2,50
DO N=50,M, -1
IF ((APOST(N-1)>APOST(N)).AND.(APOST(N)/=0)) THEN
TEMP1=APOST(N-1)
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APOST (N-1)=APOST(N)
APOST (N)=TEMP1

TEMP2(1,1)=BE(N-1,1)
BE(N-1,1)=BE(N,1)
BE(N,1)=TEMP2(1,1)

TEMP2(1,2)=BE(N-1,2)
BE(N-1,2)=BE(N,2)
BE(N,2)=TEMP2(1,2)

TEMP3(1,1)=BETWEEN(N-1,1)
BETWEEN(N-1,1)=BETWEEN(N,1)
BETWEEN(N,1)=TEMP2(1,1)

TEMP3(1,2)=BETWEEN(N-1,2)
BETWEEN(N-1,2)=BETWEEN(N,2)
BETWEEN(N, 2)=TEMP2(1,2)
END IF
END DO
END DO
END IF

IDO WHILE ((GOST(1)<I-1).0R.(GOST(2)<ZEY-1))
DO M=1,PL

IF (BE(M,2)==1) THEN

A1X=ARPOL (GOST(2),1)
A1Y=ARPOL (GOST(2),2)
A2X=ARPOL (GOST(2)+1,1)
A2Y=ARPOL (GOST(2)+1,2)
BX=BETWEEN(M, 1)
BY=BETWEEN(M, 2)
IF (A1X==A2X) THEN
FITRAY=BY
FITRAX=A1X
ELSE IF (A1Y==A2Y)THEN
FITRAX=BX
FITRAY=A1Y
ELSE
FITRAX=(BY-ALY+BX* (A2X-A1X)/(A2Y-ALY)+AL1X* (A2Y-A1Y)/ (A2X-A1X))/((A2Y-
ALY)/ (A2X-A1X)+(A2X-A1X)/ (A2Y-A1Y))
FITRAY=A1Y+(A2Y-A1Y)/(A2X-A1X)* (FITRAX-A1X)
END IF

GOST(1)=BE(M,1)
K=1
DIAKOPTHSB=0

DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN
AKSOPOL (K,1)=(DEKSPOL (BE(M,1),1)+FITRAX)/2
AKSOPOL (K, 2)=(DEKSPOL (BE(M,1),2)+FITRAY)/2

IF (K/=1)THEN
AKSOR(K-1)=(DEKSR(BE(M,1)-1))/2
END IF
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
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END DO
ELSE IF (BE(M,2)==2) THEN
A1X=DEKSPOL (GOST(1),1)
A1Y=DEKSPOL (GOST(1),2)
A2X=DEKSPOL (GOST(1)+1,1)
A2Y=DEKSPOL (GOST(1)+1,2)
BX=BETWEEN(M, 1)
BY=BETWEEN(M, 2)
IF (A1X==A2X) THEN
FITRAY=BY
FITRAX=A1X
ELSE IF (AlY==A2Y)THEN
FITRAX=BX
FITRAY=A1Y
ELSE
FITRAX=(BY-ALY+BX* (A2X-A1X)/(A2Y-ALY)+AL1X* (A2Y-A1Y)/ (A2X-A1X))/((A2Y-
ALY)/(A2X-A1X)+(A2X-A1X)/ (A2Y-A1Y))
FITRAY=A1Y+(A2Y-A1Y)/(A2X-A1X)* (FITRAX-A1X)
END IF
GOST(2)=BE(M,1)
K=1
DIAKOPTHSB=0

DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN
AKSOPOL (K,1)=(ARPOL (BE(M,1),1)+FITRAX)/2
AKSOPOL (K, 2)=(ARPOL (BE(M,1),2)+FITRAY)/2

IF (K/=1)THEN
AKSOR(K-1)=(ARR(BE(M, 1)=1))/2
END IF
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO
END IF
END DO
END IF

Itelos enothtas A
REERRRRRE]

DIAKOPTHSB=0

IF (I==NLINESDEKS+1) THEN
IF (DISTSECKCRIT) THEN
DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==8) )THEN

AKSOPOL (K,1)=(ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),1)+DEKSPOL(I,1))/2
AKSOPOL (K, 2)=(ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),2)+DEKSPOL(I,2))/2
AKSOR (K-1)=ARR(MIN(PAIR, TRINITY)-1)/2

AKSOPOL (K+1,1)=(ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),1)+DEKSPOL(I,1))/2
AKSOPOL (K+1,2)=(ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),2)+DEKSPOL(I,2))/2

DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO

ELSE
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DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN

AKSOPOL (K,1)=(ARPOL (PAIR,1)+DEKSPOL(I,1))/2
AKSOPOL (K, 2)=(ARPOL (PAIR,2)+DEKSPOL(I,2))/2

DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO

END IF
ELSE IF (PAIR==NLINESAR+1) THEN
IF (DISTSECKCRIT) THEN
DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN

AKSOPOL (K, 1)=(ARPOL (PAIR,1)+DEKSPOL(I,1))/2
AKSOPOL (K, 2)=(ARPOL (PAIR, 2)+DEKSPOL(I,2))/2

DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO

ELSE
DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN

AKSOPOL (K, 1)=(ARPOL(TRINITY,1)+DEKSPOL(I,1))/2
AKSOPOL (K, 2)=(ARPOL (TRINITY, 2)+DEKSPOL(I,2))/2
AKSOR (K-1)=(ARR(TRINITY-1)+DEKSR(I-1))/2
AKSOPOL (K, 1)= (ARPOL (PAIR, 1)+DEKSPOL(I,1))/2
AKSOPOL (K, 2)=(ARPOL (PAIR, 2)+DEKSPOL(I,2))/2

DIAKOPTHSB=1
END_ IF
K=K+1
END_DO

END IF
ELSE
DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==8) )THEN

AKSOPOL (K,1)=(ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),1)+DEKSPOL(I,1))/2
AKSOPOL (K, 2)=(ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),2)+DEKSPOL(I,2))/2
AKSOR (K-1)=ARR(MIN(PAIR, TRINITY)-1)/2

AKSOPOL (K+1,1)=(ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),1)+DEKSPOL(I,1))/2
AKSOPOL (K+1,2)=(ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),2)+DEKSPOL(I,2))/2

DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO

END IF
Itelos kwdika opou to TERMA eksiswnetai me 1
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ELSE
Isto akoloutho IF an isxuei h sinthikh den xrisimopoiw to DEKSPOL(I) giati
exei xrhsimopoihthei stin prohgoumenh epanalhpsh
lopote sthn ousia agnow tin parousa epanalhpsh
IF (DIAKOPTHS==1) THEN
DIAKOPTHS=0
ELSE
Iperiptwseis sundiasmou tou DEKSPOL(I) me ta ARPOL otan
ARXH=1,TELOS=0,DIAKOPTHS=0
IF (DIST>CRIT) THEN

Iperiptwsh 1: to DEKSPOL(I) apexei apostash panw apo 60 m apo tin
kontinoterh korifh tis aristerhs poligwnikhs opote to agnow prwsorina(tha paraxthei.korifh
apo afto to symeio otan treksei h {{{enothta A}}} se epomenh epanalhpsh)

Ito akoloutho if afora eksairesh tou panw sxoliou opou exw apotomh
strofh(petalo). se afthn tin periptwsh to DEKSPOL(I) prepei na susxetistei me tojzeugari tou
para thn apostash krithrio eisodou sto if tha einai h gwnia allaghs dieuthinshs twn
poligwnikwn

IF ( ACOS(((DEKSPOL(I,1)-DEKSPOL(I-1,1))*(DEKSPOL(I+1,1)-
DEKSPOL(I,1))+(DEKSPOL(I,2)-DEKSPOL(I-1,2))*(DEKSPOL(I+1,2)-

DEKSPOL(I,2)))/SQRT( (DEKSPOL(I,1)-DEKSPOL(I-1,1))**2+(DEKSPOL(I,2)-DEKSPOL(I-
1,2))**2)/SQRT((DEKSPOL(I+1,1)-DEKSPOL(I,1))**2+(DEKSPOL(I+1,2)-DEKSPOL(I,2))**2))>2.094)
THEN

lEnothta A  opou:ZEY=PAIR

ZEY=PAIR

BE=0

BETWEEN=0
APOST=0
TEMP1=0
TEMP2=0
TEMP3=0
M=1
IF (I-GOST(1)>1) THEN
DO L=GOST(1)+1,T-1
BE(M,1)=L
BE(M,2)=1
BETWEEN(M, 1)=DEKSPOL (L,1)
BETWEEN(M, 2 )=DEKSPOL (L,2)
M=M+1
END DO
END IF
IF (ZEY-GOST(2)>1) THEN
DO L=GOST(2)+1,ZEY-1
BE(M,1)=L
BE(M,2)=2
BETWEEN(M,1)=ARPOL(L,1)
BETWEEN(M,2)=ARPOL(L,2)
M=M+1
END DO
END IF
IF (M>1) THEN
PL=M-1
DO M=1,PL
APOST (M)=SQRT ( (BETWEEN(M, 1) -DEKSPOL (GOST(1),1))**2+(BETWEEN(M, 2) -
DEKSPOL (GOST(1),2))**2)
END DO
IF (PL>1) THEN
DO M=2,50
DO N=50,M, -1
IF ((APOST(N-1)>APOST(N)).AND. (APOST(N)/=0)) THEN
TEMP1=APOST(N-1)
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APOST(N-1)=APOST(N)
APOST (N)=TEMP1

TEMP2(1,1)=BE(N-1,1)
BE(N-1,1)=BE(N,1)
BE(N,1)=TEMP2(1,1)

TEMP2(1,2)=BE(N-1,2)
BE(N-1,2)=BE(N,2)
BE(N,2)=TEMP2(1,2)

TEMP3(1,1)=BETWEEN(N-1,1)
BETWEEN(N-1,1)=BETWEEN(N,1)
BETWEEN(N,1)=TEMP2(1,1)

TEMP3(1,2)=BETWEEN(N-1,2)
BETWEEN(N-1,2)=BETWEEN(N,2)
BETWEEN(N, 2)=TEMP2(1,2)
END IF
END DO
END DO
END IF

IDO WHILE ((GOST(1)<I-1).0R.(GOST(2)<ZEY-1))
DO M=1,PL

IF (BE(M,2)==1) THEN

A1X=ARPOL (GOST(2),1)
A1Y=ARPOL (GOST(2),2)
A2X=ARPOL (GOST(2)+1,1)
A2Y=ARPOL (GOST(2)+1,2)
BX=BETWEEN(M, 1)
BY=BETWEEN(M,2)
IF (A1X==A2X) THEN
FITRAY=BY
FITRAX=A1X
ELSE/TFu(A1Y==A2Y) THEN
FITRAX=BX
FITRAY=A1Y
ELSE
FITRAX=(BY-ALY+BX* (A2X-A1X)/ (A2Y-AL1Y)+A1X* (A2Y-A1Y)/ (A2X-
A1X))/((A2Y-ALY)/ (A2X-A1X)+(A2X-A1X)/ (A2Y-A1Y))
FITRAY=A1Y+(A2Y-A1Y)/(A2X-A1X)* (FITRAX-A1X)
END IF

GOST(1)=BE(M,1)
K=1
DIAKOPTHSB=0

DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN
AKSOPOL (K,1)=(DEKSPOL (BE(M,1),1)+FITRAX)/2
AKSOPOL (K, 2)=(DEKSPOL (BE(M,1),2)+FITRAY)/2

IF (K/=1)THEN
AKSOR (K-1)=(DEKSR(BE(M,1)-1))/2
END IF
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
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END DO
ELSE IF (BE(M,2)==2) THEN
A1X=DEKSPOL (GOST(1),1)
A1Y=DEKSPOL (GOST(1),2)
A2X=DEKSPOL (GOST(1)+1,1)
A2Y=DEKSPOL (GOST(1)+1,2)
BX=BETWEEN(M, 1)
BY=BETWEEN(M, 2)
IF (A1X==A2X) THEN
FITRAY=BY
FITRAX=A1X
ELSE IF (AlY==A2Y)THEN
FITRAX=BX
FITRAY=A1Y
ELSE
FITRAX=(BY-ALY+BX* (A2X-A1X)/ (A2Y-ALY)+A1X* (A2Y-A1Y)/(A2X-

A1X))/ ((A2Y-ALY)/ (A2X-A1X)+(A2X-A1X)/(A2Y-ALY))

FITRAY=A1Y+(A2Y-A1Y)/(A2X-A1X)* (FITRAX-A1X)
END IF
GOST(2)=BE(M,1)
K=1
DIAKOPTHSB=0

DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN
AKSOPOL (K,1)=(ARPOL (BE (Ms1),1)+FITRAX)/2
AKSOPOL (K,2)=(ARPOL (BE(M,1),2)+FITRAY)/2

IF (K/=1)THEN
AKSOR(K-1)=(ARR(BE(M,1)-1))/2
END IF
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO
END IF
END DO
END IF

Itelos enothtas A
NEERRRRREN

DIAKOPTHSB=0
K=1

GOST(1)=I

GOST(2)=PAIR

DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)

IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN
AKSOPOL (K,1)=(DEKSPOL (I,1)+ARPOL (PAIR,1))/2
AKSOPOL (K, 2)=(DEKSPOL (I,2)+ARPOL (PAIR,2))/2
AKSOR (K-1)=(ARR(PAIR-1)+DEKSR(I-1))/2
DIAKOPTHSB=1

END IF

K=K+1

END DO

END IF

ELSE
Iperiptwsh 2
IF (DISTSEC>CRIT)

THEN

Iperiptwsh 2.1:h deuterh kontinoterh korifh tis

aristrhs poligonikhs apo tin korifh DEKSPOL(I) apexei perissotero apo 60 m
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lenothta A opou:ZEY=PAIR
ZEY=PAIR

BE=0

BETWEEN=0
APOST=0
TEMP1=0
TEMP2=0
TEMP3=0
M=1
IF (I-GOST(1)>1) THEN
DO L=GOST(1)+1,I-1
BE(M,1)=L
BE(M,2)=1
BETWEEN(M, 1)=DEKSPOL (L, 1)
BETWEEN(M, 2)=DEKSPOL (L, 2)
M=M+1
END DO
END IF
IF (ZEY-GOST(2)>1) THEN
DO L=GOST(2)+1,ZEY-1
BE(M,1)=L
BE(M,2)=2
BETWEEN(M, 1)=ARPOL (L, 1)
BETWEEN(M, 2)=ARPOL(L,2)
M=M+1
END DO
END IF
IF (M>1) THEN
PL=M-1
DO M=1,PL
APOST (M)=SQRT ( (BETWEEN(M, 1) -DEKSPOL (GOST(1),1))**2+(BETWEEN(M, 2) -
DEKSPOL (GOST(1),2))**2)
END DO
IF (PL>1) THEN
DO M=2;50
DO N=50,M, -1
IF ((APOST(N-1)>APOST(N)).AND.(APOST(N)/=@)) THEN
TEMP1=APOST(N-1)
APOST (N-1)=APOST(N)
APOST (N)=TEMP1

TEMP2(1,1)=BE(N-1,1)
BE(N-1,1)=BE(N,1)
BE(N,1)=TEMP2(1,1)

TEMP2(1,2)=BE(N-1,2)
BE(N-1,2)=BE(N,2)
BE(N,2)=TEMP2(1,2)

TEMP3(1,1)=BETWEEN(N-1,1)
BETWEEN(N-1,1)=BETWEEN(N,1)
BETWEEN(N,1)=TEMP2(1,1)

TEMP3(1,2)=BETWEEN(N-1,2)
BETWEEN(N-1,2)=BETWEEN(N,2)
BETWEEN(N, 2)=TEMP2(1,2)
END IF
END DO
END DO
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END IF

IDO WHILE ((GOST(1)<I-1).0R.(GOST(2)<ZEY-1))
DO M=1,PL

IF (BE(M,2)==1) THEN

A1X=ARPOL (GOST(2),1)
A1Y=ARPOL (GOST(2),2)
A2X=ARPOL (GOST(2)+1,1)
A2Y=ARPOL (GOST(2)+1,2)
BX=BETWEEN(M, 1)
BY=BETWEEN(M, 2)
IF (A1X==A2X) THEN
FITRAY=BY
FITRAX=A1X
ELSE IF (AlY==A2Y)THEN
FITRAX=BX
FITRAY=A1Y
ELSE
FITRAX=(BY-A1Y+BX*(A2X-A1X)/(A2Y-ALY)+AL1X* (A2Y-A1Y)/ (A2X-
A1X))/((A2Y-ALY)/ (A2X-A1X)+(A2X-A1X)/ (A2Y-A1Y))
FITRAY=A1Y+(A2Y-A1Y)/(A2X-A1X)* (FITRAX-A1X)
END IF

GOST(1)=BE(M,1)
K=1
DIAKOPTHSB=0

DO WHILE (DIAKOPTHSB=20)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) “AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN
AKSOPOL (K,1)=(DEKSPOL (BE(M,1),1)+FITRAX)/2
AKSOPOL (K, 2)=(DEKSPOL (BE(M,1),2)+FITRAY)/2

IF (K/=1)THEN
AKSOR (K-1)=(DEKSR(BE(M,1)-1))/2
END.IF
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO
ELSE IF (BE(M,2)==2) THEN
A1X=DEKSPOL (GOST(1),1)
A1Y=DEKSPOL (GOST(1),2)
A2X=DEKSPOL (GOST(1)+1,1)
A2Y=DEKSPOL (GOST(1)+1,2)
BX=BETWEEN(M, 1)
BY=BETWEEN(M, 2)
IF (A1X==A2X) THEN
FITRAY=BY
FITRAX=A1X
ELSE IF (AlY==A2Y)THEN
FITRAX=BX
FITRAY=A1Y
ELSE
FITRAX=(BY-A1Y+BX* (A2X-A1X)/ (A2Y-ALY)+A1X* (A2Y-A1Y)/ (A2X-
A1X))/((A2Y-ALY)/ (A2X-A1X)+(A2X-A1X)/ (A2Y-A1Y))
FITRAY=A1Y+(A2Y-A1Y)/(A2X-A1X)* (FITRAX-A1X)
END IF
GOST(2)=BE(M,1)
K=1
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DIAKOPTHSB=0

DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN
AKSOPOL (K,1)=(ARPOL (BE(M,1),1)+FITRAX)/2
AKSOPOL (K,2)=(ARPOL (BE(M,1),2)+FITRAY)/2

IF (K/=1)THEN
AKSOR(K-1)=(ARR(BE(M,1)-1))/2
END IF
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO
END IF
END DO
END IF

Itelos enothtas A
ARERERRRRE

IF (CRIT>SQRT((ARPOL(PAIR,1)-DEKSPOL (I+151))**2+(ARPOL(PAIR,2)-
DEKSPOL (I+1,2))**2) )THEN
DIAKOPTHS=1
IF (I+1==NLINESDEKS+1) THEN
TERMA=1
K=1
DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0)".AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN
AKSOPOL (K,1)=(DEKSPOL(I,1)+ARPOL (PAIR,1))/2
AKSOPOL (K, 2)=(DEKSPOL (I, 1)+ARPOL (PAIR,2))/2
AKSOR(K-1)=ARR(I=1)/2
AKSOPOL (K#1,1)=(DEKSPOL (I+1,1)+ARPOL (PAIR,1))/2
AKSOPOL(K+1,2)=(DEKSPOL (I+1,1)+ARPOL (PAIR,2))/2
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END' DO
ELSE
IF (. (DEKSPOL(I-1,1)/=DEKSPOL(I,1)) .AND.
(DEKSPOL (I+1,1)/=DEKSPOL(I+2,1)) )THEN
XA=DEKSPOL (I-1,1)
YA=DEKSPOL(I-1,2)
XB=DEKSPOL (I,1)
YB=DEKSPOL(I,2)
XC=DEKSPOL (I+1,1)
YC=DEKSPOL (I+1,2)
XD=DEKSPOL (I+2,1)
YD=DEKSPOL (I+2,2)
TOMHX=(YC-YA+(YA-YB)/(XA-XB)*XA- (YD-YC)/(XD-XC)*XC)/( (YA-
YB)/ (XA-XB)- (YD-YC)/(XD-XC))
TOMHY=DEKSPOL (I-1,2)+(DEKSPOL(I,2)-DEKSPOL(I-
1,2))/(DEKSPOL(I,1)-DEKSPOL(I-1,1))*(TOMHX-DEKSPOL(I-1,1))
ELSE IF (DEKSPOL(I-1,1)==DEKSPOL(I,1)) THEN
TOMHX= DEKSPOL(I-1,1)
TOMHY= DEKSPOL (I+1,2)+(DEKSPOL (I+2,2)-
DEKSPOL (I+1,2))/(DEKSPOL (I+2,1)-DEKSPOL(I+1,1))*(TOMHX-DEKSPOL(I+1,1))
ELSE IF (DEKSPOL(I+1,1)==DEKSPOL(I+2,1)) THEN
TOMHX= DEKSPOL (I+1,1)
TOMHY= DEKSPOL (I-1,2)+(DEKSPOL(I,2)-DEKSPOL(I-
1,2))/(DEKSPOL(I,1)-DEKSPOL(I-1,1))*(TOMHX-DEKSPOL(I-1,1))
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END IF
TOMHX=( TOMHX+ARPOL (PAIR,1))/2
TOMHY = ( TOMHY+ARPOL (PAIR,2))/2
DI=SQRT ((TOMHX-DEKSPOL (I,1))**2+(TOMHY-DEKSPOL(I,2))**2)
DII=SQRT((TOMHX-DEKSPOL(I+1,1))**2+(TOMHY-DEKSPOL (I+1,2))**2)
LI=SQRT ( (TOMHX- (DEKSPOL(I-1,1)+ARPOL(PAIR-1,1))/2)**2+(TOMHY -
(DEKSPOL (I-1,2)+ARPOL(PAIR-1,2))/2)%*2)
LII=SQRT ( (TOMHX- (DEKSPOL (I+2,1)+ARPOL (PAIR+1,1))/2)**2+(TOMHY -
(DEKSPOL (I+2,2)+ARPOL (PAIR+1,2))/2)**2)
DIAKOPTHSB=0
K=1
GOST(1)=I+1
GOST(2)=PAIR
DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN
AKSOPOL (K,1)=TOMHX*(LI-DI)/LI+(DEKSPOL(I-1,1)+ARPOL (PAIR-
1,1))/2*DI/LI
AKSOPOL (K, 2)=TOMHY*(LI-DI)/LI+(DEKSPOL(I-1,2)+ARPOL (PAIR-
1,2))/2*DI/LI
AKSOR (K-1)=(ARR(PAIR-1)+DEKSR(I-1))/2
AKSOPOL (K+1,1)=TOMHX* (LII-
DII)/LII+(DEKSPOL(I+2,1)+ARPOL(PAIR+1,1))/2*DII/LII
AKSOPOL (K+1,2)=TOMHY* (LII-
DII)/LII+(DEKSPOL(I+2,2)+ARPOL(PAIR+1,2))/2*DII/LII
AKSOR (K )=(ARR(PAIR-1)+DEKSR(I))/2
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO
END IF

ELSE
DIAKOPTHSB=0
K=1
GOST(1)=I
GOST(2)=PAIR
DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN
AKSOPOL (K,1)=(DEKSPOL(I,1)+ARPOL(PAIR,1))/2
AKSOPOL (K, 2)=(DEKSPOL(I,2)+ARPOL(PAIR,2))/2
IF (K/=1)THEN
AKSOR (K-1)=(ARR(PAIR-1)+DEKSR(I-1))/2
END IF
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO
END IF
ELSE !periptwsh 2.2:h 2h kontinoterh korifh apo to DEKSPOL(I) apexei
apostash mikroterh twn 60 m
lEnothta A opou:ZEY=MIN(PAIR, TRINITY)

ZEY=MIN(PAIR, TRINITY)
BE=0

BETWEEN=0

APOST=0

TEMP1=0

TEMP2=0

TEMP3=0

M=1

IF (I-GOST(1)>1) THEN
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DO L=GOST(1)+1,I-1
BE(M,1)=L
BE(M,2)=1
BETWEEN(M, 1)=DEKSPOL(L,1)
BETWEEN(M, 2)=DEKSPOL (L, 2)
M=M+1
END DO
END IF
IF (ZEY-GOST(2)>1) THEN
DO L=GOST(2)+1,ZEY-1
BE(M,1)=L
BE(M,2)=2
BETWEEN(M, 1)=ARPOL (L, 1)
BETWEEN(M, 2)=ARPOL(L,2)
M=M+1
END DO
END IF
IF (M>1) THEN
PL=M-1
DO M=1,PL
APOST(M)=SQRT( (BETWEEN(M, 1) -DEKSPOL (GOST (1) ;1))**2+(BETWEEN(M, 2) -
DEKSPOL (GOST(1),2))**2)
END DO
IF (PL>1) THEN
DO M=2,50
DO N=50,M, -1
IF ((APOST(N-1)>APOST(N)).AND.(APOST(N)/=8)) THEN
TEMP1=APOST(N-1)
APOST (N-1)=APOST(N)
APOST (N)=TEMP1

TEMP2(1,1)=BE(N-1,1)
BE(N-1,1)=BE(N;1)
BE(N,1)=TEMP2(1,1)

TEMP2(1;2)=BE(N=1,2)
BE(N=1,2)=BE(N,?2)
BE(N,2)=TEMP2(1,2)

TEMP3(1,1)=BETWEEN(N-1,1)
BETWEEN(N-1,1)=BETWEEN(N,1)
BETWEEN(N,1)=TEMP2(1,1)

TEMP3(1,2)=BETWEEN(N-1,2)
BETWEEN(N-1,2)=BETWEEN(N,2)
BETWEEN(N, 2)=TEMP2(1,2)
END IF
END DO
END DO
END IF

IDO WHILE ((GOST(1)<I-1).0R.(GOST(2)<ZEY-1))
DO M=1,PL

IF (BE(M,2)==1) THEN

A1X=ARPOL (GOST(2),1)
A1Y=ARPOL (GOST(2),2)
A2X=ARPOL (GOST(2)+1,1)
A2Y=ARPOL (GOST(2)+1,2)
BX=BETWEEN(M, 1)
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BY=BETWEEN(M, 2)
IF (A1X==A2X) THEN
FITRAY=BY
FITRAX=A1X
ELSE IF (AlY==A2Y)THEN
FITRAX=BX
FITRAY=A1Y
ELSE
FITRAX=(BY-ALY+BX* (A2X-A1X)/ (A2Y-ALY)+A1X* (A2Y-A1Y)/ (A2X-
A1X))/((A2Y-ALY)/ (A2X-A1X)+(A2X-A1X)/ (A2Y-A1Y))
FITRAY=A1Y+(A2Y-A1Y)/(A2X-A1X)* (FITRAX-A1X)
END IF

GOST(1)=BE(M,1)
K=1
DIAKOPTHSB=0

DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==@) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0)")THEN
AKSOPOL (K,1)=(DEKSPOL (BE(M,1),1)+FITRAX) /2
AKSOPOL (K, 2)=(DEKSPOL (BE (M, 1),2)+FITRAY)/2

IF (K/=1)THEN
AKSOR (K-1)=(DEKSR(BE(M,1)-1))/2
END IF
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO
ELSE IF (BE(M,2)==2) THEN
A1X=DEKSPOL (GOST(1),1)
A1Y=DEKSPOL (GOST(1),2)
A2X=DEKSPOL (GOST(1)+1,1)
A2Y=DEKSPOL(GOST(1)+1,2)
BX=BETWEEN(M, 1)
BY=BETWEEN(M,2)
IF (A1X==A2X) THEN
FITRAY=BY
FITRAX=A1X
ELSE IF (A1Y==A2Y)THEN
FITRAX=BX
FITRAY=A1Y
ELSE
FITRAX=(BY-ALY+BX* (A2X-A1X)/ (A2Y-ALY)+A1X* (A2Y-A1Y)/ (A2X-
A1X))/((A2Y-A1Y)7(A2X-A1X)+(A2X-A1X)/ (A2Y-A1Y))
FITRAY=A1Y+(A2Y-A1Y)/(A2X-A1X)* (FITRAX-A1X)
END IF
GOST(2)=BE(M,1)
K=1
DIAKOPTHSB=0

DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==8) )THEN
AKSOPOL (K,1)=(ARPOL (BE(M,1),1)+FITRAX)/2
AKSOPOL (K,2)=(ARPOL (BE(M,1),2)+FITRAY)/2

IF (K/=1)THEN
AKSOR(K-1)=(ARR(BE(M,1)-1))/2
END IF
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
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END DO
END IF
END DO
END IF

Itelos enothtas A
IR EREREE

IF(CRIT>SQRT( (ARPOL (MAX(PAIR,TRINITY),1)-
DEKSPOL (I+1,1))**2+(ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),2)-DEKSPOL(I+1,2))**2))THEN ! periptwsh2.2.1:
kontinwn strofwn

DIAKOPTHS=1
DIAKOPTHSB=0
K=1
GOST(1)=I+1
GOST(2)=MAX(PAIR, TRINITY)
DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN

AKSOPOL (K, 1)=(ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),1)+DEKSPOL(I,1))/2
AKSOPOL (K, 2)=(ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),2)+DEKSPOL(I,2))/2
AKSOR (K-1)=(ARR(MIN(PAIR, TRINITY)-1)+DEKSR(I-1))/2
AKSOPOL (K+1,1)=(ARPOL (MAX (PAIR, TRINITY),1)+DEKSPOL(I+1,1))/2
AKSOPOL (K+1,2)=(ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),2)+DEKSPOL(I+1,2))/2
AKSOR (K )=(ARR (MAX (PAIR, TRINITY)-1)+DEKSR(I))/2
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO
ELSE !periptwsh 2.2.2:(1strofh apo DEKSPOL(I),MIN(PAIR,TRINITY),
MAX(PAIR, TRINITY)
IF( (ARPOL(MIN(PAIR,TRINITY)-1,1)/=ARPOL(MIN(PAIR,TRINITY),1)) .AND.
(ARPOL (MAX (PAIR, TRINITY),1)/=ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY)+1,1)) )THEN
XA=ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY)-1,1)
YA=ARPOL(MIN(PAIR, TRINITY)-1,2)
XB=ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),1)
YB=ARPOL (MIN(PAIR,TRINITY),2)
XC=ARPOL (MAX (PAIR, TRINITY),1)
YC=ARPOL (MAX (PAIR, TRINITY),2)
XD=ARPOL (MAX (PAIR, TRINITY)+1,1)
YD=ARPOL (MAX (PAIR, TRINITY)+1,2)

TOMHX=(YC-YA+(YA-YB)/(XA-XB)*XA- (YD-YC)/(XD-XC)*XC)/( (YA-YB)/(XA-
XB) - (YD-YC)/ (XD=XC))
TOMHY=ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY)-1,2)+(ARPOL(MIN(PAIR, TRINITY),2)-
ARPOL (MIN(PAIR,TRINITY)-1,2))/(ARPOL(MIN(PAIR, TRINITY),1)-ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY)-
1,1))*(TOMHX=ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY)-1,1))
ELSE IF (ARPOL(MIN(PAIR,TRINITY)-1,1)==ARPOL(MIN(PAIR,TRINITY),1))
THEN
TOMHX= ARPOL (MIN(PAIR,TRINITY)-1,1)
TOMHY= ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),2)+(ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY)+1,2)-
ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),2))/(ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY)+1,1)-
ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),1))*(TOMHX-ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),1))
ELSE IF (ARPOL(MAX(PAIR,TRINITY),1)==ARPOL(MAX(PAIR, TRINITY)+1,1))
THEN
TOMHX= ARPOL (MAX(PAIR,TRINITY),1)
TOMHY= ARPOL (MIN(PAIR,TRINITY)-1,2)+(ARPOL(MIN(PAIR, TRINITY),2)-
ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY)-1,2))/(ARPOL(MIN(PAIR, TRINITY),1)-ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY)-
1,1))*(TOMHX-ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY)-1,1))
END IF
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TOMHX=( TOMHX+DEKSPOL (I,1))/2

DI=SQRT( (TOMHX-ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),1))**2+(TOMHY -
ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY),2))**2)

DII=SQRT( (TOMHX-ARPOL (MAX (PAIR, TRINITY),1))**2+( TOMHY-
ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY),2))**2)

LI=SQRT ( (TOMHX- (ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY)-1,1)+DEKSPOL(I-
1,1))/2)**2+(TOMHY- (ARPOL (MIN(PAIR, TRINITY)-1,2)+DEKSPOL(I-1,2))/2)**2)

LII=SQRT ( ( TOMHX-
( (DEKSPOL (I+1,1)+ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY)+1,1)))/2)**2+(TOMHY-
( (DEKSPOL (I+1,2)+ARPOL (MAX(PAIR, TRINITY)+1,2)))/2)**2)

DIAKOPTHSB=0
K=1
GOST(1)=I
GOST(2)=MAX(PAIR, TRINITY)
DO WHILE (DIAKOPTHSB==0)
IF( (AKSOPOL(K,1)==0) .AND. (AKSOPOL(K,2)==0) )THEN
AKSOPOL (K,1)=TOMHX* (LI-DI)/LI+(DEKSPOL(I-
1,1)+ARPOL (MIN(PAIR,TRINITY)-1,1))/2*DI/LI
AKSOPOL (K, 2)=TOMHY* (LI-DI)/LI+(DEKSPOL(I=
1,2)+ARPOL (MIN(PAIR,TRINITY)-1,2))/2*DI/LI
AKSOR(K-1)=(ARR(MIN(PAIR, TRINITY)-1)+DEKSR(I-1))/2
AKSOPOL (K+1,1)=TOMHX*(LII-
DII)/LII+(DEKSPOL(I+1,1)+ARPOL(MAX(PAIR, TRINITY)+1,1))/2*DII/LII
AKSOPOL (K+1,2)=TOMHY* (LLI~
DII)/LII+(DEKSPOL(I+1,2)+ARPOL(MAX(PAIR, TRINITY)+1,2))/2*DII/LII
AKSOR (K)=(ARR(MAX (PAIR, TRINITY)-1)+DEKSR(I-1))/2
DIAKOPTHSB=1
END IF
K=K+1
END DO

END IF
END IF !telos if twp“upoperiptwsewn ths periptwshs 2
END IF
END IF
END IF
END IF
END DO

NLINESAKS=1

DO WHILE ((AKSOPOL(NLINESAKS,1)/=0).AND.(AKSOPOL(NLINESAKS,2)/=0))
NLINESAKS=NLINESAKS+1

END DO

NLINESAKS=NLINESAKS-2

WRITE (DAKS, ' (1x,A5,F14.3,A1,F14.3)") "1,K1,", AKSOPOL(1,1),",",AKSOPOL(1,2)

DO 'I=2,NLINESAKS

IF (I<10) THEN

WRITE(DAKS, ' (1x,A3,11,A1,F14.3,A1,F14.3,A1,11,A1,F14.3,A1,I1)")
"1,K",I,",",AKSOPOL(I,1),",",AKSOPOL(I,2),",",0,",",AKSOR(I-1),",",0
ELSE IF (I<100) THEN

WRITE(DAKS, ' (1x,A3,12,A1,F13.3,A1,F14.3,A1,11,A1,F14.3,A1,I1)")
"1,k",I,",",AKSOPOL(I,1),",",AKSOPOL(I,2),",",0,"," ,AKSOR(I-1),",",0
ELSE
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WRITE(DAKS, ' (1x,A3,I3,A1,F12.3,A1,F14.3,A1,11,A1,F14.3,A1,11)")
"1,K",I,",",AKSOPOL(I,1),",",AKSOPOL(I,2),",",0,",",AKSOR(I-1),",",0
END IF
END DO

IF (NLINESAKS+1<1@) THEN
! WRITE(FD_OUTPUT,*) "1,K",",",TELPOL(NLINES+1,1),",", TELPOL(NLINES+1,2)
WRITE(DAKS, ' (1x,A3,I1,A1,F14.3,A1,F14.3)")
"1,K",NLINESAKS+1,"," ,AKSOPOL (NLINESAKS+1,1),"," ,AKSOPOL (NLINESAKS+1,2)
ELSE IF(NLINESAKS+1<100) THEN
! WRITE(FD_OUTPUT,*) "1,K",",",TELPOL(NLINES+1,1),",", TELPOL(NLINES+1,2)
WRITE(DAKS, ' (1x,A3,I2,A1,F13.3,A1,F14.3)")
"1,K",NLINESAKS+1,"," ,AKSOPOL (NLINESAKS+1,1),"," ,AKSOPOL (NLINESAKS+1,2)
ELSE
! WRITE(FD_OUTPUT,*) "1,K",",",TELPOL(NLINES+1,1),",", TELPOL(NLINES+1,2)
WRITE(DAKS, ' (1x,A3,I3,A1,F12.3,A1,F14.3)")
"1,K",NLINESAKS+1,"," ,AKSOPOL (NLINESAKS+1,1),"," ,AKSOPOL (NLINESAKS+1,2)
END IF
END SUBROUTINE AKSONAS
REAL FUNCTION AZIMOUTHIO(XA,YA,XB,YB)
IMPLICIT NONE
DOUBLE PRECISION XA,YA,XB,YB,A,DY,DX
DX=XB-XA
DY=YB-YA
IF (DX==8) THEN
IF (DY>@) THEN
AZIMOUTHIO=0
ELSE IF (DY<®)THEN
AZIMOUTHIO=3.1415926535897932
END IF
ELSE IF (DY==8) THEN
IF (DX>@) THEN
AZIMOUTHIO=3.1415926535897932/2
ELSE IF (DX<@) THEN
AZIMOUTHIO=3.1415926535897932%3/2
END IF
ELSE
A=DATAN(DABS (DX/DY) )
IF (DX>@) THEN
IF (DY>@) THEN
AZIMOUTHIO=A
ELSE IF (DY<®).THEN
AZIMOUTHIO=-A+3.1415926535897932
END IF
ELSE _IF (DX<®) THEN
IF (DY>@) THEN
AZIMOUTHIO=2*3.1415926535897932-A
ELSE IF (DY<@) THEN
AZIMOUTHIO=3.1415926535897932+A
END IF
END IF
END IF
RETURN
END FUNCTION AZIMOUTHIO
END PROGRAM
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MAPAPTHMA II
AIATPAMMATA POHX KYPIOY BPOI'XOY
YMNOPOYTHNAX AKSONAS
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